

COLEGIUL NOUA EUROPĂ
INSTITUT DE STUDII AVANSATE

FONDUL ANDRÉ SCRIMA

ARHIVA

Organizată în 2001
Actualizată în ianuarie 2010
Actualizată în mai-septembrie 2013

PREZENTAREA ARHIVEI

În anul 2000, după moartea părintelui și profesorului André Scrima, surorile sale, doamnele Doina Ilinca și Sînziana Țenu au decis să încredințeze biblioteca și materialele¹ aflate în locuința bucureșteană a părintelui, Colegiului NOUA EUROPĂ. Institut de Studii avansate din București. Colegiul a creat FONDUL ANDRÉ SCRIMA, compus din Bibiotecă și Arhivă.

Multe dintre materialele care constituie acum ARHIVA ANDRÉ SCRIMA se găseau într-o ordine vie, dificil de menținut după ce posesorul lor a încetat să o creeze și să o stăpânească. Existau o mulțime de „obiecte complexe” care adunau programe și invitații pentru colocvii și conferințe, cu notițe referitoare la tema respectivă sau la o alta, texte adnotate, documentație, tăieturi din presă, schițe de contribuții și extrase din reviste. Existau scrisori care însoțeau texte primite de la diverși corespondenți, alături de notații ale lui A. Scrima, secvențe bibliografice și fișe. Când Andrei Pleșu și Horia-Roman Patapievici au început trierea materialului, ei au stabilit și primele categorii de organizare a Arhivei. Am pornit în general de la aceste categorii mari, pe care le-am detaliat, pentru a stabili structura actuală a Arhivei.

În paginile următoare, care prezintă compoziția Arhivei, capitolele numerotate cu cifre romane se referă la aceste categorii. Fiecare dintre ele acoperă una sau mai multe cutii de documente. O asemenea organizare a rupt în mod inevitabil unele legături între documente. În genere am încercat să remediez ruptura fie prin fotocopiarea unor documente și inserarea lor în mai multe dosare (de ex. „Corespondență științifică”, pe de o parte, și „Texte André Scrima”, „Notițe” sau „Texte ale altora”, pe de alta), fie prin menționarea dosarului unde poate fi găsită referința complementară (vezi mai ales observațiile din „Lista lucrărilor lui André Scrima”, de mai jos).

Există și alte motive pentru care categoriile Arhivei nu pot respecta întru totul calitatea materialelor pe care le clasifică. În cazul corespondenței, mai ales, nu am putut face o împărțire netă între corespondența profesională și cea privată. O mare parte dintre scrisori i-au fost adresate lui André Scrima din rațiuni academice ori intelectuale (legate de studiul religiilor și de teme ecleziale), dar și din rațiuni spirituale personale, însoțite de căldura admirației, a amicitiei și a proiectelor comune. Am ales, de aceea, să împart

¹ Texte finalizate ori în lucru, notițe, extrase, materiale bibliografice, documente, corespondență, presă.

orientativ corespondența în „Corespondență științifică și ecleziastică” (CS), „Corespondență ecleziastică și monahală” (CE), „Corespondență științifică și privată”, etc. Deși am prevăzut o secțiune de „Scrisori André Scrima” (care cuprinde dubluri, schițe și bruioane de scrisori redactate de A. Scrima), am ales ca, în cazul în care s-a păstrat schimbul de corespondență, scrisorile sale să figureze în același dosar cu al corespondenților săi.

În sfârșit, în cursul aranjării Arhivei, am putut face o listă - completă, cred - a lucrărilor lui André Scrima. Ea apare mai jos sub categoriile „Texte” și „Cursuri”. Am grupat toate variantele unui text și eventuala documentație aferentă într-un plic, plicurile fiind așezate, când a fost posibil, cronologic. Pentru fiecare text, am menționat forma sub care e prezent în Arhivă, volumul în care a fost publicat (antum sau/ și postum) ori scopul pentru care a fost redactat.

Extrasele altor autori și revistele științifice ori ecleziastice aflate între materialele Arhivei au fost preluate de Biblioteca André Scrima.

*

Arhiva s-a îmbogățit în 2003 prin donațiile și schimburile de documente cu Menil Collection Archives, Houston, USA. De asemenea profesorul Remo Guidieri ne-a comunicat, în fotocopie, o parte din corespondența sa cu André Scrima.

În 2006, au intrat în bibliotecă texte ale lui André Scrima pe care Părintele Elias Morcos, starețul mînăstirii Saint-Georges, Deir-el-Harf (Liban) și alți prieteni libanezi ai părintelui Scrima mi le-au donat pentru fondul Scrima de la NEC în cursul vizitei mele de cercetare la Beirut. Tot atunci, Părintele Augustin Dupré la Tour s.j., fost decan la Facultății de Științe religioase a Universității Saint-Joseph, unde părintele Scrima a fost profesor, a avut bunăvoința de a dona Arhivei de la NEC fotocopii ale corespondenței sale cu André Scrima și ale altor documente legate de colaborarea și prietenia lor.

Părintele Iachint de la mînăstirea Cernica ne-a dat posibilitatea de a introduce în Arhivă textul cîtorva scrisori pe care A. Scrima le-a adresat părintelui Benedict Ghiuș. Alte cîteva persoane ne-au oferit de asemenea materiale și sugestii de cercetare.

Le sîntem tuturor recunoscători.

Anca Manolescu

ARHIVA ANDRÉ SCRIMA

I TEXTE

Texte publicate antum (1956 – 2000) p. 7

Texte nepublicate antum, datate p. 17

Texte nepublicate antum, nedatate p. 25

II CURSURI (1970 – 1980)

Notițe de curs ale studenților (legate în volum) p. 28

Programe și notițe pentru cursuri

întocmite de André Scrima..... p. 30

III NOTIȚE p. 31

IV DOSARE ALCĂTUITE DE ANDRÉ SCRIMA p. 33

V CORESPONDENȚĂ

Correspondenți români din perioada Antimului și din Exil (CRA) p. 34

Părintele Benedict GHIUȘ

Alexandru MIRONESCU

Alții

Maica ALEXANDRA (Principesa Ileana) (CR.AL)

Correspondență românească științifică și privată post 1989 (CRS....) p. 47

Virgil CIOMOȘ (CRS.CIO)

Dana JALOBEANU (CRS.JAL)

Roxana SORESCU (CRS.SOR)

Anca VASILIU (CRS.VAS)

Correspondență științifică și ecleziastică (CS 1- CS 296) p. 53

Mgr. Christophe Dumont, Centre d'études Istina, Paris (CS 1 – CS 16)

P. Augustin Dupré la Tour, Université Saint-Joseph, Beyrouth (CS 17 – CS 93)

Academia internațională de Științe religioase (CS 94 – CS 123)

Diverși (CS 124 – CS 296)

Corespondență ecleziastică și monahală (CE 1- CE 100) p. 108

Corespondență privată și intelectuală/ spirituală în străinătate p. 125

Dominique DE MENIL (CPS.MEN 1- CPS.MEN 131)

Kapila VATSYAYAN (CPS.VAT 1 – CPS.VAT 19)

Remo GUIDIERI (CPS.GUID 1 - CPS.GUID 41)

Michel și Brigitte DOUSSE (CPS.DOU 1 – CPS.DOU 13)

Alții (CPS.A)

Corespondență cu presa (CM 1- CM 16) p. 146

Ciorene de scrisori ale lui A. Scrima p.

Felicitări, mesaje, imagini (cărți poștale) p.

VI ACTE ȘI FOTOGRAFII ANDRÉ SCRIMA p.

VII TEXTE DESPRE ANDRÉ SCRIMA

VIII DOCUMENTE LEGATE DE ACTIVITATEA LUI A. SCRIMA

FACULTATEA DE ȘTIINȚE RELIGIOASE și INSTITUTUL DE
STUDII ISLAMO-CREȘTINE, UNIVERSITATEA SAINT-JOSEPH,
Beirut

IX TEXTE ALE ALTORA:

Sandu TUDOR

Vasile VOICULESCU

AL. CODIN MIRONESCU

H.-R. PATAPIEVICI

Andrei PLEȘU

Virgil CIOMOȘ

Anca VASILIU

Dana JALOBEANU

Roxana SORESCU

Radu BERCEA

Marius OPREA

Ioan I. ICĂ

Anca MANOLESCU

Prezentări și expuneri în cadrul N.E.C.

Dominique DE MENIL

Remo GUIDIERI

Diverse

TEXTE ALE ALTORA (grupate tematic)

Filozofie, știință

Teologie

Ecumenism

Monahism, mistică, spiritualitate

Tradiții metafizice și contemplative

Artă-spiritualitate-simbol

Texte despre André SCRIMA

VIII TĂIETURI DIN PRESĂ

Politică, societate

Știință, filozofie

Religie

Literatură, arte

Tradiție, mistică, spiritualitate

IX PROGRAME COLOCVII, CATALOAGE EDITURI, PREZENTĂRI DE EXPOZIȚII

X CASETE AUDIO ȘI DIAPOZITIVE

Conferințe la Institutul de studii islamo-creștine, Liban (10 casete)

Prelegeri Gnoză (în întâlnirile cu A. Pleșu, V. Ciomoș, H.-R.

Patapievici, A. Manolescu, nov. 1994-febr. 1996: 46 casete).

ARHIVA André Scrima

I TEXTE ANDRÉ SCRIMA

TEXTE PUBLIcate (1956-2000)

Spiritualitatea ortodoxă și situația teologiei catolice contemporane: încercare de sinteză bibliografică (semnat Fr. Andrei)

Forma: fotocopie

Text publicat în revista *Ortodoxia*, an VII, nr. 2, 1955, pp. 246-277.

L'avènement philocalique dans l'Orthodoxie roumaine

Forma : 85 pag. dactilo (în limba română)

Text publicat în revista *Istina*, nr. 3-4, 1958

publicat postum în André Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, București, Humanitas, 2008, vol. îngrijit de Vlad Alexandrescu

Le Communisme à l'âge de l'humanisme

Forma : 2 fotocopii

Text publicat în *Informations catholiques internationales*, 15 martie 1960.

Réflexions sur l'Église orthodoxe

Forma : 1 extras

7 pag. spalt

Text publicat în « Écoute », publicație lunară a mănăstirii La Pierre qui Vire, nr. 76, 1960, pp. 16-22.

Text publicat postum în românește în volumul:

André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvînt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R. Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

A l'intérieur du mystère de l'unité: le moine

Forma: extras în biblioteca A. Scrima

Text publicat în *Cahiers de la Pierre-qui-vire*, cu tema "L'Église en plénitude" (fără dată)

Contribuție la volumul colectiv *Dialogue oecuménique*, Jean Bosc, Y Congar, M.-J. Le Guillou, E. Melia, O Rousseau, A. Scrima, Ch. Westphal, G. Henry, préface de Mgr. C.-J. Dumont, Paris, Ed. Fleurus, 1962 (volumul se află în Biblioteca Scrima - NEC)

Textul e menționat într-o scrisoare a directorului editurii Fleurus din 21 mai 1962.

Rînduiala căii monahale la mînăstirea Sfîntul Gheorghe de la Deir el Harf, Liban

Forma : volum în arabă publicat la Deir el Harf, 1962.

Donație a Părintelui Elias Morcos, stareț al mînăstirii Sf. Gheorghe, Deir el Harf, Liban
(mai 2006).

(Volumul se află în cutia cu publicații în arabă).

Le millénaire monastique. La grande Laure de l’Athos 963-1963. Son sens, sa commémoration, sa portée œcuménique.

Forma : 2 fotocopii

Text publicat în «Vers l’unité chrétienne», iulie-oct. 1963

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Despre isihasm*

volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2003.

Points de vue orthodoxes sur le schéma « Des Eglises orientales »

Forma: fotocopie

Text publicat în « Antiochena », nr. 3, 1964

L’heure vient-elle d’un dialogue direct entre Rome et Constantinople?

Inteviu recueillié par Pierre Gallay (Journal La Croix)

Forma 5 pag. dactilo (plus brouillon),

textul se află în dosarul « Athos – millénaire »

Data 1964

Aperçu orthodoxe sur le sens œcuménique de l’Eglise

Forma : 9 pag. manuscris, 1 extras

Text publicat în « Lumen Vitae », vol. XX (1965), nr. 3, pp. 495-503

Le Concile, une prise de position de l’Eglise, assemblée des croyants

Forma : pagină de ziar

Text publicat în « Gazette de Lausanne », 22 oct. 1965

La levée des anathèmes entre les Eglises d’Orient et d’Occident est un acte réparateur

Forma : pagină de ziar

Text publicat în « Le Monde », 22 dec. 1965

Réflexions sur les rythmes et la fonction de la tradition athonite

Forma: text manuscris (brouillon) incomplet

24 pag. dactilo în limba franceză (11 pag. note), text adnotat

21 pag. dactilo în lb. franceză (fără note)

13 pag. dactilo în limba franceză (fără note)

13 pag. dactilo în limba franceză (fără note), text adnotat

Extras din *Le Millénaire du Mont Athos, 963-1963. Etudes et mélanges, II*

Data : datat : 26-31 août 1963, Ile de Halki (Istanbul)

Text publicat în *Le Millénaire du Mont Athos, 963-1963. Études et mélanges, II*, Chevetogne, 1965, pp. 301-324.

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Despre isihasm*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2003.

Les Roumains et le Mont Athos

Forma : text manuscris 11 pag

Extras din *Le Millénaire du Mont Athos*, , 963-1963. Etudes et mélanges, II, Chevetogne, 1965, pp. 146-152.

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Despre isihasm*, București, Humanitas, 2003.

Cuvinte târzii și nepotrivite despre Nae Ionescu

Forma: extras

Text publicat în *Prodromos* , nr. 10, 1965

Pragul intrării în monahism

Forma : volum în arabă publicat la Deir el Harf, 1965.

Donație a Părintelui Elias Morcos, stareț al mănăstirii Sf. Gheorghe, Deir el Harf, Liban (mai 2006). (Volumul se află în cutia cu publicații în arabă).

La Constitution dogmatique *Lumen Gentium*: simples réflexions d'un Orthodoxe

Forma : 23 pag. dactilo (5 pag. de note)

Datat : 20-25 april 1965, Boulogne-sur-Seine

Text publicat în "Unam Sanctam" 51C, 1966

Text publicat postum în românește în volumul: André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvînt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R.

Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

Intervenții la Colloque de Pentecôte 28-31 mai 1966: „L'Esprit Saint et l'Église” al Academiei internaționale de Științe religioase

Forma: 2 pag. manuscris și 2 pag. dactilo (pt. contribuția Trocmé)

3 pag. dactilo (pt. contribuția Le Guillou)

4 pag. dactilo (pt. contribuția H. De Lubac)

Data: 28-31 mai 1966

Cf. corespondenței științifice, lucrările colocviului ar fi fost publicate.

Text publicat postum în românește în volumul: André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvînt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R.

Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

Note sur Eglise – Ecriture – Tradition – Traditions

(Intervenție la Colloque de Pentecôte 28-31 mai 1966: „L'Esprit Saint et l'Église” al Academiei internaționale de Științe religioase???)

Forma 3 pag. dactilo (2 exemplare), urmate de 1 pag. de observații ale unui autor catolic

Data: 28-31 mai 1966

Cf. corespondenței științifice, lucrările colocviului ar fi fost publicate.

Text publicat postum în românește în volumul: André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvînt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R.

Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

Der Mythos und die Epiphanie des Unsagbares

Forma: extras dintr-un volum neidentificat, pp. 52-57.

Text publicat sub titlul « Le mythe et l'épiphanie de l'indicible » (urmat de discuții) în lucrările Colocviului Castelli, *Le mythe et la foi*, Istituto di Studi Filosofici, Roma, 1966, pp. 83-103. Volumul există în Fondul A. Scrima (bibliotecă).

Adaos în chip de murmur lângă crucea sfântului

Forma: extras

Text publicat în *Prodromos*, nr. 6, febr. 1967

Semantica unei alte întoarceri: o „Poveste cu țigani“

Forma: 1 extras și o fotocopie

Text publicat în *Prodromos*, nr. 6, febr. 1967

Cuvânt înainte la un inedit de Mircea Vulcănescu

Forma: 2 fotocopii

Text publicat în *Prodromos*, nr. 6, febr. 1967

Fărădesațiul limitelor

Forma: fotocopie

Text publicat în *Prodromos*, nr. 7, iulie 1967

Orthodoxe und Catholiken. Ihre besondere Situation in Gespräch der christlichen Okumene

Forma: 2 extrase

Text publicat în *Wort und Wahrheit*, nr. 2, febr. 1967, pp. 89-98.

Text publicat postum în românește în volumul:

André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvânt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R. Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

Interviu cu André Scrima în *L'Osservatore della Domenica*, Vatican, nr. 45

Forma : 8 pag. dactilo, traducere în românește

Data : 5 noiembrie 1967

Révélation et tradition dans la Constitution dogmatique « Dei Verbum » selon un point de vue orthodoxe.

Forma : 1 extras

Text publicat în revista *Unam Sanctam* 70, 1968 și în volumul *La Révélation divine*, tome II, sous la dir. de B.-D. Dupuy, Cerf, 1968, pp. 523-539 .

Text publicat postum în românește în volumul: André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvânt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R.

Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

Antimémoires

Forma: Fotocopie

Text publicat în *Prodromos*, nr. 8-9, martie 1968

Pustiul și Ființa, după o rostire inedită a lui M. Heidegger

Forma: 12 pag. manuscris și o fotocopie

Text publicat în *Prodromos*, nr. 8-9, martie 1968

L'homme rené de l'Esprit dans la vie liturgique. Intervenție la ziua de sesiune catolică de la Notre-Dame des Dons (Achrefich) în jurul temei « Renés de l'Esprit Saint »

Forma : 11 pag. dactilo (3 exemplare)

Text publicat în buletinul *Parole de Vie*, nr. 22, iulie-sept. 1969

Text publicat postum în volumul: André Scrima, *Biserica liturgică*, volum îngrijit de Anca Manolescu, prefață de Mihail Neamțu, București, Humanitas, 2005.

Le Nom-Lieu de Dieu

Forma : 2 extrase

Text publicat în *Débats sur le langage théologique* organisés par le Centre international d'études humanistes et par l'Institut d'études philosophiques de Rome, aux soins d'Enrico Castelli, Aubier-Montaigne, Paris, 1969, pp. 213-220.

L'inaffabilité: inscription conceptuelle et destinée eschatologique

Forma : 2 extrase și o fotocopie

Text publicat în *Archivio di Filosofia, diretto da Enrico Castelli*. Istituto di Studi Filosofici, Roma, 1970, pp. 571-584.

Problème palestinien et conscience chrétienne

Interviu legat de intervenția la al II-lea Congres internațional al asociației Pelerinajelor ecumenice "Chrétiens en marche", Dijon, mai 1970

Data: 5 sept. 1970

Publicat în revista *Al Montada* nr. 36-37, pp. 2-6.

și postum în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*. Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d'Études islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiennes nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005 (donație prof. Louis Boisset s.j., decan al Facultății de Științe religioase a USJ, mai 2006).

Palestine, toujours!

Data: 1972

Publicat în revista *Al Montada* nr. 55, sept.-dec. 1972, pp. 2-4.

și postum în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima* (donație prof. Louis Boisset s.j., decan al Facultății de Științe religioase a USJ, mai 2006).

Un anniversaire vivant et discuté. Le centenaire de la naissance de sainte Thérèse de l'Enfant-Jésus. Le témoignage d'un moine grec-orthodoxe

Data: 1973

Publicat în suplimentul revistei *L'Orient-Le Jour*, Beyrouth, nr. 84, 13-19 ian. 1973

Data pe document: 5 sept. 1970

Publicat în revista *Al Montada* nr. 36-37

și postum în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima* (donație prof. Louis Boisset s.j., decan al Facultății de Științe religioase a USJ, Beyrouth mai 2006).

Introducere la volumul *Contemplation and Action in World Religions*

Forma: 6 pag. dactilo

Text publicat în *Contemplation and Action in World Religions*. A Rothko Chapel Book, 1977-1978, pp. 11-15.

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Teme ecumenice*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2003.

The Hesychastic Tradition: An Orthodox-Christian Way of Contemplation

Forma: text neidentificat în arhivă

Text publicat în *Contemplation and Action in World Religions*. A Rothko Chapel Book, 1977-1978, pp. 136-150.

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Despre isihasm*, București, Humanitas, 2003.

Teologia orientale del monachesimo

Forma: șpalt (4 pag.) aflat în dosarul "Corespondență științifică" atașat scrisorii editorului.

Text publicat în *Dizionario degli Istituti di Perfezione*, Edizioni Paoline, Roma, 1978, pp. 62-65

Introducere în Scripturi

Forma : volum în arabă publicat la editura An Nour, Beirut, 1978.

Donație a Părintelui Elias Morcos, stareț al mănăstirii Sf. Gheorghe, Deir el Harf, Liban (mai 2006). (Volumul se află în cutia cu publicații în arabă).

Jérusalem, cité « unique et universelle » pour les religions monothéistes

Forma : 21 pag. manuscris (brouillon)
35 pag. dactilo (versiune mai amplă decât cea publicată)
1 extras
2 variante manuscrise în dosarul „Jérusalem” (capitolul IV).

Text publicat în *Concilium* nr. 155, 1980, pp. 117-129 (Vezi și coresp. științifică cu Claude Geffré)

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2004.

L’apophase et ses connotations selon la tradition spirituelle de l’Orient chrétien

Forma : 3 extrase, 2 fotocopii
7 pag. manuscris (brouillon)

Data: 25-31 aug. 1968, Deir-el-Harf

Text publicat în revista *Hermes* nr. 6, 1981, pp. 158-169.

și postum în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*. Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d’Études islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiennes nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005 (donație prof. Louis Boisset s.j., decan al Facultății de Științe religioase a USJ, mai 2006).

Pentru înțelegerea și trăirea liturghiei

Forma : volum în arabă publicat la editura An Nour, Beirut, 1981.

Donație a Părintelui Elias Morcos, stareț al mănăstirii Sf. Gheorghe, Deir el Harf, Liban (mai 2006). (Volumul se află în cutia cu publicații în arabă).

Despre preoție

Forma : volum în arabă publicat la editura An Nour, Beirut, 1981.

Donație a Părintelui Elias Morcos, stareț al mănăstirii Sf. Gheorghe, Deir el Harf, Liban (mai 2006). (Volumul se află în cutia cu publicații în arabă).

Introducere la volumul *Capitole despre rugăciune și viață spirituală*, An Nour, Beirut, 1982.

Forma : fotocopie (8 pag.) din volumul în arabă.

Donație a Părintelui Elias Morcos, stareț al mănăstirii Sf. Gheorghe, Deir el Harf, Liban (mai 2006). (Fotocopia se află în cutia cu publicații în arabă).

La tradition du père spirituel dans l’Eglise d’Orient

Forma : 1 extras (fotocopie)
14 pag. dactilo (3 exemplare)

Text publicat în revista *Hermes* nr. 4, 1966-1967 și nr. 3 (serie nouă), 1983, pp. 173-189. Versiune în limba română: în volumul André Scrima, *Timpul Rugului Aprins. Maestrul spiritual în tradiția răsăriteană*, introducere de Andrei Pleșu, vol. îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 1996, pp. 181-208, cu titlul: "Maestru și discipol în Răsăritul creștin".

Text publicat postum în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*. Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d’Études islamo-chrétiennes. Collection Études et documents islamo-chrétiennes nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005 (donatie prof. Louis Boisset s.j., decan al Facultății de Științe religioase a USJ, mai 2006).

Despre viața monahală

Forma: volum în arabă publicat la editura An Nour, Beirut, 1984.

Donație a Părintelui Elias Morcos, stareț al mănăstirii Sf. Gheorghe, Deir el Harf, Liban (mai 2006). (Volumul se află în cutia cu publicații în arabă).

Evanghelia după Ioan. Lectură și comentariu, vol. I (cap. 1-17)

Forma: volum în arabă publicat la editura An Nour, Beirut, 1986.

Donație a profesorului Jad Hatem, Université Saint-Joseph, Beirut (mai 2006).

(Volumul se află în cutia cu publicații în arabă).

Text publicat postum după varianta franceză: A. Scrima, *Comentariu la Evanghelia după Ioan*, București, Humanitas, 2003.

Evanghelia după Ioan. Lectură și comentariu, vol. II (cap. 18-21)

Forma: volum în arabă publicat la editura An Nour, Beirut, 1987.

Donație a profesorului Jad Hatem, Université Saint-Joseph, Beirut (mai 2006).

(Volumul se află în cutia cu publicații în arabă).

Texte (vol. I și II) publicate postum: A. Scrima, *Comentariu integral la Evanghelia după Ioan*, trad. din arabă de Monica Broșteanu și din franceză de Anca Manolescu, „Seria Scrima”, București, Humanitas, 2008.

Le Concile Vatican II... et après ?

Forma : 2 exemplare din revista *Unité des Chrétiens*, nr. 79, iulie 1990 (3 p. adnotate)

1 fotocopie

1 fotocopie și o scrisoare către Dominique de Menil (donație Menil Archives, Houston).

Text publicat în revista *Dilema*, nr. 2, 1993, trad. Virgil Ciomoș.

Roumanie, Terre de Foi

Forma: text neidentificat în arhivă

Publicat în *Connaissance des religions*, 1991 (cf. coresp. științifice cu Michel Bertrand)

Conciliul Vatican II... și apoi ?

Traducere în lb. română (Virgil Ciomoș) a textului publicat în *Unité des chrétiens*, nr. 79 (versiune revăzută de autor).

Forma : 7 pag. manuscris

Text publicat în *Dilema* nr. 2, 21-27 ian. 1993.

Art and the Topology of Being : Introducing a Threefold Homage to Kapila Vatsyayan.

Forma: extras

Text publicat în *Art. The Integral Vision. A Volume of Essay in Felicitation of Kapila Vastyan*, New Delhi, 1994, pp. 165-166.

“Cuvînt înainte” la F. Schuon, Despre unitatea transcendentă a religiilor

Forma : 19 pag. manuscris

Text publicat în F. Schuon, *Despre unitatea transcendentă a religiilor*, Humanitas, 1994, pp. 5-20.

Text reluat în volumul A. Scrima, *Teme ecumenice*, București, Humanitas, 2004.

André Scrima, *Timpul Rugului Aprins. Maestrul spiritual în tradiția răsăriteană*, introducere de Andrei Pleșu, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 1996

Forma: cutie cu dosare

Fragmente publicate postum în franceză de Anca Vasiliu în revista *Contacts* t. 203, 2003 și t. 207, 2004 și în revista *Nunc* nr. 4, 2003.

Parabola unor aproape întâlniri.

Forma : 3 pag. manuscris

12 pag. manuscris

Text publicat în volumul *Dialog și libertate. Eseuri în onoarea lui Mihai Șora*, Nemira, 1997, pp. 279-296.

Despre Munte

Forma : absent din arhivă

Text publicat în *Dilema* nr. 254 și 255 (decembrie 1997) și, postum în limba franceză, în revista *Martor* VI, 2001, pp. 104-115.

Text reluat postum în volumul A. Scrima, *Despre isihasm*, București, Humanitas, 2003.

Stefan le Grand : du « récit initiatique » au « sanctuaire supérieur ». Interlude herméneutique en marge d'un légendaire roumain (I)

Forma : 3 extrase din revista *Martor*, fotocopie extras *Martor*
17 pag. dactilo : 2 exemplare adnotate

Text publicat (în franceză) în *Martor*, revistă de antropologie a Muzeului Țăranului Român, II, 1997, pp. 189-198 și postum, în românește, în A. Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Manolescu, "Seria Scrima", București, Humanitas, 2008.

Moduri de a sărbători versus înțelesul sărbătorii

Forma : 1 exemplar tipărit
7 pag. dactilo

Text publicat în *Dilema* nr. 307, 308 (18- 24 și 25-31 dec. 1998)

Deux pièces d'art traditionnel : regards et déchiffrement

Enigme d'une croix espagnole

Regards sur une patène byzantine

Forma : 3 extrase din revista *Martor*
2 exemplare de corectură în pagină de revistă

Enigme d'une croix espagnole. Essai d'interprétation (january 17, 1994), Houston

14 pag. dactilo (în limba franceză) – 5 exemplare și 2 desene A.S.
10 pag. dactilo adnotate și 2 desene A.S.

Regards sur une patène byzantine (martie 1996)

scrisoare manuscrisă D. De Menil
imaginea color a patenei din colecția D. De Menil
fișa patenei din catalogul Sotheby's
scrisoare manuscrisă A, Scrima
14 pag. manuscris
fax D. De Menil

Cele trei texte au fost publicate (în franceză) în *Martor*, revistă de antropologie a Muzeului Țăranului Român, IV, 1999, pp. 37-54 și postum, în românește, în A. Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Manolescu, "Seria Scrima", București, Humanitas, 2008.

De asemenea în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*. Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d'Études islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiennes nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005 (donație prof. Louis Boisset s.j., decan al Facultății de Științe religioase a USJ, mai 2006).

Cu Părintele André Scrima despre ecumenism, despre ortodoxie și despre altele...

Dialog între Andrei Pleșu și André Scrima (iunie 1993)

Forma : 21 pag. dactilo (transcriere după înregistrare)
21 pag. dactilo (adnotate de A. Pleșu)
14 pag. manuscrise
23 pag. dactilo (adnotate de A.S.)

Textul a fost publicat în două părți cu titlurile:

Dinamica întâlnirii

Forma: 5 pag. dactilo (adnotate A.S.)

Text publicat în *Dilema* nr. 295 (25 sept. – 1 oct. 1998)

Un “test de la capăt” al faptului religios

Forma: 9 pag. dactilo (adnotate A.S.)

13 pag. dactilo (adnotate A.S.)

Text publicat în *Dilema* nr. 331 (11-17 iunie 1999) și nr. 333 (25-31 iunie 1999)

Dialogul a fost republicat postum în volumul A. Scrima, *Teme ecumenice*, București, Humanitas, 2004.

Un pelerinaj, câteva întâlniri

Forma : 9 pag. dactilo adnotate (transcriere după înregistrare)

Text publicat în *Dilema* nr. 376 (28 apr.- 4mai 2000)

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, volum îngrijit și introducere de Anca Manolescu, traducere din franceză de Anca Manolescu, traducere din engleză de Irina Vainovski-Mihai, București, Humanitas, 2004.

TEXTE NEPUBLIcate (datate)

Încercare de introducere la o antropologie ortodoxă apofatică. Lucrare de licență la Facultatea de teologie București

Forma: 90 pag. dactilo și 3 pagini de sumar dezvoltat în limba engleză (2 exemplare)

Data 1956

Text publicat postum în volumul : André Scrima, *Antropologia apofatică*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2005, în seria de autor André Scrima.

Simplex réflexions sur le communisme

Forma : 37 pag. dactilo

26 pag. dactilo și 1 pag. notițe manuscris

Data : 23 ianuarie-3 februarie 1957 sau 1956

Text publicat postum în André Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, în seria de autor A. Scrima.

Scrisoare din Benares către părintele Benedict Ghiuș

Forma: 12 pag. dactilo

Data: 6 august 1957

Text publicat postum în André Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, în seria de autor A. Scrima.

Essai sur la spiritualité liturgique de l'Église orthodoxe d'Orient

Forma : 26 pag. dactilo

Data : 30 noiembrie 1958

Text publicat postum în André Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, în seria de autor A. Scrima.

Le monachisme orthodoxe: histoire, traditions, spiritualité

Forma : 42 pag. dactilo

25 pag. dactilo

30 pag. dactilo

Data : 1961-1962

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Despre isihasm* volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, colecția "Înțelepciune și credință", 2003.

Introduction au message du Patriarche Athénagoras adressé au congrès "Le millénaire du Mont Athos" (Venise, sept. 1963)

Forma 2 pag. dactilo

Data sept. 1963

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Despre isihasm*, București, Humanitas, 2003.

Rapport au Patriarche Athénagoras sur le congrès "Le millénaire du Mont Athos" (Venise, sept. 1963)

Forma: 8 pag. dactilo (un exemplar se află în dosarul « Athos – millénaire »)

Data: 7 oct. 1963

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Despre isihasm*, București, Humanitas, 2003.

Vues orthodoxes sur Vatican II (note ale auditorilor conferinței susținute de A.S., trimis personal al Patriarhului Athenagoras, în fața episcopilor Africii și Madagascarului)

Forma : 3 ½ pag. dactilo
2 pag. notițe

Data : septembrie 1964

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvînt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R. Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban. București, Anastasia, 2004.

Notes du Professeur Scrima sur la théologie mariale en Orient

Forma : 3 pag. dactilo

Data : 3 oct. 1964

Perspectives œcuméniques : point de vue d'un orthodoxe (Notes établies à partir de l'enregistrement d'une conférence à l'Université de Louvain)

Forma : 12 pag. dactilo

Data : 22 ianuarie 1965

Perspectives d'unité : point de vue orthodoxe. Conferință în cadrul "la Semaine de l'Unité 1965" a Consiliului Ecumenic al Bisericilor

Forma : 13 pag. dactilo

Data : 1965

Conferință urmată de discuții la Sesiunea SJ despre Ecumenism, Foyer Saint Georges, Meudon

Forma: 24 pag. dactilo + o pag. de titlu, în fotocopie. Note ale unui auditor (donație Radu Motoca, text primit de donator la Chevetogne)

Data : 20 și 21 martie 1965.

Situation singulière des Églises orthodoxes et catholiques à l'intérieur du dialogue œcuménique. Conferință la sesiunea sacerdotală interdiocezană de formație ecumenică

Forma: 11 pag. dactilo

13 pag. dactilo

Data: 9 martie 1966

Disposition d'un manuel concernant le dialogue entre l'Eglise occidentale et l'Eglise orientale (plan de ansamblu și sumar)

Vezi solicitarea de la Verlag Herder Wien, 1966 (în dosarul "Corespondență științifică").

Forma: 4 pag. dactilo

La Tentation et la Passion du Christ chez saint Luc

Forma: 10 pag. dactilo

Data: aug.-sept. 1967

Note conjointe sur le sens et la fonction de l'Evêque selon la tradition orthodoxe

Transcription d'un exposé oral impromptu au Centre de sociologie religieuse, Beyrouth

Forma: 5 pag. dactilo
 Data: 24 apr. 1972
 Donație Raymond Rizk, Beyrouth, mai 2006.

Biblical Interpretation and the Middle East. (Report on a Report... ad its connotations)

Forma: 37 pag. dactilo (în limba franceză)
 Un alt exemplar e inclus în dosarul „Jérusalem”
 Data: 26 nov.- 2dec. 1973

Evangelhia zilei de duminica, 3 martie 1974: Duminica Ortodoxiei

Forma: 2 pag. manuscrise
 Data: 3 martie 1974

Predică la Evangelhia Fiului risipitor

Forma: 3 pag. manuscris
 Data: 10 febr. 1974 (2 martie 1975)

Une „Faculté de Sciences religieuses” au Liban

Forma: 3 pag. manuscris
 Data: nedatat (probabil oct. 1977)
 Obs. Pentru acest tip de texte, de consultat și corespondența cu Decanul Facultății de Științe religioase a Universității Saint-Joseph, Beyrouth, P. Augustin Dupré la Tour (în dosarul "Corespondență științifică")

Faculté de Sciences religieuses (Introduction – Présentation générale)

Forma: 2 pag. manuscris
 7 pag. dactilo
 Data: nedatat (probabil oct. 1977)

Une „Faculté de Sciences religieuses” dans l’espace humain et culturel du Liban et du Proche-Orient .

Communication au Congrès de la Conférence Internationale Catholique de théologie a Porto Allegre, iunie 1978 (autori: André Scrima și Augustin Dupré la Tour)
 Forma: 18 pag. dactilo adnotate
 Data: 1978
 Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, București, Humanitas, 2004 și în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*, Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d’Etudes islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiens nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005.

The University of Saint Joseph School of Religion Sciences. Department of Islamo-Christian Studies

Forma: 2 pag. manuscris
 6 pag. dactilo
 Data: oct. 1977

Préambule et statuts du Centre d’Études et de Recherches Théologiques (CERT)

Forma: 10 pag. manuscris
Data: nedatat (probabil oct. 1977)

Le CERT : aperçu général, 1974-1975

Forma: 4 pag. manuscris
4 pag. dactilo
Data: nedatat (probabil 1974)

Projet d'un Institut Islamo-chrétien. Université Saint-Joseph

Forma: 3 pag. manuscris
2 pag. manuscris
Data: nedatat (probabil 1977-1978)

Le Pays introuvable (Le Liban dans son histoire et ses histoires)

Transcrierea unei conversații la „Cenaclul libanez”, Beyrouth, în prima fază a războiului.

Forma: 12 pag. dactilo adnotate
Data: febr. 1976

Text publicat postum în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*. Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d'Études islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiennes nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005.

La moartea unui Patriarh al României de astăzi

Forma: 3 pag. manuscris
Data: 9 apr. 1977

Text publicat postum în André Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, în seria de autor A. Scrima.

Ce livre n'est pas à „lire” (despre Scara lui Ioan Climacos)

Forma: 4 pag. dactilo
Data: aprilie 1979

Text publicat postum în volumul: A. Scrima, *Despre isihasm*, București, Humanitas, 2003.

Colloque (éventuel) sur l'Hégire

Forma: 7 pag. dactilo (urmate de 7 pag. aparținând unui alt organizator);
încă un exemplar donat de The Menil Collection Archives
Data: nedatat (perioada 1980-1981)

Acculturation dans le contexte du travail de l'Institut d'Études Islamo-Chrétiennes

Data: apr. 1984

Text publicat postum în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*, Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d'Études islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiens nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005 (donație prof. Louis Boisset, decan al Facultății de Științe religioase al USJ, mai 2006).

Chrétienté d'Orient, chrétiens d'Orient. Défis, impasses, espoirs

Data: apr. 1984

Text publicat postum în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*, Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d'Etudes islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiens nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005 (donație prof. Louis Boisset, decan al Facultății de Științe religioase al USJ, mai 2006).

Religions de salut et salut en Jésus-Christ (reacție la raportul P. J. Moingt)

Forma: 7 pag. dactilo (4 exemplare)

Data: mai 1985

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, București, Humanitas, 2004

și în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*, Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d'Etudes islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiens nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005 (donație prof. Louis Boisset, decan al Facultății de Științe religioase al USJ, mai 2006).

Le Christ et les religions non-chrétiennes

Note după o expunere orală

Forma: 7 pag. dactilo (3 exemplare)

Data: febr. 1985

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, București, Humanitas, 2004

și în volumul *Intersignes. A la mémoire du Père André Scrima*, Université Saint-Joseph, Beyrouth. Institut d'Etudes islamo-chrétiennes. Collection Etudes et documents islamo-chrétiens nr. 8. Textes rassemblés et présentés par le Père Augustin Dupré la Tour s.j. et le Docteur Hisham Nashabé, Dar el-Machreq, Beyrouth, 2005 (donație prof. Louis Boisset, decan al Facultății de Științe religioase al USJ, mai 2006).

Commentaire sur l'Évangile de Saint Jean (cap. 18-21)

Forma: 56 pag. dactilo (în limba franceză)

78 pag. dactilo (în limba franceză) : 4 exemplare, dintre care unul cu adnotări

Cuvânt înainte (în limba franceză) : 1 pag dactilo (4 exemplare)

Cuvânt înainte și sumar (în limba română) : 5 pag dactilo

Text manuscris în limba franceză

Data: 1985-1986

Text publicat în arabă: *Évanghelia Sfântului Ioan. Lectură și comentariu*, vol. II, Editura An Nour, 1987, Beyrouth (donație prof. Jad Hatem, Université Saint-Joseph, mai 2006).

Text publicat postum în românește ca volum: A. Scrima, *Comentariu la Évanghelia după Ioan*, București, Humanitas, 2003 și în A. Scrima, *Comentariu integral la Évanghelia după Ioan*, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima.

Text publicat postum în franceză: A. Scrima, *Passion et résurrection selon Saint Jean*, édition préparée et préfacée par Anca Vasiliu, ed. Anne Sigier, Quebec, 2007.

Intervenție la Colocviul internațional L'Età di Roncalli, Bergamo, 3-6 iunie 1986.

Forma: 11 pag. dactilo (donație Prof. Andrea Riccardi)

Data: 3-6 iunie 1986

Foi et culture au Liban

Forma: 10 pag. dactilo în limba franceză

Data: 15 iulie 1986

Donație P. Louis Boisset s.j, Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses, Université Saint-Joseph., Beyrouth, mai 2006.

Sur l'art sacré

Forma: 5 pag. dactilo în limba franceză, 2 exemplare

3 pag. Manuscris

Data: 20. I. 1990

Donație Menil Collection Archives, Houston.

Text publicat postum în André Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2008.

Quelques notions sur la diagonale de l'image du Noir (XIV-e – XVII-e siècles)

Forma: 5 pag. manuscrise, 2 exemplare

3 pag. Manuscris

Data: ianuarie 1992

Donație Menil Collection Archives, Houston.

Table-Ronde autour d'un projet de Colloque sur l'histoire de Vatican II

(proiect din 1988-1989, vezi plicul din dosarul "Corespondență științifică")

Forma: 4 pag. manuscris

Data: 11 iunie 1992

Intervenție la un colocviu (?) legat de Vatican II

Forma: 8 pag. dactilo (în limba engleză; transcriere după înregistrare)

Data: 1 sept. 1993

Sur Magritte

Forma: 12 pag. dactilo

13 pag. manuscris

Data: 1993

Donație Menil Collection Archives, Houston.

A Byzantine Chapel in Houston

Text legat de frescele unei biserici cipriote, conservate și expuse la Centrul Dominique De Menil (Rothko Chapel).

Forma: 4 pag. dactilo (6 exemplare)

Traducere în limba română

Data: 3 sept. 1993

Text publicat postum în André Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2008.

The Iconic Space

Text legat de frescele unei biserici cipriote, conservate și expuse la Centrul Dominique De Menil (Rothko Chapel).

Forma: 5 pag. dactilo (4 exemplare)

Data: 23 ianuarie 1994

Text publicat postum în André Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2008.

Călugărul țăran

Text solicitat de Anca Manolescu pentru o publicație M.Ț.R.

Forma: 14 pag. dactilo adnotate (2 exemplare)

Data: dec. 1994

Récit simple et véridique du rêve – tout de même merveilleux! – qui advint au Professeur Yusuf Ibish à Houston, le 27/ 28 juillet 1973...

Forma: 2 pag. manuscris

1 pag. dactilo (Donație Menil Collection Archives, Houston).

Data: 31 aug. 1994

Transcrierea a 5 prelegeri despre Gnoză (din 28 prelegeri ținute în întâlnirile cu Andrei Pleșu, Virgil Ciomoș, H.-R. Patapievici, Anca Manolescu, nov. 1994 - apr 1997).

Forma: 71 pag. dactilo

Data: nov. – dec. 1994

La „Tenture paraguayenne”: regards et reflexions

Text legat de o piesă achiziționată de Centrul Dominique De Menil (Rothko Chapel).

Forma: 4 pag. dactilo și o imagine (fotocopie)

Data: 28 martie 1995

Text publicat postum în André Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2008.

Stefan le Grand: du „récit initiatique” au „sanctuaire supérieur”. Interlude herméneutique en marge d’un légendaire roumain (II)

Forma: 14 pag. manuscris (1999-2000)

22 pag. dactilo adnotate (2 exemplare; 1996, transcriere după expunere orală înregistrată);

11 pag. dactilo (1996, transcriere după exp. orală înregistrată)

Data: 1996-2000

Text publicat postum în André Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2008.

Referat la teza de doctorat a lui Virgil Ciomoș

Forma: 3 pag. dactilo (2 exemplare)

Data: ianuarie 1998

Fenomenologia miracolului.

Prelegere la seminarul din cadrul NEC „Gîndirea sec. XVII”

Forma: 18 pag. dactilo (transcriere după înregistrare)

Data: 2000

Text publicat postum : André Scrima, *La phénoménologie du miracle*,

edited with a preface by Vlad Alexandrescu in revista *RES. Anthropology and aesthetiCS*
nr. 44, autumn 2003, pp. 159-170.

TEXTE NEPUBLIQUE (nedatate)

Predică la Nașterea lui Christos

Forma: 3 pag. dactilo (în limba franceză)

Saint Pierre, un apôtre parmi d'autres

Forma: 7 pag. manuscris (2 exemplare)
5 pag. manuscris

Interviu-dezbateri despre situația religioasă și politică din Orientul apropiat

Forma: 7 pag. dactilo

Écriture sainte et peuple juif

Forma: 4 pag. manuscris

Message au groupe „Chrêtiens en marche”

Forma: 5 pag. dactilo

Argument (proiect d'un volume sur l'Église orientale): prezentare și sumar

Forma: 7 pag. dactilo

Les fondements de l'ecclésiologie orientale (Conférences du P. Scrima)

Forma: 23 pag. dactilo adnotate

Text publicat postum în românește în volumul: André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvînt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R. Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

La constitution pastorale „Gaudium et Spes”. Un point de vue orthodoxe

Forma: 12 pag. dactilo

Text publicat postum în românește în volumul: André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvînt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R. Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

An Orthodox View of the Pastoral Constitution „Gaudium et Spes”

Forma: 15 pag. dactilo (text nefinalizat) și 1 pag. note

Règle des Frères orthodoxes de Deir-el-Harf (Liban)

Forma: 35 pag. dactilo cu adăugiri
38 pag. dactilo
Caiet manuscris
1 pag. corecturi în arabă
text în limba arabă

Notes sur l'oraison (pentru comunitatea de la Deir-el-Harf, Liban)

Forma: 10 pag. dactilo

The Orthodox Church. Her Relation with the Catholic Church and her Reaction since the Impact of Communism

Forma: 9 pag. dactilo

O formă extinsă (Benares, 1957) a fost publicată postum în volumul A. Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima..

Contribution de Vatican II à la compréhension et au rapprochement entre individus et communautés

Forma: 5 pag. dactilo

Note despre apostolat și misiune

Forma: 3 pag. dactilo

Simbolica liturgică a comunicării

Forma: 2 pag. manuscris

Text publicat postum în A. Scrima, *Biserica liturgică*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2005, seria de autor A. Scrima.

Palamisme et théologie catholique

Forma: 3 pag. dactilo

Text publicat postum în românește în volumul: André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvânt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R. Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

Simbolica apei

Forma: 2 pag. manuscris

L’Eglise orthodoxe de Roumanie

Forma: 7 pag. dactilo

Venirea D-rului Voiculescu (prinos de ziua Învierii din partea unui prieten trecut prin moarte)

Forma: 6 pag. manuscrise

Prezentare a unei reviste editate în India

Forma: 5 pag. dactilo (în limba engleză)

Rothko Chapel: Dalai-Lama Encounter

Forma: 5 pag. manuscrise

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2004.

Présentation des textes du P. Marie Couturier, dominicain

Forma: 2 pag. dactilo și 1 pag. manuscris

Sur l’art sacré

Forma: 3 pag. manuscrise

La colombe et le Saint Esprit

Forma: 3 pag. dactilo, copie donată de The Menil Collection Archives

Text publicat postum în A. Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Mnaolescu, București, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima.

Muhammad and the Word

Forma: 5 pag. dactilo, copie donată de The Menil Collection Archives

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2004.

Et si au commencement était la danse

Forma: 6 pag. manuscrise, copie donată de The Menil Collection Archives

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2004.

Tentative Prospectus for the Dalai Lama's Visit to the Rothko Chapel

Forma: 4 pag. dactilo, copie donată de The Menil Collection Archives

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2004.

A Synopsis of the Afternoon-meeting with the Dalai-Lama

Forma: 2 pag. manuscrise, copie donată de The Menil Collection Archives

Text publicat postum în volumul André Scrima, *Teme ecumenice*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2004.

Yves Klein encore à venir: pour en parler quand même (pour Dominique de Menil)

Forma: 26 pag. manuscrise (brouillon), copie donată de The Menil Collection Archives

La morphologie de la liturgie

Forma: 8 pag. dactilo în fotocopie (donație Radu Motoca, text primit de donator la Chevetogne).

II CURSURI

Simbolica zilei a opta (ogdoada)

Curs (o ședință): notițe de student (Faculté de Sciences Religieuses. Université Saint-Joseph)

Forma: 11 pag. manuscris

Data: nedatat

L'hésychasme

Text al unui curs redactat după notițe de student (Faculté de Théologie. Université Saint Esprit. Kaslik)

Forma: 65 pag. dactilo (broșate)

Data: 1970-1971

Text publicat postum în A. Scrima, *Despre isihasm*, volum îngrijit de Anca Manolescu, București, Humanitas, 2003.

Théologie de l'Office byzantin

Text al unui curs redactat după notițe de student (Faculté de Théologie. Université Saint Esprit. Kaslik)

Forma: tom 1: 55 pag. dactilo (legate)

Tom 2: 55 pag. dactilo (broșate)

Data: 1970-1971 și 1972-1973

Text publicat postum în André Scrima, *Biserica liturgică*, volum îngrijit de Anca Manolescu, prefață de Mihail Neamțu, București, Humanitas, 2005, seria de autor A. Scrima.

L'Épiphanie dans la tradition liturgique byzantine

Curs redactat după notițe de student (Faculté de Théologie. Université St Esprit. Kaslik)

Forma: 54 pag. dactilo (broșate): 2 exemplare

Data: 1971-1972

Text publicat postum în André Scrima, *Biserica liturgică*, volum îngrijit de Anca Manolescu, prefață de Mihail Neamțu, București, Humanitas, 2005, seria de autor A. Scrima.

La Pentecôte (Analyse structurale et thématique de l'office de la Pentecote byzantine)

Text al unui curs redactat după notițe de student (Faculté de Théologie. Université Saint Esprit. Kaslik)

Forma: 145 pag. dactilo (2 exemplare)

Data: martie-aprilie 1974

Text publicat postum în André Scrima, *Biserica liturgică*, volum îngrijit de Anca Manolescu, prefață de Mihail Neamțu, București, Humanitas, 2005, seria de autor A. Scrima.

Idéologie et utopie.

Text al unui curs redactat după notițe de student (Faculté de Sciences Religieuses. Université Saint-Joseph): André Scrima și P. Augustin Dupré La Tour

Forma: 84 pag. dactilo (curs 1975)

Notițe manuscrise de student (curs 1977)

Data: 1975 și 1977

La conscience de la foi exerce-t-elle une fonction critique sur „l'ordre du monde”?

Curs la Institutul de Studii islamo-creștine al Facultății de științe religioase, Universitatea Saint-Joseph, Beyrouth, 1980.

Forma: 9 casete cu înregistrarea cursului

Data: februarie - mai 1980

L'expérience spirituelle et son langage. La tradition chrétienne.

Text al unui curs redactat după notițe de student (Faculté de Sciences Religieuses. Université Saint-Joseph)

Forma: 118 pag. dactilo

52 pag. notițe de autor, manuscrise și dactilo

dosar cu planul de curs, modalități de examen, notițe manuscrise de autor

Data: 1977-1978

La care se adaugă 8 cursuri susținute între 28 febr. 1979 și 30 mai 1979 (copii donate de The Menil Collection Archives).

Text publicat postum în A. Scrima, *Experiența spirituală și limbajele ei*, volum îngrijit de Anca Mnaolescu, București, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima.

La gnose et les origines du Christianisme. Trois conférences (Liban)

Forma: 33 pag. dactilo

PROGRAMME DE CURS

La mort: passage ou limite?

Structură de curs și bibliografie (Faculté de Sciences Religieuses. Université Saint-Joseph; Beyrouth)

Forma: 2 pag. dactilo (3 exemplare) și 13 pag. notițe manuscrise
Data: martie-mai 1978

La conscience de la foi exerce-t-elle une fonction critique sur l'"ordre du monde"?

(Faculté de Sciences Religieuses. Université Saint-Joseph. Département d'Etudes Islamo-Chrétiennes)

Forma: Dosar: 1 pag. dactilo adnotată (programul cursului),
3 pag. dactilo (prezentarea cursului): 2 exemplare
notițe
Data: 1979-1980

Plan sommaire d'étude de la théologie orientale. Bibliographie

(Faculté de Sciences Religieuses. Université Saint-Joseph)

Forma: 2 pag. manuscris
Data: nedatat

Les sacrements dans l'oikonomie de Dieu.

Structură de curs și bibliografie (Fac. de Sciences Religieuses. Université Saint-Joseph)

Forma: 3 pag. manuscris
Data: nedatat

L'expérience religieuse du désert dans le judaïsme et l'islam des origines

Structură de curs și bibliografie

Projet de rapport

Forma: 6 pag. manuscris
2 pag+4 pag. dactilo
Data: nedatat

Esthétique des sociétés traditionnelles (André Scrima sau Rémo Guideri???)

Plan și bibliografie de curs. Planul dezvoltat al primului curs???

Forma : 3 pag. dactilo în limba franceză și
17 pag. dactilo în limba engleză
Data: 1977-1978

III NOTIȚE

a) Notițe organizate pe teme:

Note de jurnal din momentul plecării din România (Diferența între creștinism și Hinduism) – titlu Virgil Ciomoș

Forma: două carnete de notițe manuscrise

Data : 1956

Publicate postum în A. Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima.

Notațiuni antropologice (1956)

Forma: caiet manuscris (din perioada românească)

Publicate postum în A. Scrima, *Antropologia apofatică*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2005, seria de autor A. Scrima.

Dosar 1

Notițe de lectură din România 1952-1956 și India 1957-1960:

Note despre viziunea spirituală a Sf. Grigore de Nyssa

De Homo opificio

Doctrina libertății la Sf. Grigore de Nyssa

Părintele duhovnicesc și ucenicul său

Notițe publicate postum în A. Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima.

Viziunea dogmatică a Sf. Grigore Palama și gândirea modernă

Yoga

Aproximații ale sensului gândirii indiene pe calea Ființei

Perspectiva metafizică

Note la o antropologie eventuală

Note despre icoană

Publicate postum în A. Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima.

Apofatism, persoană, India

Antropologie apofatică

Publicate postum în A. Scrima, *Antropologia apofatică*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2005, seria de autor A. Scrima (????)

Dosar 2

Antropologie apofatică

Notițe publicate postum în A. Scrima, *Antropologia apofatică*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2005, seria de autor A. Scrima.

Prolegomene la o ontologie a stadiului monahal (*bios angelikos*)

Notițe publicate postum în A. Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima.

**Timp, istorie, cultură
Dogmatica**

Dosar 3

**Microfizică și gândirea lumii
Monahism și schema 13
Filocalia
Dialectică existențială**

Apocalipsa lui Iov

Notițe publicate postum în A. Scrima, *Ortodoxia și încercarea comunismului*, volum îngrijit de Vlad Alexandrescu, București, Humanitas, 2008, seria de autor A. Scrima.

Sous l'invocation de Zarathoustra

Unité de l'Eglise et spiritualité

Notițe despre Efreim Sirul

„În jurul crucii”

Limbaj, scriere, interpretare

Despre Antim (aprilie 1995)

Notițe despre „străin”, „călător”, „eremit”, „exil”

Dosar 4

Rugăciuni, poeme, citate, mots d'esprit (copiate de A. Scrima)

Texte comentate în scurte notițe

Dosar 5

Secvențe bibliografice

b) Notițe diverse și caiete de notițe

**IV DOSARE ALCĂTUITE DE ANDRÉ SCRIMA
(notițe, texte adnotate, documentație)**

Dosar 1

**Conciliul Vatican II și unitatea Bisericii
Ecumenism
Unitatis redintegratio**

Dosar 2

**Liban
Jérusalem (y compris le Rapport du COE)**

Dosar 3

**Colocvii și proiecte științifice:
Colocviile Castelli
Colocvii ale Academiei internaționale de Științe religioase
și de Filozofia științei
Colocviul „Le millénaire du mont Athos”, Veneția, 1963
Grupul de cercetare NEC: „Gîndirea sec. XVII”
Evangelia Tomae (gnoză și gnosticism)
Proiectul revistei de filozofie Krisis (USA, 1981)**

Dosar 4

Artă și simbolism (Golconda, Magritte; Yves Klein)

V CORESPONDENȚĂ

CORESPONDENȚI ROMÂNI DIN PERIOADA ANTIMULUI ȘI DIN EXIL

Corespondență cu Părintele Benedict Ghiuș

André Scrima către Benedict Ghiuș

Schitul Tarcău, 19 iulie 1949

3 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)

Donație Cernica

CRA 1

André Scrima către Benedict Ghiuș

București, 25 noiembrie 1950

2 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)

Donație Cernica

CRA 2

André Scrima către Benedict Ghiuș

București, 2 decembrie 1950

2 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)

Donație Cernica

CRA 3

André Scrima către Benedict Ghiuș

Benares, 6-25 august 1957

12 pag. dactilo cu adnotări A.S.

CRA 4

André Scrima către Benedict Ghiuș

Deir-el-Harf, 18 septembrie 1967

2 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)

Donație Cernica

CRA 5

André Scrima către Benedict Ghiuș

Deir-el-Harf, 26 septembrie 1967

2 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)

Donație Cernica

CRA 6

André Scrima către Benedict Ghiuș

22 decembrie 1967

1 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)

Donație Cernica

CRA 7

André Scrima către Benedict Ghiuș

Freiburg-in-Breisgau, 12 februarie 1968

1 pag. manuscris (ciornă)

3 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo, donație Cernica).

CRA 8

- André Scrima către Benedict Ghiuș**
Freiburg-in-Breisagau, (februarie 1968 ?)
1 pag. manuscris față verso (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 9**
- Benedict Ghiuș către Andrei Scrima**
21 februarie 1968
1 pag. manuscris față verso **CRA 10**
- André Scrima către Benedict Ghiuș**
10 iulie 1968
2 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 11**
- Benedict Ghiuș către Andrei Scrima**
Grâce-Dieu, 16 iulie 1968
2 pag. manuscris, plic **CRA 12**
- André Scrima către Benedict Ghiuș**
Deir-el-harf, 20 iulie 1968
2 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 13**
- Patriarhul Justinian către P. Benedict Ghiuș**
București, 5 septembrie 1968
1 pag. manuscris, față verso (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 14**
- André Scrima către Benedict Ghiuș**
25/26 octombrie (1968 ?)
1 pag. manuscris față verso (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 15**
- André Scrima către Benedict Ghiuș**
Monastery of Transfiguration, Ellwood City, 3 iulie 1969
1 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 16**
- Benedict Ghiuș către Andrei Scrima**
București, iulie 1969
Carte poștală, plic **CRA 17**
- André Scrima către Benedict Ghiuș**
Paris, 15 februarie 1971
2 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 18**
- André Scrima către Benedict Ghiuș**
Deir-el-Harf, 1 mai 1971

1 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 19**

André Scrima către Benedict Ghiuș
Deir-el-Harf, 14 august 1972
2 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 20**

André Scrima către Benedict Ghiuș
Fără dată
3 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 21**

André Scrima către Benedict Ghiuș
Fără dată
1 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 22**

André Scrima către Benedict Ghiuș
Fără dată
1 pag. manuscris (fotocopie și transcriere dactilo)
Donație Cernica **CRA 23**

Benedict Ghiuș către Andrei Scrima
7 februarie, fără an
1 pag. îndoită, manuscris, față verso **CRA 24**

Andrei Scrima către frații de la mînăstirea Antim
India, 1957
Din vol. Părintele Sofian, Editura Bizantină, 2007, pp. 215-218 (plus pp. 80-81, cu notații ale Părintelui Sofian despre munca de zugrav la mînăstirea de la Deir-el-Harf, unde fusese invitat de A.S.; donație Cernica) **CRA 25**

Correspondență cu Alexandru Mironescu

Alexandru Mironescu către Andrei Scrima
10 februarie 1957
1 p. manuscris **CRA 26**

Alexandru Mironescu către Andrei Scrima
Postul Paștelui 1957
2 p. manuscris, față verso **CRA 27**

Alexandru Mironescu către Andrei Scrima
31 martie 1957
3 p. manuscris, față verso **CRA 28**

- Alexandru Mironescu către Andrei Scrima**
17 iunie 1957
4 p. manuscris, față verso **CRA 29**
- Alexandru Mironescu către Andrei Scrima**
15 septembrie 1957
7 p. manuscris, față verso **CRA 30**
- Alexandru Mironescu și Ileana Mironescu către Andrei Scrima**
25 noiembrie 1957
8 p. manuscris, față verso **CRA 31**
- Mimi (?) Mironescu către Andrei Scrima**
București, 2 ianuarie 1958
1 pag. îndoită manuscris față, verso **CRA 32**
- Alexandru Mironescu către Andrei Scrima**
22 februarie 1958
4 pag. manuscrise **CRA 33**
- Alexandru Mironescu către Andrei Scrima**
Postul Paștelui 1958
1 pag. îndoită manuscris, față verso **CRA 34**
- Alexandru Mironescu către Andrei Scrima**
4 iunie 1958
2 p. manuscris, față verso **CRA 35**
- Alexandru Mironescu către Andrei Scrima**
13 august 1967
4 p. manuscris (poem filocalic)
Scrisoare și poem filocalic – Sf. Maxim Mărturisitorul. **CRA 36**
- Alexandru Mironescu către Andrei Scrima**
Crăciun 1967
2 p. manuscris (poem filocalic) **CRA 37**
- Alexandru Mironescu către Andrei Scrima**
12-17 august 1968
3 p. dactilo (poem filocalic) **CRA 38**
- Alexandru Mironescu către P. Benedict Ghiuș**
17 aprilie 1969
1 p. manuscris (poem filocalic) **CRA 39**
- Alexandru Mironescu către P. Benedict Ghiuș**
18 aprilie 1969
1 p. manuscris (poem filocalic) **CRA 40**

Alexandru Mironescu către Andrei Scrima

30 august 1971

Carte poștală

CRA 41

Șerban Mironescu către Andrei Scrima

Fără dată

1 pag. manuscris față verso

CRA 42

Correspondență cu persoane din cercul sau din timpul Antimului

Vasile Voiculescu către Andrei Scrima

București, 27 noiembrie 1957

1 pag. manuscris, plic cu adnotări A.S.

CRA 43

P. Sofian Boghiu către Andrei Scrima

Plumbuita, 11 decembrie 1957

2 pag. manuscris, față verso

CRA 44

P. Sofian Boghiu, Ieromonah Felix Dubneac, Ierodiacon Lucian B. către Andrei Scrima

Plumbuita, 1 ianuarie 1958

Carte poștală

CRA 45

P. Sofian Boghiu către Andrei Scrima

Antim, 7 februarie 1968

1 pag. manuscris, față verso

CRA 46

P. Sofian Boghiu către Andrei Scrima

Antim, decembrie 1976

Carte poștală

CRA 47

P. Sofian Boghiu către Andrei Scrima

Antim, 29 iunie 1977

Carte poștală

CRA 48

P. Petroniu Tănase către Andrei Scrima

M-rea Slatina, 26 august 1958

2 pag. manuscris, plic

CRA 49

P. Petroniu Tănase către Andrei Scrima

Schitul Prodrom, Muntele Athos, 17 martie 1977

Carte poștală

CRA 50

Dumitru Stăniloae către Andrei Scrima

București, 6 octombrie 1957

2 pag. manuscris față verso

CRA 51

- Patriarhul Justinian către Andrei Scrima**
București, 11 august 1957
telegramă CRA 52
- P. Cazacu, secretar patriarhal către Andrei Scrima**
14 septembrie 1957
Telegramă CRA 53
- Patriarhul Justinian către Andrei Scrima**
București, 5 ianuarie 1958
Telegramă CRA 54
- Andrei Scrima către Patriarhul Justinian**
Atena, 29 iunie 1963
1 pag. manuscris, plic CRA 55
- Patriarhul Justinian către Andrei Scrima**
București, 31 decembrie 1967
1 pag. manuscris față verso. Plic CRA 56
- Patriarhul Justinian către Andrei Scrima**
București, 22 februarie 1968
Cartolina, plic CRA 57
- Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima**
Dragoslavele, 8 aprilie 1957
4 pag. manuscris CRA 58
- Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima**
Dragoslavele, 24 februarie 1958
1 pag. manuscris față verso CRA 59
- Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima**
Moscova, 4 iulie 1958
Carte poștală CRA 60
- Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima**
București, 5 iunie 1967
2 pag. manuscris, plic CRA 61
- Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima**
București, 28 iunie 1967
1 pag. manuscris față, verso, plic CRA 62
- Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima**
București, 12 iulie 1967
1 pag. manuscris față verso CRA 63
- Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima**

București, 1 octombrie 1967

2 pag. manuscris față verso

CRA 64

Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima

București, 26 noiembrie 1967

1 pag. manuscris față verso

CRA 65

Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima

București, 20 ianuarie 1968

Cartolina de felicitare

CRA 66

Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima

București, 10 mai 1968

1 pag. manuscris față, verso

CRA 67

Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima

București, 1 martie 1969

1 pag. manuscris

CRA 68

Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima

Sinaia, 1 mai 1969

1 pag. manuscris față verso

CRA 69

Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima

Fără dată

1 pag. dactilo și manuscris

CRA 70

Didu (doctor Ovidiu Marina, fiul Patriarhului Justinian) către Andrei Scrima

Fără dată

2 pag. manuscris (fragment de scrisoare)

CRA 71

Valeriu Anania către André Scrima

București, 28 octombrie 1957

1 pag. manuscris față verso

CRA 72

Valeriu Anania către André Scrima

Detroit, 23 ianuarie 1966

3 pag. dactilo

CRA 73

Valeriu Anania către André Scrima

Detroit, 16 martie 1966

1 pag. manuscris

CRA 74

Valeriu Anania către André Scrima

Toronto, 4 aprilie 1966

1 pag. manuscris

CRA 75

André Scrima către Valeriu Anania

8 aprilie 1966

- 1 pag. manuscris, ciornă **CRA 76**
- Valeriu Anania către André Scrima**
Detroit, 15 aprilie 1966
4 pag. manuscris **CRA 77**
- André Scrima către Valeriu Anania**
1 mai 1966
3 pag. manuscris (ciornă) **CRA 78**
- Valeriu Anania către André Scrima**
Detroit, 11 iulie 1966
Carte poștală **CRA 79**
- Valeriu Anania către André Scrima**
Detroit, 27 mai 1967
1 pag. dactilo, cu ciornă de răspuns de A.S. **CRA 80**
- Valeriu Anania către André Scrima**
Detroit, 26 iunie 1967
1 pag. dactilo. **CRA 81**
- Antonie Plămădeală către Andrei Scrima,**
București, 1 noiembrie 1957
2 pag. manuscris față verso **CRA 82**
- Lucian Florea (arhimandrit) către Andrei Scrima**
Ierusalim, 2 iunie 1967
1 pag. dactilo și manuscris **CRA 83**
- Constantin Joja către Andrei Scrima**
București, 4 octombrie 1957
2 pag. manuscris față verso **CRA 84**
- Constantin Joja către Andrei Scrima**
București, 30 noiembrie 1957
1 pag. manuscris față verso **CRA 85**
- Tanți Joja (soția arh. Constantin Joja) către Andrei Scrima**
București, 30 noiembrie 1957
1 pag. manuscris față verso **CRA 86**
- Mihai (Rădulescu ?? Musculeanu ??) către Andrei Scrima**
30 noiembrie 1957
1 pag. manuscris față verso **CRA 87**
- Gigel (?) Virgil Cândea (?) către Andrei Scrima**
București, 25 decembrie 1957
1 pag. manuscris față verso **CRA 88**

Eugen Toma către Andrei Scrima

București, 24 noiembrie 1957

1 pag. manuscris față verso

CRA 89

Indescifrabil către Andrei Scrima

9 octombrie 1973

1 pag. manuscris

CRA 90

Arhim. Sofian, Fr. Andrei S., Protos. Petroniu, Ierom. Antonie (Plămădeală) către Părintele Daniil

București, decembrie 1957

Felicitare de ziua Cuviosului Daniil Stâlpnicul, publicată în vol. Mihai Rădulescu, *Sandu Tudor și Floarea de Foc*, Ed. Panaghia, 2008, pp. 25-26.

Donație Cernica

CRA 91

Ștefan Baciu

Fără dată

1 pag. manuscris față, verso: poezie despre Vasile Voiculescu; poezie despre Sandu Tudor.

CRA 92

Corespondenți din exil

Eliza și Anton Zigmund Cerbu

New York, Crăciun 1961 (probabil)

Cartolină felicitare

CRA 93

Petru Dumitriu

Frankfurt, 5 iulie 1964

1 pag. dactilo

CRA 94

Andrei Miron către André Scrima

Freiburg, 9 iunie 1967

2 pag. manuscris și plic

CRA 95

Lucia Nasta

Munchen, 20 iunie 1982

1 pag. manuscris față verso

CRA 96

Lucia Nasta

9 ianuarie 1983

1 pag. manuscris față verso

CRA 97

Ileana Sandu-Mironescu

6 iulie 1969

1 pag. manuscris (față, verso)

CRA 98

Ileana Sandu-Mironescu

Geneva, 24 februarie 1989
1 pag. manuscris

CRA 99

Ileana Sandu-Mironescu
Geneva, 30 noiembrie 1994
1 cartolină & plic

CRA 100

Ileana Sandu-Mironescu
Geneva, 29 octombrie 1995
1 pag. manuscris & plic

CRA 101

Ileana Sandu-Mironescu
Granada, 8 aprilie 1996
1 carte poștală

CRA 102

Ileana Sandu-Mironescu
Mallorca, 21 august 1996
1 carte poștală

CRA 103

Ileana Sandu-Mironescu
Narbonne, 24 octombrie 1996
1 carte poștală

CRA 104

Ileana Sandu-Mironescu
Geneva, 8 noiembrie 1996
1 pag. manuscris

CRA 105

Ileana Sandu-Mironescu
1996 (???)
2 pag. manuscris

CRA 106

Ileana Sandu-Mironescu
Fără dată

1 pag. manuscris (față, verso) despre textele lui Alexandru Mironescu (în volumul *Kairos* de Al. Mironescu)

CRA 107

Ileana Sandu-Mironescu
Fără dată

CRA 108

1 pag. manuscris (față, verso) & fotocopie a poeziei "Edera" de Vasile Voiculescu

Ileana Sandu-Mironescu
Geneva, fără dată
1 carte poștală

CRA 109

L. Mămăligă
Paris, iulie 1967
10 pag. manuscris & plic

CRA 110

L. Mămăligă

Paris, 7 septembrie 1996

1 pag. dactilo (2 exemplare)

CRA 111

Ioan Cușa

Paris, iulie 1967

1 pag. manuscris (față, verso)

CRA 112

Ioan Cușa

Paris, 19 august 1967

2 pag. manuscris (față, verso)

CRA 113

Ioan Cușa

Paris, 11 martie 1969

1 pag. manuscris (față, verso)

CRA 114

Ioan Cușa

Fără dată

bilet manuscris

CRA 115

Blanche (???)

24 martie 1969

1 pag. manuscris

CRA 116

A.Popesco (??)

12 ianuarie 1987

Cartolină mauscrisă

CRA 117

Correspondență cu Maica Alexandra (Principesa Ileana)

(Principesa) Ileana către A. Scrima

Bussy, 20 mai 1962

2 pag. manuscris

CR.AL 1

(Principesa) Ileana către A. Scrima

Bussy, 1 aprilie 1963

2 pag. manuscris

CR.AL 2

Principesa Ileana către Monsieur le Président (De Gaulle??)

Bussy-en-Othe, 31 ianuarie 1964

1 pag. dactilo

CR.AL 3

Sora Ileana către A. Scrima

Bussy, 31 mai 1965

1 pag. dactilo față, verso

CR.AL 4

Sora Ileana către A. Scrima

- Bussy, Duminica Cincizecimii 1965
1 pag. dactilo față, verso **CR.AL 5**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
Bussy, marți din Săptămîna Luminată 1967 (2 mai 1967)
1 pag. manuscris (față, verso) **CR.AL 6**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
New York, 6 mai 1967
2 pag. manuscris (față, verso) **CR.AL 7**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
Cambridge, 29 mai 1967
Carte poștală **CR.AL 8**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
Între Londra și New York, 2 iunie 1967
2 pag. manuscris (față, verso) **CR.AL 9**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
New York, 9 iunie 1967
1 pag. dactilo și manuscris (față, verso) **CR.AL 10**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
Farmington, 20 iunie 1967
1 pag. dactilo (față, verso) **CR.AL 11**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
Farmington, 24 iunie 1967
1 pag. dactilo și manuscris (față, verso) **CR.AL 12**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
Toronto, Ohaio, 10 decembrie 1967
1 pag. dactilo și manuscris (față, verso) **CR.AL 13**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
The Orthodox Monastery of the Transfiguration, Ellwood City, 7 mai 1968
1 pag. dactilo (față, verso) **CR.AL 14**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
The Orthodox Monastery of the Transfiguration, Ellwood City, 4 aprilie 1975
1 pag. dactilo & plic **CR.AL 15**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
The Orthodox Monastery of the Transfiguration, Ellwood City, 16 august 1975
2 pag. dactilo **CR.AL 16**
- Maica Alexandra către A. Scrima**
Paris, 11 iulie 1976

1 pag. dactilo (față, verso) & plic

CR.AL 17

Marie France Ionesco (cu un mesaj de la Tantz Coste) către André Scrima

Paris, 20 decembrie 1976

1 pag. manuscris & 1 pag. telegramă & plic

CR.AL 18

Maica Alexandra către A. Scrima

The Orthodox Monastery of the Transfiguration, Ellwood City, 14 martie 1977

1 pag. dactilo și manuscris

CR.AL 19

Maica Alexandra către A. Scrima

The Orthodox Monastery of the Transfiguration, Ellwood City, 5 februarie 1978

1 pag. manuscris (față, verso)

CR.AL 20

Maica Alexandra către A. Scrima

The Orthodox Monastery of the Transfiguration, Ellwood City, 6 aprilie 1982

1 pag. dactilo și manuscris

CR.AL 21

Maica Alexandra către A. Scrima

Monastery of the Transfiguration, Ellwood City, 5 februarie 1988

1 pag. dactilo (proiect de Testament) & 2 imagini comemorative (21 ianurie 1991)

CR.AL 22

Maica Alexandra către Andrei Scrima

The Orthodox Monastery of the Transfiguration, Ellwood City, 29 iunie 1989

1 pag. manuscris & 1 pag. manuscris către Father George care i-a transmis scrisoarea lui A. Scrima & plic

CR.AL 23

The Orthodox Monastery of the Transfiguration, Ellwood City

(desen, 2 exemplare)

CR.AL 24

CORRESPONDENȚĂ ROMÂNEASCĂ ȘTIINȚIFICĂ & PRIVATĂ POST 1989**Virgil Ciomoș**

Cluj, 1 februarie 1993

1 pag. manuscris (față, verso)

CRS.CIO 1**Virgil Ciomoș**

Cluj, 3 februarie 1993

1 pag. manuscris (față, verso)

CRS.CIO 2**Virgil Ciomoș**

Cluj, 4 septembrie 1993

2 pag. manuscris (față, verso)

CRS.CIO 3**Virgil Ciomoș**

Cluj, 19 octombrie 1993

4 pag. manuscris și 14 pag. fotocopyate din Dicționarul Pokorny-Walde

CRS.CIO 4**Virgil Ciomoș**

Cluj, 20 ianuarie 1994

3 pag. manuscris (față, verso)

CRS.CIO 5**Virgil Ciomoș**

Cluj, 19 noiembrie 1999

1 pag. manuscris

CRS.CIO 6

Daniela Jalobeanu

Oxford, 2 octombrie 1997

1 pag. fax

CRS.JAL 0**Daniela Jalobeanu**

Oxford, 2(3) octombrie 1997

2 pag. manuscris (față, verso) și plic

CRS.JAL 1**Daniela Jalobeanu**

Oxford, 11 octombrie 1997

3 pag. manuscris (față, verso) și plic

3 pag. manuscris de răspuns (ciornă) a lui A. Scrima

CRS.JAL 2**André Scrima către Daniela Jalobeanu**

Paris, 26 octombrie 1997

4 pag. manuscris (față, verso)

CRS.JAL 3**Daniela Jalobeanu**

Oxford, 2 noiembrie 1997

3 pag. manuscris (față, verso), cu adnotări ale lui A. S., plic

CRS.JAL 4

Daniela Jalobeanu

Oxford, 4 noiembrie 1997

3 pag. manuscris (față, verso) și plic

CRS.JAL 5

Daniela Jalobeanu

Oxford, 16 noiembrie 1997

2 pag. manuscris (față, verso) și plic

CRS.JAL 6

Daniela Jalobeanu

Oxford, 19 noiembrie 1997

1 pag. manuscris (față, verso) și plic

CRS.JAL 7

Daniela Jalobeanu

Oxford, 1 decembrie 1997

4 pag. manuscris (față, verso) și plic.

Pe ultima pag. ciornă A. Scrima.

CRS.JAL 8

Daniela Jalobeanu

Oxford, 3 decembrie 1997

6 pag. manuscris (față, verso) cu adnotări ale lui A. S., plic

CRS.JAL 9

Daniela Jalobeanu

Oxford, 4 decembrie 1997

Cartolină de felicitare (Breughel, Închinarea Magilor).

CRS.JAL 10

Daniela Jalobeanu

Oxford, 11 decembrie 1997

3 pag. manuscris (2 din ele transcriu poeme ale lui James Elroy Flecker),

4 pag. manuscris ale scrisorii lui **A. Scrima din 16 noiembrie 1997** (cerută Danielei Jalobeanu), plic

CRS.JAL 11

Daniela Jalobeanu

Oxford, 7 ianuarie 1998

3 pag. manuscris (față, verso), 2 fotografii și plic

CRS.JAL 12

André Scrima către Daniela Jalobeanu

Paris, 30 ianuarie 1998

3 pag. manuscris (fotocopii)

CRS.JAL 13

Daniela Jalobeanu

Oxford, 5 februarie 1998

3 pag. manuscris (față, verso)

cu adnotări ale lui A. S., 2 fotografii și plic

CRS.JAL 14

Daniela Jalobeanu

23-26 aprilie 1998

2 pag. manuscris (față, verso) și plic

CRS.JAL 15

Daniela Jalobeanu

- 24 mai 1998
3 pag. manuscris (fax) **CRS.JAL 15 bis**
- Cireșica Jalobeanu**
Oxford, 15 iunie 1998
1 pag. manuscris, plic **CRS.JAL 16**
- Daniela Jalobeanu**
Oxford, 18 iunie 1998
1 pag. manuscris (față, verso), 7 fotografii, plic **CRS.JAL 17**
- Daniela Jalobeanu**
Oxford, 3 iulie 1998
2 pag. manuscris (față, verso) și plic **CRS.JAL 18**
- André Scrima către Daniela Jalobeanu**
Fără dată
1 pag. manuscris și
5 pag. dactilo (poeme de H.-R. Patapievici, “Îngerul Feței”, “Doamne”) **CRS.JAL 19**
- André Scrima pentru Daniela Jalobeanu**
Fără dată
2 pag. manuscrise: însemnări (ciorne) **CRS.JAL 20**
- *****
- Roxana Sorescu**
26 decembrie 1996
4 pag. manuscris **CRS.SOR 1**
- Roxana Sorescu**
4 aprilie 1998
1 pag manuscris (față, verso), plic **CRS.SOR 2**
- Roxana Sorescu**
Fără dată
1 pag. manuscris **CRS.SOR 3**
- Roxana Sorescu**
Fără dată
2 pag. manuscris **CRS.SOR 4**
- Roxana Sorescu**
Fără dată
1 pag. manuscris **CRS.SOR 5**
- *****

Anca Vasiliu

8 mai 1996

Cartolină

CRS.VAS 1

Anca Vasiliu

16 mai 1996

Cartolină, plic

CRS.VAS 2

Anca Vasiliu

Paris, 16 și 26 mai 1996

2 foițe manuscrise, 6 pag. dactilo

CRS.VAS 3

Anca Vasiliu

9 iulie-15 august 1996

1 pag. manuscris, 8 pag. dactilo

CRS.VAS 4

Anca Vasiliu

Paris, 22 septembrie 1996

1 pag. manuscris (față, verso)

CRS.VAS 5

Anca Vasiliu

Paris, 8 octombrie 1996

Cartolină

CRS.VAS 6

Anca Vasiliu

Paris, 14 octombrie 1996

Cartolină

CRS.VAS 7

Anca Vasiliu

Paris, 26 octombrie 1996

Cartolină

CRS.VAS 8

Anca Vasiliu

Paris, 27 octombrie 1996

Cartolină, plic

CRS.VAS 9

Anca Vasiliu

Bretagne, 6 decembrie 1996

Cartolină, plic

CRS.VAS 10

Anca Vasiliu

Paris, 10 ianuarie 1997

Bilet (fotocopie)

CRS.VAS 11

Anca Vasiliu

Paris, 21 ianuarie 1997

Cartolină

CRS.VAS 12

Anca Vasiliu

Paris, 22 februarie 1997

Cartolină, cu adnotări AS pe verso

CRS.VAS 13**Anca Vasiliu**

Paris, 3 martie 1997

Bilet (fotocopie)

CRS.VAS 14**Anca Vasiliu**

Paris, 11 aprilie 1997

1 pag. dactilo

CRS.VAS 15**Anca Vasiliu**

Paris, 8 iunie 1997

Cartolină

CRS.VAS 16**Anca Vasiliu**

Paris, 22 octombrie 1997

Cartolină

CRS.VAS 17**Anca Vasiliu**

Paris, 3 aprilie 1998

1 pag. dactilo, plic

CRS.VAS 18**Anca Vasiliu**

Paris, 5 aprilie 1998

2 pag. dactilo, plic

CRS.VAS 19**Anca Vasiliu**

Paris, 19 iunie 1998

Cartolină

CRS.VAS 20**Anca Vasiliu**

Paris, 27 aprilie 2000

Un bilet și 1 pag. din *Le Monde* (fotocopie)**CRS.VAS 21****Anca Vasiliu**

Paris, 7 mai 2000

1 pag. dactilo, plic

CRS.VAS 22**Anca Vasiliu**

Paris, 24 ianuarie, fără an

Bilet (fotocopie)

CRS.VAS 23**Anca Vasiliu**

Paris, 8 martie, fără an

Bilet (fotocopie)

CRS.VAS 24

Anca Vasiliu

Paris, 28 iunie, fără an
Cartolină

CRS.VAS 25

Anca Vasiliu

Paris, noiembrie, fără an
Bilet

CRS.VAS 26

Anca Vasiliu

Fără dată
1 pag. dactilo (Programul Centre d'histoire des sciences
et des philosophies arabes et médiévales,
Philosophie au Moyen Âge latin: noiembrie 1996-iunie 1997).

CRS.VAS 27

Anca Vasiliu

Fără dată
1 pag. manuscris,
5 pag. publicate (traduceri din Daniel Turcea de Anca Vasiliu)

CRS.VAS 28

Anca Vasiliu

Fără dată
Cartolină

CRS.VAS 29

Anca Vasiliu

Fără dată
Cartolină

CRS.VAS 30

Anca Vasiliu

Fără dată
Carte de vizită

CRS.VAS 31

Anca Vasiliu

Fără dată
1 pag. manuscris (bibliografie)

CRS.VAS 32

CORRESPONDENȚĂ ȘTIINȚIFICĂ ȘI ECLEZIASTICĂ

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Paris, 2 septembrie 1960

1 pag. dactilo

CS 1

Îi indică lui AS mînăstiri și relații dominicane în Istanbul. Îi anunță constituirea Secretariatului pentru Unitate la Vatican și cooptarea sa (C. J. Dumont) drept consultant.

Simone Dandois, asistentă a Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Paris, 17 septembrie 1960

Adresată la Monastère Saint Georges, Deir-el-Harf, Liban.

1 pag. dactilo și plic

CS 2

Îi comunică știri privitoare la Mgr. C. J. Dumont, P. Le Gouillou și alții. Se referă la primirea preoției de către AS în Liban.

Simone Dandois, asistentă a Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Paris, 16 octombrie 1960

1 pag. dactilo

CS 3

Felicitări pentru primirea preoției de către AS. Se referă la întâlnirile avute de AS la Istanbul, Atena și Roma și la eforturi unor părinți catolici pe lângă Vatican în privința ecumenismului.

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Paris, 17 octombrie 1960

1 pag. dactilo

CS 4

Bucurie pentru primirea preoției de către P. Scrima. Îi vorbește despre propriile intervenții, la Vatican, privind ecumenismul. Se referă la o posibilă primire la Papă a lui AS, cu un mesaj verbal al Patriarhului ecumenic Athenagoras, privind ecumenismul

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Paris, 19 octombrie 1960

1 pag. dactilo

CS 5

Îi comunică o scrisoare de introducere la Secretariatul de Stat al Vaticanului și data cînd e potrivit ca AS să se prezinte acolo.

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Paris, 10 iunie 1962

Adresată la Saint Louis des Français, 4, via Giovanna d'Arco, Roma.

2 pag. dactilo și plic

CS 6

Îi anunță trimiterea unor extrase cerute de AS, aflate în camera sa de la Istina. Se referă la luări de poziție catolice în privința ecumenismului, la apariția Buletinului Istina și la problema invitării unor reprezentanți ai Bisericii ruse la Conciliul Vatican II. Discută un articol al P. B. Bobrinsky. Știri despre chestiuni controversate la Conciliul Vatican II.

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Istanbul, 12 septembrie 1962

Adresată la Soeurs Dominicaines, Couvent de l'Annonciation, Rue Verdin, Beyrouth

2 pag. dactilo și plic

CS 7

Îi scrie despre întâlnirile sale (C. J. Dumont) cu Patriarhul Athenagoras în privința ecumenismului și a reprezentanților ortodocși la Vatican II.

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

30 martie 1963

2 pag. dactilo

CS 8

Se referă la o consultare pe tema ecumenismului la Bossey și la intervenția pe care a avut-o acolo. Mulțumiri pentru ajutorul tematic dat de AS pentru această intervenție. Știri despre evoluția temei ecumenismului la Vatican II.

André Scrima către Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris.

Istanbul, 24 mai 1963

2 pag. manuscris (ciornă)

CS 9

Îi mulțumește pentru scrisoarea din 12 mai 1963 (absentă din arhivă). Îi comunică programul pregătirilor pentru celebrarea mileniului Muntelui Athos. Se referă la speranța că ecumenismul va avea relief în cadrul celebrării. Schițează câteva puncte de argumentare.

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Paris, 31 mai 1963

Adresată la Soeurs Dominicaines, Couvent de l'Annonciation, Rue Verdin, Beyrouth

4 pag. dactilo

CS 10

Îi trimite un argumentație/ apel (cuprins în scrisoare) privitor la ecumenism. Știre despre sănătatea declinantă a papei Ioan XXIII.

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris

Paris, 13 iunie 1963

Adresată la Rum Patriarkhanesi, Fener, Istanbul
2 pag. dactilo **CS 11**

Îi mulțumește pentru comuniunea în rugăciune la moartea lui Ioan XXIII. De asemenea pentru aprecierea textului trimis în scrisoarea precedentă. Își anunță plecarea la Atena și Roma și programul de întâlniri în privința ecumenismului. Se referă la celebrarea mileniului Muntelui Athos și la participarea comunității de la Taizé. I se cere un text despre atitudinea Vaticanului, în timpul lui Ioan XXIII, față de Bisericile orientale pe care îl va trimite lui AS.

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris
Roma, 4 octombrie 1963
1 pag. dactilo **CS 12**

Știri despre desfășurarea Conciliului cu noul papă, Paul VI. Menționează prezența părintelui A. Schmemmann și a altor observatori ortodocși.

André Scrima către Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris.
9 octombrie 1963
2 pag. manuscris (ciornă) **CS 13**

Mulțumește pentru scrisoarea din 4 octombrie, cuprinzând observațiile și reflexiile lui C. J. Dumont asupra Conciliului. Potrivit lui AS, conciliul e într-o fază de circumlocuțiuni „eclesiologice”. Dezvoltări pe această temă; beneficiul unui dialog cu Biserica ortodoxă în privința ei. Referințe la Conferința pan-ortodoxă din Rhodos, la decizia Patriarhului Athenagoras de a trimite observatori la Vatican II și la satisfacția acestuia privitor la congresul de la Veneția dedicat Muntelui Athos.

Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris
Heraklion, 22 august 1967
1 pag. dactilo **CS 14**

Vești despre programul lui C. J. Dumont.

Patriarhul ecumenic Athenagoras către Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris
Istanbul, 1 iulie 1964
2 pag. dactilo **CS 15**

Prețuire pentru eforturile Mgr. Dumont în direcția unității creștine. Drept recunoaștere, Patriarhatul ecumenic intenționează să îi acorde un titlu onorific. E consultat în această privință.

Patriarhul ecumenic Athenagoras către Mgr. Christophe J. Dumont, Director al Centre d'Études ISTINA, Paris (alt exemplar al precedentei)
Istanbul, 1 iulie 1964
2 pag. dactilo **CS 16**

Alt exemplar al precedentei.

Augustin Dupré la Tour s.j., Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

către

R. P. Sami Kuri, Supérieur de la Résidence de l'USJ

Beirut, 23 octombrie 1971

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 17

Solicită o cameră în hotelul USJ pentru A.S., profesor în cadrul USJ. Menționează că prezența lui AS în corpul profesoral al Universității e privită cu satisfacție de Secretariatul pentru Unitate: ea dovedește deschiderea Facultății către problemele ecumenismului și întărește raporturile cordiale cu Orotodxia.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 2 mai 1973

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 18

Îl roagă pe AS să pregătească, pentru ședința corpului profesoral, programele cursurilor pe care le va susține în anul academic 1973-1974.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 7 iunie 1973

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 19

Îi comunică lui AS datele de susținere a tezei de licență pentru studenții care l-au avut drept director de teză și datele când se reunesc comisii de licență în care este membru.

Henri de Lubac

și

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Louvain, 4 ianuarie 1974

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 20

H. de Lubac îi amintește lui AS de ultima lor întâlnire, petrecută la Louvain și de cea de la Roma, când AS i-a vorbit despre frumusețea cupolei Sfintei Sofii. Cei doi expeditori îi trimit semnul prieteniei lor.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

către

R. P. Edouard Mourcadé s. j., Régional de Liban

Beirut, 26 august 1974

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 21

Revine cu solicitarea de a i se asigura lui AS o cameră în hotelul USJ, dat fiind că prestația sa în cadrul Facultății este bogată și îi cere dese șederi în oraș; ea a contribuit la înălțarea calității învățământului teologic în USJ.

R. P. Edouard Mourcadé s. j., Régional de Liban

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 4 septembrie 1974

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 22

Înțelege motivele solicitării, dar rezolvarea ei ține de R. P. Sami Kuri, Supérieur de la Résidence de l'USJ.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

către

R. P. Sami Kuri, Supérieur de la Résidence de l'USJ

Beirut, 12 septembrie 1974

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 23

În vederea asigurării locuinței lui AS în hotelul USJ, precizează perioadele în care acesta va fi la Beirut pentru activități profesionale și științifice, inclusiv în cadrul unui proiectat Centru Teologic unde va avea o prestație importantă.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Ellwood City, 23 noiembrie 1974

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 24

Se referă la tensiuni în cadrul USJ legate de Mgr. Grégoire. Îi dă vești despre șederea sa în America, în mînăstirea Maicii Alexandra, despre vizita la Roma (unde întâlnește un student căruia i-a recomandat ca subiect de teză cercetarea unui autor sirian din sec. VI), despre programul său viitor (posibile întâlniri la Paris, întoarcere în Liban).

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 17 noiembrie 1974

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 25

Așteaptă întoarcerea lui AS pentru a porni împreună Centrul (numit deocamdată „de studii și cercetări teologice”) a cărui idee se datorează în mare parte lui AS. Știri despre chestiunea Mgr. Grégoire. Îl roagă să comande la Paris cărți recent apărute care pot fi interesante pentru noua direcție de studiu din Facultate.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

New York, 6 decembrie 1974

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 26

Îi anunță vizita la Beirut a doamnei Dominique De Menil, căreia i-a vorbit despre proiectul de înființare a unui Centru de studii și cercetări la USJ și i-a dat o scrisoare către Augustin Dupré la Tour. Își anunță programul: Paris, Roma, întoarcere la Beirut în 22 decembrie.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 11 decembrie 1974

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 27

Scrisoare trimisă prin doamna Dominique De Menil, care va fi interesată să afle câte ceva despre proiectatul Centru de studii și cercetări pluridisciplinare din USJ și va putea fi asistată în privința contactelor ei cu o editură catolice din Beirut, unde are intenția să publice o lucrare colectivă despre lumea arabă. Calitatea admirabilă a Fundației De Menil. Amintește de colocviul din 1973 de la Houston. Speranța unei colaborări deosebite.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 3 decembrie 1976

Adresată la Mother Alexandra, Ellwood City, USA.

1 pag. dactilo și plic

CS 28

Urări de sărbătoarea Crăciunului pentru AS plecat de o săptămână din Beirut. Atmosfera încordată din Liban, în ciuda acalmiei de după război. Continuarea activității la USJ.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 22 decembrie 1976

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 29

Tensiunile socio-religioase din Liban care se reflectă în viața academică: neliniștea părintelui Dupré la Tour privitoare la tendințe de împărțire a Libanului și de înființare a unor Universități separate. Aluzie la Centrul de studii islamo-creștine pe care vor să-l creeze împreună. Neprețuita prezență a lui AS la USJ. Urări de Crăciun.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

New York, 1 ianuarie 1977

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 30

Urări pentru un An Nou care va fi dificil în Liban. Vești despre sănătatea fragilă a Maicii Alexandra. Scrisoarea continuă de la Houston (3 ianuarie) unde AS are contacte și întâlniri de lucru. De aici va pleca la Chicago, la Paris (Claude Geffré, Michel Dousse), poate la Louvain și la Roma. Referințe la „dosarul Haddad” și la oboseala pricinuită de cele 18 luni de război în Liban. A avut convorbiri telefonice cu prof. Ibish (Universitatea americană din Beirut) pentru a tatona șansele de realizare a Centrului de studii islamo-creștine. Va reveni la Beirut în jurul lui 15 februarie.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 30 ianuarie 1977

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 31

A transmis prietenilor libanezi mesaje de sărbători ale lui AS. Îi trimite scrisorile primite la Beirut. Bănuiește că AS se află la Chicago invitat de Mircea Eliade pentru o săptămână de seminar. Vești despre activitatea USJ, care va avea trei departamente, dintre care unul de cercetare, ceea ce dă șanse de realizare proiectelor lor. Îl consultă pe AS în privința temei pentru „cursul pe două voci” pe care îl vor susține începând din 2 martie 1977.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 23 martie 1977

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 32

Scrisoare trimisă lui A. Dupré la Tour la Paris. Îl roagă să o sprijine și să o încurajeze pe prietena care îi aduce scrisoarea. Îi dă adresa părintelui Duprey (Secretariatul pentru Unitate), căruia i-a anunțat vizita lui A. Dupré la Tour la Roma. Menționează că profesorul Ibish s-a întors de la Mecca, în legătură cu proiectul studiilor islamo-creștine. Menționează schimbul de scrisori cu Dominique De Menil.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 7 iunie 1977

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 33

Îi mulțumește lui AS pentru calitatea cursurilor predate în anul 1976-1977 și îi anunță onorariul pentru ele. Ar dori ca aceste cursuri să fie consemnate măcar în

elementele lor esențiale pentru a avea o difuziune mai largă. Îi cere lui AS să-i facă cunoscute eventualele necesități financiare.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Théologie, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 23 iunie 1977

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 34

Îi spune recunoștința sa pentru colaborarea la Centrul de cercetare (de studii islamo-creștine), al cărui proiect se datorează lui AS. A avut întâlniri cu prof. Ibish, care e și el devotat proiectului. Urmează să stabilească împreună cu AS temele primelor cursuri. Vești despre activitatea USJ. Speranța că întâlnirile lui AS la Paris au convins în privința noii Facultăți a USJ (Facultatea de Științe religioase?). Adaugă un cuvânt pentru doamna De Menil, al cărei interes pentru proiectele lor de studiu îl emoționează.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses, Université Saint-Joseph, Beyrouth

către

Mr. Karam, de la Economatul USJ.

Beirut, 9 martie 1978

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 35

Îl roagă să vireze o sumă de 4 800 dolari în contul lui AS.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 24 iulie 1978

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 36

Îi scrie lui AS aflat în America, la mînăstirea Maicii Alexandra. Știri despre problemele sale de sănătate și despre situația din Liban (lupte sporadice, inițiative siriene de poliție politică: liste de suspecți, arestări, dispariții, razii în universități). Dificultatea de a circula la Beirut între cele două zone insurgente. A sosit pentru AS cartea lui Christoph von Schönborn, *Icoana lui Christos*. Recunoștință pentru prietenia și munca comună de cercetare inspirată de AS.

Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 11 septembrie 1978

Adresată la Madame de Menil, 7, rue Las Cases, Paris.

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 37

Întors de la Congresul Universităților Catolice de la Porto Alegre (Brazilia), găsește un Beirut pustiit de război. Îl sfătuiește pe AS să-și amîne întoarcerea. A făcut cunoscut la Congres Departamentul de Studii islamo-creștine de la USJ.

**Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses,
Université Saint-Joseph, Beyrouth**

Beirut, 25 septembrie 1978

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 38

Îi trimite raportul semestrial al Facultății. Are programată o întâlnire cu profesorii Ibish și Nashabeh, pentru Departamentul de Studii islamo-creștine, în ciuda bombardamentelor și a insecurității din Beirut.

**Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses,
Université Saint-Joseph, Beyrouth**

Beirut, 27 noiembrie 1978

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 39

Întâlnirea cu prof. Ibish a fost productivă și plină de sinceritate. Programul stabilit pentru Departamentul de Studii islamo-creștine. Vești despre activitatea USJ și despre viitoarele cursuri. Îl avertizează pe AS în privința pericolelor și distrugerilor din Beirut; posibilități de reședință în oraș pentru AS. Echipa lor îi simte lipsa, dar își păstrează încrederea în proiect.

**Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses,
Université Saint-Joseph, Beyrouth**

Beirut, 18 iulie 1978

1 pag. dactilo

CS 40

Îi trimite lui AS scrisorile primite la Beirut. Sănătate fragilă a P. Dupré la Tour, care va pleca din oraș pentru o retragere spirituală. Contează pe AS pentru dezvoltarea Facultății pe care au conceput-o împreună. Vești despre eforturile de a continua activitatea Facultății într-o țară desfigurată de război.

**Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses,
Université Saint-Joseph, Beyrouth**

Beirut, 18 iulie 1978

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 41

Copie a scrisorii precedente.

André Scrima

către

**Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses,
Université Saint-Joseph, Beyrouth**

Houston, 10 octombrie 1979

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 42

Vești despre vizitele sale la Paris și în America, la New York, la Maica Alexandra și la Fundația De Menil, unde a avut loc întâlnirea cu Dalai-Lama și unde are de redactat texte. Probleme de sănătate ale lui AS. Are nevoie de odihnă și cere o pauză în ce privește învățămîntul. Precuparea doamnei De Menil pentru sănătatea lui AS și mulțumirile ei pentru textele trimise de R.P. Augustin Dupré la Tour.

**Augustin Dupré la Tour s.j., Doyen de la Faculté de Sciences Religieuses,
Université Saint-Joseph, Beyrouth**

Beirut, 23 august 1981

1 pag. dactilo

CS 43

Starea de război din Beirut face imposibilă viața universitară. Pentru a-și menține profesorii musulmani, Institutul de studii islamo-creștine își va căuta un sediu în Beirutul de vest. Augustin Dupré la Tour va pleca la Roma pt. „Zilele romane”. Proiecte împreună cu prof. Ibish.

**Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université
Saint-Joseph, Beyrouth**

către

P. Bertrand Desjobert, 7, rue Bendant, Paris

Beirut, 7 octombrie 1981

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 44

Onorariu AS pentru activitatea la Institutul de Studii islamo-creștine. Deși situația din Liban e încordată, profesorii de la USJ continuă să pregătească anul academic următor.

**Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université
Saint-Joseph, Beyrouth**

către

Rev. P. Konisky, Econome de la Vice-Province, Bikfaya

Beirut, 1 decembrie 1981

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 45

Onorariu AS pentru activitatea la Institutul de Studii islamo-creștine.

André Scrima

către

**Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université
Saint-Joseph, Beyrouth**

Houston, 16 februarie 1982

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 46

Știri despre vizita la Houston, New York și la Maica Alexandra, cu salutări din partea ei. Proiectul de muzeu al doamnei De Menil, la Houston. AS va pleca în Elveția, la Paris, la Roma, apoi la Beirut. Are sentimentul unei „confuzii planetare”. Scrisoare pentru fratele Khalil la Deir-el-Harf.

André Scrima

către

**Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université
Saint-Joseph, Beyrouth**

Beirut, 30 martie 1983

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 47

Grijă pentru starea sănătății P. Augustin Dupré la Tour, plecat să se odihnească. Îi face urări de Paști.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

către

M. Joseph Hobeika, Comptable Général de l'USJ.

Beirut, 4 mai 1983

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 48

Îi confirmă intenția Rothko Chapel de a susține financiar Institutul de studii islamo-creștine, o parte din sumă fiind rezervată lui AS, profesor la Institut.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

către

Profesorii Institutului de Studii islamo-creștine

Beirut, 30 mai 1983

1 pag. dactilo

CS 49

Anunță Adunarea generală a Institutului, unde vor fi aleși membrii Consiliului.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 10 iunie 1983

1 pag. dactilo

CS 50

Îi anunță lui AS invitația adresată membrilor Institutului de a participa la întâlnirea de lucru a iezuiților care întreprind studii islamice, desfășurată la Beirut în cadrul Centre d'Études du Monde Arabe Moderne.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 17 iunie 1984

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 51

Știri despre activitatea universitară dificilă în condițiile conflictului din Liban. Orașul e separat în două de insurgenți. P. Augustin și-a luat riscul de a traversa linia de demarcație și i-a întâlnit pe profesorii Ibish și Nashabeh. Mulți dintre prietenii comuni au plecat sau se gîndesc să plece din Liban. Încercări de pacificare susținute din ambele părți. A trimis felicitări doamnei De Menil pentru expoziția de la Paris, la Grand Palais. Îl roagă pe AS să se intereseze de fondurile promise de Rothko Chapel. Știri despre activitatea academică a P. Augustin Dupré la Tour.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

către

M. Sélim Jabbour, Comptable Général de l'USJ.

Beirut, 28 august 1984

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 52

Îi anunță sosirea fondurilor alocate de Rothko Chapel Institutului de Studii islamo-creștine. Conform intenției donatorului o anumită sumă de rezervată profesorului A. Scrima.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 6 iunie 1985

1 pag. manuscris (față și verso) **CS 53**

Îi trimite la Paris transcrierea unei reflecții a lui AS, legate de raportul Părintelui J. Moingt privitor la dialogul interreligios („*Religions de salut et salut en Jésus-Christ*”, text publicat în vol. A. Scrima, *Teme ecumenice*, Humanitas, 2004). Îi mulțumește pentru calitatea acestei reflecții. Menționează despre atmosfera din Beirut după război.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 26 februarie 1987

1 pag. manuscris **CS 54**

Menționează cu bucurie recenta lor convorbire telefonică. Îi va trimite lui AS procesul verbal al reuniunii Consiliului Institutului. Situație calmă, dar sumbră în Liban.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 28 decembrie 1987

1 pag. manuscris (față și verso) **CS 55**

Urări de An Nou și recunoștință pentru prezența lui AS, ca prieten și colaborator. Citește cu admirație cartea P. Y. Congar, *Entretiens d'automne*. Continuă legătura cu prof. Nashabeh într-un Beirut plin de încordare. Salutări doamnei De Menil.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Alger, 16 februarie 1988

Adresată la Mme De Menil, 7 rue Las Cases, Paris

Carte poștală **CS 56**

Invitat la Universitatea din Alger să prezinte Institutul de Studii islamo-creștine, nu uită că AS a fost inspiratorul și co-fondatorul institutului.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 16 noiembrie 1989

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 57

Considerații despre situația Libanului, asupra căreia va avea știri mai precise la apropiata întâlnire, la Paris, cu P. Augustin Dupré la Tour. Sănătatea fragilă a lui AS. Rugăminți legate de chestiuni practice. Gânduri calde prietenilor libanezi.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

28 noiembrie 1990

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 58

P. Augustin rămîne prezent în gândurile lui AS. Considerații despre Liban. AS va pleca în India, apoi în America, la Houston, pt. proiectul „Histoire du Concile Vatican II”. Spre primăvară se va întoarce la Beirut.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

1 ianuarie 1991

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 59

Urări de An Nou, cu invocarea unui „dincolo de timp”. Mulțumiri pentru veștile din Liban. Întors din India la Paris, AS va pleca la Houston, pt. proiectul „Histoire du Concile Vatican II”. Se gîndește să plece apoi din nou în India și abia după aceea la Beirut.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 27 februarie 1991

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 60

„Sînt multe dispariții în jurul meu”, scrie AS: printre ele Maica Alexandra și Mgr. Christophe Dumont. E în pragul plecării în India, după care speră să se întoarcă la Beirut. Urări pascale.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 13 martie 1991

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 61

Nu știe unde se află AS. Îi expediază scrisoarea la Paris. Îi evocă pe Maica Alexandra și pe P. Hambaye, morți de curînd. Dejun cu prof. Nashabeh și intenția de a relua cursurile Institutului de studii islamo-creștine, amîinate totuși datorită războiului din Golf. Hotărîre de a organiza o întîlnire informală a profesorilor USJ pt. reactivarea Institutului. Situația din Liban. Urări pascale.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 9 mai 1991

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 62

AS s-a întors din India (țară „care te conduce la extreme”). Menționează vizita la Institutul de studii tibetane, fondat de Dalai-Lama. Interpretează în termeni simbolici întoarcerea sa din India la Antim, de Paști. Comentariu despre România abia ieșită din comunism. Starea credinței; întîlnire cu intelectuali; tensiuni confesionale. Intenția de a reveni la Beirut.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 19 mai 1991

Adresată la Mme de Ménil, 7, rue Las Cases, Paris

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 63

Îl așteaptă pe AS între 15 și 20 iunie. Întîlnire la USJ pentru reluarea activității Institutului de studii islamo-creștine. Riscuri de trecere dintr-o zonă în alta la Beirut. Mulțumiri pentru reluarea finanțării Institutului de către Rothko Chapel. Situația politică: raporturi Siria-Liban.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 9 august 1991

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 64

Vorbește despre întoarcerea sa de la Beirut la Paris. În 11 august va pleca spre „Mittel Europa”. Atașază scrisoare pt. Houda Kassatly. Se va întoarce la Beirut în septembrie.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 18 noiembrie 1991

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 65

Îi trimite procesul verbal al reuniunii Consiliului Institutului de studii islamo-creștine. Sinod extraordinar. Mișcare pt. reorganizarea Bisericii catolice în Liban. P. Augustin își dorește mai degrabă o deschidere în sensul Conciliului Vatican II. Îi cere sugestii lui AS.

Documentul pontifical pt. Dialogul interreligios (19 mai 1991) reia expresii ale lui AS (probabil referire la textul „Le Christ et les religions non chrétiennes”, publicat în vol. A. Scrima, *Teme ecumenice*, Humanitas, 2004). Întrevederi cu prof. Nashabeh pt. viitorul Institutului.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 18-19 decembrie 1991

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 66

Felicitări pt. reluarea activității Institutului. Vizita lui AS la Houston: a 20-a aniversare a Fundației Rothko Chapel; împreună cu Carter Foundation, festivități legate de „Sărbătoarea universală a drepturilor omului”, invitat de onoare Nelson Mandela. Considerații despre Sinosul inter-european. Aduagă o scrisoare pt. fratele Khalil de la Deir-el-Harf. Apropierea sărbătorilor. Trecerea în alt timp, în alt ciclu...

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 27 ianuarie 1992

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 67

Dă și cere vești despre comunitatea de la Deir-el-Harf. Salutări din partea doamnei De Menil. S-a expediat din Houston o sumă pt. Institutul de studii islamo-creștine.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 14 martie 1992

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 68

Cere vești despre P. Augustin, despre USJ, despre iarna grea din Liban, despre Institutul de Studii islamo-creștine.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 20 martie 1992

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 69

Program încărcat la USJ. Institutul de studii islamo-creștine a primit finanțarea de la Rothko Chapel. Criza fratelui Khalil de la Deir-el-Harf, tulburat de perspectiva plecării definitive a părintelui Scrima din Liban.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 6 aprilie 1992

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 70

Valoarea efortului pe care P. Augustin îl face, aproape de unul singur, pentru menținerea calității Institutului de studii islamo-creștine. Neliniște pentru starea părintelui Khalil și considerații medicale. Propria stare de oboseală îl împiedică pe AS să vină la Beirut să îl vadă. Îi trimite, prin p. Augustin, un mesaj. AS va veni poate în vară la Beirut pentru a-și trimite lucrurile la Paris.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 22 aprilie 1992

Adresată la Mme de Ménil, 7, rue Las Cases, Paris

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 71

Sosit de la spital, părintele Augustin Dupré la Tour îi dă vești despre îmbunătățirea situației părintelui Khalil. Descrierea stării acestuia. Conferințele despre Jean de la Croix în cadrul Institutului. Compte-rendu al întâlnirii cu prof. Nashabeh. Urări pascale.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 17 iulie 1992

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 72

Îl roagă pe părintele Augustin să trimită o scrisoare atașată destinatarului (nenumit). AS va încerca să mențină legătura cu P. Augustin „chiar și din depărtările rusești sau alte depărtări”.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 24 iulie 1992

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 73

Mulțumiri pentru o scrisoare din 9 iulie (absentă din Arhivă) și pt. precedentă. Sediul nou pt. Institut. P. Augustin își amână călătoria la Paris. Părintele Khalil a depășit criza. Îi trimite procesul verbal al reuniunii Consiliului Institutului.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 9 septembrie 1992

3 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 74

Stare de epuizare, abia depășită, a lui AS. A făcut „câteva deplasări rapide în S.U.A.” Melancolie pentru perioada și atmosfera libaneză. Referiri la munca p. Augustin pentru Institut. Intenția lui AS de a călători în Europa centrală și de est (inclusiv în Rusia), poate în India. Mulțumiri pt. prezența părintelui Augustin pe lângă p. Khalil, despre care a aflat din corespondența cu părintele Elie Morcos, starețul de la Deir-el-Harf. Analiza stării/destinului fratelui Khalil.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 9 septembrie 1992

Adresată la Mme de Ménil, 7, rue Las Cases, Paris

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 75

Mutarea Institutului în noul sediu. Împreună cu prof. Nashabeh stabilește programul pt. anul următor. Vizită a prof. Jacques Waardenburg (Département de Sciences des Religions, Université de Lausanne) interesat de activitatea Institutului. Situație încordată în Liban.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Paris, 11 octombrie 1992

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 76

S-a întors dintr-o călătorie în Cehoslovacia, România, Ucraina, Rusia (țări pentru care istoria „și-a ieșit în țîțini”, dar unde „fervoarea de a se instrui și de a cunoaște e incredibilă”). Admirație pt. munca părintelui Dupré la Tour. În ciuda oboselii, AS vrea să-și transporte cărțile din locuința libaneză la Paris și în România, o parte fiind destinate Institutului de Studiu al hinduismului și budismului (Institutul de Studii orientale Sergiu al-George).

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 30 decembrie 1992

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 77

Îi dă informații despre Institut și despre călătoria sa la Pris. Pregătiri pentru a publica Declarațiile Congreselor islamo-creștine. Conferință și cursuri la Institut.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 15 februarie 1993

Adresată la Mme de Ménil, 7, rue Las Cases, Paris

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 78

La sugestia lui AS, a scris doamnei de Ménil despre activitatea Institutului. Atașază un raport asupra activității acestuia, trimis unui alt susținător al ISIC. Vești despre activitatea ISIC. Îi cere lui AS să facă sugestii de teme noi.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 10 mai 1993

2 pag. manuscris

CS 79

Se referă la o vizită a lui AS la Beirut. Îi anunță apariția volumului *La méthode historique*, din care îi va trimite un exemplar și, prin prof. Ibish, va trimite unul doamnei de Ménil. Vești despre activitatea ISIC.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j., Université Saint-Joseph, Beyrouth

București (str. Caragea Vodă, 9-15), 5 iunie 1993.

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 80

AS îi trimite această scrisoare prin „Mitropolitul ortodox al României” și prin Părintele Kolvenbach, participanți la reuniunea ecumenică de la Balamand. Menționează ultima lui vizită la Beirut. Muncă interesantă la București. Proiecte de călătorie: Paris, SUA, cu revenire la București.

Augustin Dupré la Tour s.j.,

Beirut, 29 iulie 1993

1 pag. dactilo

CS 81

Mgr. Pierre Duprey l-a prezentat „Mitropolitului României” care i-a dat scrisoarea de la AS. Situație extrem de gravă în Liban. A informat-o pe Mme Drooby, secretara doamnei de Ménil că se retrage de la direcția Institutului de Studii islamo-creștine și că noul director e părintele Louis Boisset. Se referă la scrisoarea din 22 iulie de la AS (absentă din Arhivă). Proiecte de publicații. Întâlniri cu prof. Nashabeh pt. programul Institutului în anul academic următor.

Augustin Dupré la Tour s.j.,

Beirut, 29 februarie 1993

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 82

Alt exemplar al precedentei.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j.

Paris, 22 august 1993

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 83

AS a explicat doamnei De Ménil și asistentei sale că schimbarea directorului la Institutul de Studii islamo-creștine nu afectează scopul și activitatea Institutului și că P. Augustin Dupré la Tour rămîne acolo o prezență importantă. AS își anunță programul pe următoarele luni.

Augustin Dupré la Tour s.j.,

Beirut, 18 decembrie 1993

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 84

Știri despre activitatea Institutului de Studii islamo-creștine, unde își continuă munca, alături de noul director, Părintele Louis Boisset, plin de delicatețe și de energie. Regretă totuși că schimburile intelectuale și reflexia comună a profesorilor musulmani și creștini au diminuat.

Menționează două întâlniri cu AS în septembrie 1993 la Paris.

Augustin Dupré la Tour s.j.,

Beirut, 27 mai 1994

Adresată la București, str. Caragea Vodă, 9-15.

1 pag. dactilo și plic

CS 85

Nu știe unde se află AS, dar speră ca scrisoarea să ajungă la destinatar. Știri despre activitatea Institutului de Studii islamo-creștine. Crede că e necesară o reflexie teologică creștină asupra islamului și îl solicită pe AS în această privință.

Augustin Dupré la Tour s.j.,

Beirut, 27 mai 1994

1 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 86

Alt exemplar al precedentei.

Augustin Dupré la Tour s.j.,

Beirut, 15 iunie 1995

Adresată la Mme de Ménil, 7, rue Las Cases, Paris.

2 pag. dactilo, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 87

Știri despre activitatea Institutului de Studii islamo-creștine de la Universitatea Saint-Joseph și despre înființarea unui Institut similar la Universitatea din Balamand. Relații cu Institute de același gen din Liban. Anunță apropiata apariție a volumului „Declarațiile comune ale Congreselor islamo-creștine”. Sînt necesare eforturi pentru a face cunoscut Institutul, pe care l-au conceput prin reflexia lor comună în 1976.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j.

București, 25 martie 1997

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 88

Institutul de Studii islamo-creștine rămîne proiectul cel mai prețios pe care l-au realizat împreună. Admirație pt. părintele Dupré la Tour care continuă proiectul alături de prof. Nashabeh și de noii colaboratori. AS a avut o perioadă de muncă intensă la „Institutul de Studii pluridisciplinare (New Europe College)”, care i-a dat mari satisfacții. Vești despre doamna Dominique de Ménil.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j.

Paris, 6 mai 1997

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 89

Se referă la Institutul de studii islamo-creștine, la vizita Papei în Liban, ce urmează să aibă loc. Menționează o conversație cu „prietenu nostru P. Claude Geffré, actual director al Școlii Biblice de la Ierusalim”. Aduagă scrisori pt. Deir-el-Harf.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j.

București, 25 aprilie 1998

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 90

Urări pascale. A primit anunțul aniversării Institutului „nostru” de studii islamo-creștine de la Universitatea Saint-Joseph. Îl roagă să transmită urările sale profesorilor, în primul rând profesorului Nashabeh. Își anunță programul: Roma, Paris. Îi amintește de solicitarea unei Atestări că AS a fost profesor la USJ.

Augustin Dupré la Tour s.j., Institut d'Études islamo-chrétiennes, Université Saint-Joseph, Beyrouth

Beirut, 21 mai 1998

Adresată la București, str. Caragea Vodă, nr. 9-15

3 pag. dactilo și plic

CS 91

P. Augustin Dupré la Tour a revenit de la Paris unde a urmat un tratament de radioterapie care a suprimat cancerul de care suferea. P. Louis Boisset a preluat deplin rolul de director al Institutului, dar P. Augustin continuă să fie activ în colaborare cu prof. Nashabeh. Institutul se dezvoltă prin relații cu universități franceze. Aduagă ATTESTATION și textul 20me ANNIVERSAIRE DE L'INSTITUT.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j.

București, 26 august 1999

1 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 92

Mulțumiri pentru ceea ce au realizat împreună la USJ. Îl roagă să transmită corespondența AS la Deir-el-Harf. Există posibilitatea ca AS să revină la Beirut pentru un colocviu organizat de prof. Ibish.

André Scrima

către

Augustin Dupré la Tour s.j.

București, 8 februarie 2000

2 pag. manuscris, fotocopie (donație R. P. Augustin Dupré la Tour, martie 2006)

CS 93

Prima scrisoare din 2000. Mulțumiri pt. trimiterea unui articol al părintelui Dupré la Tour și a raportului părintelui Louis Boisset: texte care rezumă „un parcurs didactic și o reflexie asumată”. Îl roagă să transmită corespondența AS la Deir-el-Harf. Se referă la România încă „devastată de comunism”. Întâlniri cu personalități culturale și spirituale remarcabile. Colaborare AS cu un „Institut de cercetare interdisciplinară (New Europe College): convivialitate intelectuală. Publicarea volumului lui AS, *Timpul Rugului Aprins* și a unui studiu, „Ființa și neantul” (în volumul dedicat lui Mihai Șora). Îi trimite două articole AS din revista (*Martor*) unui „muzeu de antropologie culturală din București”, unde o evocă pe Dominique de Mênil.

*

**

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 30 decembrie 1965

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine
2 pag. dactilo

CS 94

Anunță programul provizoriu pentru Colocviul de Cincizecime (mai 1966) al Academiei: „L'Esprit Saint et l'Eglise”. Comunică proiectele de statut pentru a examinate de membri. Lista lucrărilor membrilor AISR trimise bibliotecii Academiei.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 16 martie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine
4 pag. dactilo

CS 95

Solicită confirmarea participării la colocviu și dă lista participanților siguri. Comunică un formular pentru datele profesionale ale membrilor Academiei. Lista membrilor Academiei. Planul contribuției lui B. D. Dupuy.

S. Dockx, Académie Internationale de des Sciences Religieuses

Bruxelles, 12 iulie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine
2 pag. dactilo

CS 96

Comunică relatarea unei convorbiri între S. Dockx și prof. J.J. von Allmen privitoare la organizarea colocviului din 1967.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 10 octombrie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine
8 pag. dactilo

CS 97

Comunică textul discuțiilor de la Colocviul de Cincizecime (mai 1966) al Academiei: „L'Esprit Saint et l'Eglise”, la care A. Scrima a participat. Anunță publicarea lucrărilor la Fayard.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 9 noiembrie 1966

3 pag. dactilo

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

CS 98

Mulțumiri pentru că AS i-a trimis, puse la punct pt. publicare, intervențiile sale la colocviul din 1966. Prepararea reuniunii din anul 1967: comunică pre-proiectul pt. consultări: „Les Sacraments d'initiation et les Ministères sacrés" (2 pag.).

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 9 noiembrie 1966

2 pag. dactilo

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

CS 99

Comunică pre-proiectul reuniunii din anul 1967, același ca în scrisoarea anterioară (din cele două pagini ale textului, doar una se păstrează).

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 30 noiembrie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

4 pag. dactilo

CS 100

Modificări privitoare la întâlnirea din 1967. Îl invită pe AS să indice la ce temă a programului vrea să aibă o contribuție. Adaugă textul intervenției lui AS la raportul părintelui Le Gouillou (3 pag.).

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 21 decembrie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

1 pag. dactilo

CS 101

Comunică câteva fotografii de la liturghia oficiată la Colocviul de Cincizecime, mai 1966 (fotografiile se află în cutia „Acte și fotografii A. Scrima”).

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 21 decembrie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

1 pag. dactilo

CS 102

Îi comunică textul discuțiilor de la Colocviul de Cincizecime (mai 1966) al Academiei: „L'Esprit Saint et l'Eglise”, la care A. Scrima a participat. Îl roagă să le corecteze pe ale sale pentru publicare. Anunță publicarea versiunii franceze a lucrărilor la Fayard.

Notă: Textul intervențiilor lui AS (2 pag. manuscris și 2 pag. dactilo, pt. contribuția părintelui Trocmé; 3 pag. dactilo, pt. contribuția părintelui Le Gouillou; 4 pag. dactilo, pt. contribuția părintelui H. de Lubac) se află în cutia „Texte publicate” și a apărut în românește în volumul: André Scrima, *Duhul Sfânt și unitatea Bisericii. Jurnal de conciliu*, cuvânt înainte de Olivier Clément, prefață de H.-R. Patapievici, volum îngrijit de Bogdan Tătaru-Cazaban, București, Anastasia, 2004.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 30 decembrie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

1 pa. dactilo

CS 103

Același text ca în scrisoarea precedentă.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 3 ianuarie 1967

9 pag. dactilo

CS 104

Raport privind sugestiile și precizările formulate de membrii Academiei asupra temei întâlnirii din 1967 și planul colocviului: „L'Esprit Saint et les fonctions sacerdotales dans l'Église”.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 8 martie 1967

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

1 pag. dactilo

CS 105

Informații legate de contribuția lui A. Scrima la colocviul din 1967: co-raport la chestiunea „Botez-confirmare”.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 15 martie 1967

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

2 pag. dactilo

CS 106

Precizarea programului și a contribuțiilor pt. colocviul din 1967. Anunțul temei pt. sesiunea 1968: „L'Esprit Saint et les fonctions prophétiques”.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 21 martie 1967

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

1 pag. dactilo

CS 107

Legată de posibila absență a lui A. Scrima la sesiunea 1967 (răspuns la scrisoarea lui AS din 19 martie 1967).

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 10 mai 1967

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Boulogne sur Seine

3 pag. dactilo

CS 108

Propunerile lui A. Scrima privitoare la sesiunea din 1968 au fost comunicate Consiliului Academiei. I se comunică teme și date propuse pt. reuniunea din 1968. E anexat programul sesiunii din 1967.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 15 mai 1968

Adresată în 18, Rue du Bras de Fer, Evry

1 pag. dactilo și 6 pag. ciornă manuscrisă AS

CS 109

Tema colocviului din 1968: „La Parole de Dieu”. Lista participanților înscriși. Solicită confirmarea de participare (de scrisoare sînt atașate 6 pag. de brouillon legate de temă).

P. R. Hoeckman, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 25 iunie 1975

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

1 pag. dactilo și plic

CS 110

Invitație de participare la un volum colectiv oferit părintelui S. Dockx (i se sugerează ca temă „pneumatologia ortodoxă și catolică”).

P. R. Hoeckman, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 2 decembrie 1976

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

3 pag. dactilo și plic

CS 111

Simpozionul din iulie 1977 va fi ținut în colaboare cu Academia Internațională de Filozofia Științelor: „Christian Theology in the Context of Scientific Revolution”. E atașat programul colocviului. Se solicită confirmarea participării.

P. R. Hoeckman, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 4 aprilie 1977

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

1 pag. dactilo

CS 112

Programul provizoriu al simpozionului din 1977. Date organizatorice.

P. R. Hoeckman, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 15 iunie 1977

Adresată la De Menil, 7 rue Las Cases, Paris

2 pag. dactilo

CS 113

Confirmă primirea scrisorii în care A. Scrima își anunță participarea. Adaugă programul simpozionului din iulie 1977.

P. R. Hoeckman, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 13 iulie 1978

Adresată la Université Saint Joseph, BP 293, Beyrouth

1 pag. dactilo

CS 114

Probleme organizatorice (alegerea Consiliului Academic). Anunță sesiunea din 1979 a l Academie, la Regensburg: „Hiérarchie des vérités et unité de l'Eglise”.

P. R. Hoeckman, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 15 noiembrie 1978

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

1 dactilo și jumătate, plic

CS 115

Invitație și program pentru sesiunea 1979: „Hiérarchie des vérités et unité de l'Eglise”. E atașat un buletin de înscriere.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 5 ianuarie 1979

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

2 pag. dactilo

CS 116

Programul și buletin de înscriere pentru sesiunea din martie 1979 a Academiei.

P. R. Hoeckman, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 23 mai 1980

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

1 pag. dactilo

CS 117

Informații asupra sesiunilor din 1979 și 1980 ale Academiei. Sesiunea 1981: „L'autorité dans l'Eglise”.

S. Dockx, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 26 iunie 1981

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

2 pag. dactilo și plic

CS 118

Informații asupra activității Academiei: sesiunea din 1980; alegerea Consiliului academic; alegerea de noi membri. Sesiunea 1982 va avea ca temă: „La création”.

G. Thils, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 16 februarie 1982

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

2 pag. dactilo și jumătate

CS 119

Adunare generală extraordinară a Academiei pt. alegerea de noi membri.

Solicitarea ca AS să trimită o procură pt. participarea la votul de alegere. E anexat buletinul de procură.

J. M. van Cangh, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 26 oct. 1984

Adresată la Université S. Joseph, Beyrouth

2 pag. dactilo

CS 120

Raportul asupra activității membrilor prezenți la sesiunea din 1984. Sesiunea 1985: „Parole de Dieu et expérience mystique”.

J.M. van Canghai, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 25 noiembrie 1997

Adresată în str. Caragea Vodă 9-15, București

3 pag. dactilo și plic

CS 121

Simpozionul din 1998: „Interpretation and Sense of Illness”. Sînt atașate programul și fișa de înscriere.

J.M. van Canghai, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 23 febr. 1998

Adresată în str. Caragea Vodă 9-15, București

3 pag. dactilo și plic

CS 122

E anunțată Adunarea generală a Academiei la Milano. E anexat buletinul de procură.

J.M. van Canghai, Académie Internationale des Sciences Religieuses

Bruxelles, 8 iunie 1998

Adresată în str. Caragea Vodă 9-15, București

2 pag. dactilo și plic

CS 123

Raportul Adunării generale a Academiei din 22 mai 1998, Milano. Sesiunea 1999: „Le Péché”

G. Jacquemet

Paris, 30 ianuarie 1960

Adresată la Centre ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. manuscris și 1 pag. dactilo

CS 124

Considerații asupra unei categorii imnografice (impropera)

G. Jacquemet

Paris, 12 februarie 1960

1 pag. manuscris și 3 pag. dactilo

CS 125

Considerații asupra unei categorii imnografice (impropera)

Pierre Raffin

Le Saulchoir. Couvent d'Études des Frères prêcheurs

Paris, 17 martie (1960?)

½ pag. manuscris

CS 126

Mulțumiri pentru că AS a primit să țină o conferință la Le Saulchoir. Listă de întrebări.

Père J. Riguet

Le Saulchoir. Couvent d'Études des Frères prêcheurs

Paris, fără dată

Carton A5, manuscris

CS 127

Mulțumiri pentru conferință și comentarii.

Raymond Panikkar

Roma, 7 octombrie 1960

Carte poștală, manuscris

CS 128

Amintește de întâlnirea lor la Rhodos, vorbește despre programul său academic.

Enrico Castelli, Director al Istituto di Studii Filosofici, Università di Roma

Roma, 13 noiembrie 1961

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 129

Invitație la Colocviul Castelli „Demythisation et image” (10-18 ianuarie 1962), la recomandarea lui Raymond Panikkar.

Mircea Eliade, University of Chicago

Chicago, 6 ianuarie 1962

1 pag. (față, verso) manuscris

CS 130

Îi trimite două fascicule din *History of Religions. An International Journal for Comparative Historical Studies*, edited by the University of Chicago Press. Eventuală publicare a unui studiu al lui A. Scrima în *Journal of Religion*. M. Eliade l-a recomandat decanului Universității pe AS pentru a ține cursuri la Divinity School, University of Chicago. Vești despre publicațiile și activitatea lui M. Eliade

Gabriel Henry, Directeur des Édition Fleurus, Paris

Paris, 21 mai 1962

Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban

1 pag. dactilo

CS 131

Anunță apariția apropiată a volumului colectiv *Dialogue oecuménique*, care include contribuții ale lui A. Scrima.

Enrico Castelli, Director al Istituto di Studii Filosofici, Università di Roma

Roma, 5 iunie 1962

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 132

Invitație la Colocviul „Ermeneutica e tradizione”. Consultare cu privire la eventuala invitare la colocviu a lui Pavel Evdokimov.

Mircea Eliade, University of Chicago

Chicago, 10 iunie 1962

1 pag. manuscris

CS 133

Vești despre programul lui M. Eliade. A rugat editura Gallimard să-i trimită lui AS un exemplar din *Méphistophélès et l'Androgyne*. Speră ca proiectul de curs al lui AS la Divinity School să se realizeze.

J. Aucagne s.j.

Constantinopol, 30 august 1962

2 pag. dactilo

CS 134

Îl invită pe A. Scrima să contribuie la revista *Travaux et Jours*, editată de Université Saint-Joseph, Beyrouth cu un articol despre Conciliul Vatican II (perspectivă ortodoxă). Îl roagă să se intereseze dacă Istina ar putea publica traducerea în franceză a unui volum cu articole de teologie ortodoxă (autori ruși).

Serge Heitz

Düsseldorf, 12 septembrie 1962

Adresată la Rum Patrikhanesi, Fener, Istanbul

½ pag. manuscris (față, verso), carte poștală și plic

CS 135

Îi comunică că a depus un articol cu temă filocalică al lui A. Scrima la Mathias Grünewald Verlag și se referă la crearea unei case-institut a Patriarhatului ecumenic în Germania.

F. L. Cross, Lady Margret Professor of Divinity, Christ Church, Oxford

Oxford, 15 aprilie 1963

1 pag. dactilo

CS 136

Invitație la a IV-a Conferință internațională de Studii patristice, Oxford.

Ludwig Kaufmann, *Orientierung*

Zürich, 29 aprilie 1964

1 pag. dactilo

CS 137

Evocă întâlnirea de la Le Saulchoir și îi trimite un articol care va apărea în publicația *Orientierung*. Îi trimite de asemenea o scrisoare către Patriarhul Athenagoras și un volum despre întâlnirea religiilor unde A. Scrima are o contribuție.

Paul Miron

Freiburg, 21 februarie 1965

1 pag. dactilo, cu însemnări manuscrise ale lui AS pe verso

Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban

CS 138

Se referă la corectura unui articol al lui A. Scrima publicat la Herder Verlag după întâlnirea ecumenică de la Rhodos.

Léon Arthur Elchinger, Evêque Coadjuteur de Strasbourg

Strasbourg, 22 iunie 1965

Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban

1 pag. dactilo cu însemnări manuscrise ale lui AS pe verso

CS 139

La recomandarea părintelui Christophe Dumont (Centre d'Études ISTINA), îl invită pe AS să țină în 7 februarie 1966 o conferință la Palais des Fêtes de Strasbourg pe tema Bisericii de Răsărit. Menționează viitoarea lor întâlnire la Roma.

José Grégoire, preot, student în teologie la Louvain

Bruxelles, 3 septembrie 1965

1 pag. manuscris.

CS 140

La recomandarea cardinalului Suenens, îl roagă pe A. Scrima să îl îndrume în studiul teologiei Sfintului Duh astfel încât lucrarea sa de licență să fie utilă pentru tema ecumenismului.

Don Nicolas Egender O.S.B. Monastère bénédictin de Chevetogne

Chevetogne, 9 februarie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

3 pag. dactilo

CS 141

Îi comunică proiectul unui reuniuni interconfesionale de reflexie privind rolul monahismului în viața religioasă actuală. Solicită participarea lui A. Scrima, care „i se pare capitală”.

Mère Claire Legrand, Foyer Sant-André, Louvain

Louvain, 14 februarie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

6 pag. dactilo

CS 142

Îl invită la sesiunea interconfesională de reflecție asupra vieții religioase menționată în scrisoarea precedentă. Îi comunică un compte-rendu al întâlnirilor pt. organizarea sesiunii.

A. Stirnemann, Stiftungsfond PRO ORIENTE (Vorsitzender des Kuratoriums: Franz Kardinal König, Erzbischof von Wien)

Viena, 31 martie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 143

Invitație de participare la un simpozion interconfesional cu tema „Säkularisation und Säkularismus”. Ii comunică tematica, participanții și perioada.

Roberta Swanson, secretary to the Dean of the Divinity School, Jerald C. Bauer

Chicago, 20 aprilie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 144

Anunță primirea unei scrisori din partea lui A. Scrima, adresată decanului, care e plecat pentru un circuit de conferințe în Japonia.

A. Stirnemann, Stiftungsfond PRO ORIENTE (Vorsitzender des Kuratoriums: Franz Kardinal König, Erzbischof von Wien)

Viena, 17 mai 1966

Adresată la Centre ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 145

Invitație insistentă de a participa la simpozionul „Säkularisation und Säkularismus”. Fiindcă A. Scrima nu poate fi prezent în perioada inițial prevăzută pentru simpozion, i se propune o altă perioadă pentru organizarea întâlnirii.

Prof. Greitemann, Verlag Herder Wien

Viena, 1 iunie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

5 pag. dactilo și plic

CS 146

Scrisoare și contract pentru un „Handbuch zum Dialog zwischen West und Ostkirche”, editori: C. J. Dumont și A. Scrima

Jerald C. Brauer, Dean of the Divinity School, The University of Chicago

Chicago, 7 iunie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

2 pag. dactilo

CS 147

Se referă la contribuția lui A. Scrima într-un viitor volum dedicat lui P. Tillich și la posibile cursuri ale lui A. Scrima la Divinity School în anul 1967-1968.

A. Stirnemann, Stiftungsfond PRO ORIENTE (Vorsitzender des Kuratoriums: Franz Kardinal König, Erzbischof von Wien)

Viena, 12 iulie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 148

Regretă imposibilitatea lui A. Scrima de a participa la colocviul „Säkularisation und Säkularismus”. Speră că A. Scrima va face o vizită la Viena și că va colabora cu Pro Oriente pentru strângerea relațiilor între Bisericile Catolică și Biserica Ortodoxă.

Mère Marie Ange, Institut des Religieuses de Saint-André, Tournai

Ramegnies-Chin, 12 octombrie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 149

Invitație de a ține o conferința pe tema „La vie monastique selon la tradition orientale” la o sesiune interconfesională a Institutului.

Mère Marie Ange, Institut des Religieuses de Saint-André, Tournai

Ramegnies-Chin, 21 noiembrie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

14 pag. dactilo și 8 pag. notițe manuscrise ale lui AS

CS 150

Invitație la sesiunea „Vivre ensemble l'Aujourd'hui de Dieu”, pentru a ține conferința „La vie monastique selon la tradition orientale”. Îi trimite programul sesiunii.

Jacques Masui, Directeur de la revue Hermès

Geneva, 24 noiembrie 1966

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 151

Invitație să contribuie cu un articol la numărul din *Hermès* dedicat „Maestrului spiritual”.

Mère Marie Ange, Institut des Religieuses de Saint-André

Tournai, 22 decembrie 1966

adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo și plic

CS 152

Mulțumiri pentru că A. Scrima acceptă să susțină conferința „La vie monastique selon la tradition orientale” la reuniunea ecumenică de la Tournai.

Père André (?), abbé de l'Abbaye du Mont-des-Cats

Mont-des-Cats, 3 martie 1967

1 pag. dactilo față, verso

CS 153

Îi vorbește despre viața lui spirituală. Speră să se întâlnească la sesiunea „Vivre ensemble l'Aujourd'hui de Dieu”.

Frère Gérard, Abbaye du Mont-des-Cats

Mont-des-Cats, 11 martie 1967

3 pag. dactilo.

CS 154

Îl consultă pe A. Scrima cu privire la sensurile pe care le are în Răsărit tema „Liturgie et monastère” despre care frère Gérard va susține o conferință. Aduagă un punctaj tematic.

Irene Bampton, secretary to Father McCormack, St. Joseph's College, London

Londra, 24 aprilie 1967

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

³/₄ pag. dactilo

CS 155

Corecturi ale unui text al lui A. Scrima, tradus în engleză.

Jacques Masui, Directeur de la revue Hermès

La Conversion, Suisse, 1 iulie 1967

2 pag. dactilo

CS 156

Mulțumiri pentru articolul din numărul cu tema „Maestrul spiritual”. Invitație de contribuție la numărul despre „Vid și teologie apofatică”.

Felix Vidal Frances, Proliber Navarra

Madrid, 10 iulie 1967

Adresată la Centre d'Études ISTINA, 25, Bd. d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CS 157

Invitație să contribuie la o Enciclopedie a creștinismului cu articolul „România”.

Constantin Andronikof, Institut Saint Serge (editor și traducător în limba franceză al teologilor ruși).

Paris, 19 august 1967

1 pag. manuscris, pe verso notații ale lui A. Scrima

CS 158

Consultație asupra volumelor filocalice din colecția „Le Buisson ardent”. Se referă la o „mare introducere” a părintelui A. Scrima la aceste volume.

Raymundo Panikkar, Harvard University

Varanasi, 30 noiembrie 1967

Adresată la Evry, 18, rue Bras de Fer

Carte poștală

CS 159

Salutări fraterne și speranță că se vor întâlni la viitorul colocviu Castelli.

Jacques Masui, Directeur de la revue Hermès

11 octombrie 1968

1 pag. manuscris

CS 160

Confirmă primirea articolului lui A. Scrima pentru numărul despre „Vid și apofatism”. Vorbește despre o călătorie în Rusia a lui A. Scrima și despre indispensabila lui colaborare la *Hermès*.

Maurice Nédoncelle, Doyen honoraire et professeur à la Faculté de Théologie Catholique, Strasbourg

Strasbourg, 10 martie 1969

Carte poștală

CS 161

Anunță primirea unei cărți a lui Anton Dumitriu (*Mecanismul logic al matematicilor*) pe care vrea să o traducă în franceză și i-o oferă pt. lectură lui A. Scrima.

Jacques Masui, Directeur de la revue Hermès

Paris, 10 martie 1969

Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban

1 pag. dactilo

CS 162

Anunță că i-a trimis exemplarul de autor din volumul despre „Vid”. Îi cere părerea asupra lui. Ar dori să recomande profesorului Vallin de la Universitatea din Nancy invitarea lui A. Scrima pentru un seminar pe tema creștinismului răsăritean.

Jacques Masui, Directeur de la revue Hermès

Paris, 10 mai 1969

Adresată la Evry, 18, rue du Bras de Fer

2 pag. dactilo

CS 163

Se scuză că nu a trimis extrase AS din volumul *Hermès* despre „Vid” dominicanilor de la Saulchoir. Schimb de impresii asupra volumului. Referință la profesorul Vallin, Universitatea din Nancy.

A. M. Joosten, Director of the Indian Montessori Training Course

New Delhi, 28 februarie 1959

½ pag. dactilo

CS 164

Se scuză că nu va fi prezent la Centrul Montessori, unde A. Scrima va fi găzduit la recomandarea „fratelui” R. Panikkar.

Jacques Masui, Directeur de la revue Hermès

Paris, 12 aprilie 1974

Adresată la Université St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. dactilo și plic

CS 165

Se referă la o comunicare a lui A. Scrima la Fundația Rothko Chapel (reiese că e vorba despre „The Hesychastic Tradition: An Orthodox-Christian Way of Contemplation”, publicată în *Contemplation and Action in World Religions, 1977-1978*). Dorește să-i prezinte proiectul unui Centru elvețian de studii universitare asupra fenomenului religios, unde A.S. să colaboreze.

Raymundo Panikkar, University of California, Department of Religious Studies

Santa Barbara, 25 ianuarie 1975

Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban

1 pag. manuscris și plic

CS 166

Îi cere fie să participe la o conferință legată de întâlnirea religiilor, fie să recomande pe cineva care să reprezinte acolo Ortodoxia.

François Rouleau, Foyer saint Georges, Meudon

Meudon, 15 februarie 1975

½ pag. manuscris (față, verso)

CS 167

Îi dă vești despre activitatea membrilor centrului. Îi trimite introducerea lucrării sale asupra lui Soloviev și îi cere părerea asupra ei.

Antoine Vergote, Université Catholique de Louvain, Faculté de Psychologie
Leuven, 10 martie 1975
Adresată la Université St. Joseph, Beyrouth, Liban
1 pag. dactilo și plic

CS 168

Aranjamente legate de vizita sa universitară în Liban (probabil la invitația lui A. Scrima).

Alain Riou, dominican.
Saigon, 17 aprilie 1975
Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban
1 pag. manuscris (față, verso) și plic

CS 169

Actualitatea politică: retragerea S.U.A. din Vietnam și exodul populației din Saigon, înspăimântate de venirea comuniștilor. Menționează ideile din cursul de eschatologie pe care l-a ținut la Seminarul de la Thê. Recunoștință lui A.S. pentru perspectivele deschise în întâlnirile de la Saulchoir.

Gérard Leroy, Institute of Intercultural Research, Heidelberg
Heidelberg, 15 mai 1975
Adresată prof. Yusuf Ibish și André Scrima, Université St. Joseph, Beyrouth
2 pag. dactilo și plic

CS 170

Mulțumiri pentru contactele universitare care i-au fost asigurate în Tunis, Rabat, Cairo, Beirut și Istanbul. Proiect de Centru de colocvii în Tunis, din rețeaua căruia ar putea face parte și Institutul de studii islamo-creștine al Universității Saint-Joseph, Beirut.

Raymundo Panikkar, University of California, Department of Religious Studies
Santa Barbara, 7 iunie 1975
1 pag. manuscris

CS 171

Se referă la conferința legată de întâlnirea religiilor și la organizatorii ei. Are vești alarmante despre situația din Liban.

Flavio Poli, student în filozofie al Profesoarei Amalia Pezzali (întilnită de A. Scrima la Veneția, la Colocviul „Le Millénaire du Mont Anthos”, 1963)
Errano, 14 septembrie 1975
Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban
1 pag. dactilo și plic

CS 172

La sfatul prof. Pezzali, solicită îndrumare pentru o teză de licență despre afinitățile și diferențele între yoga și isihasm.

Jacques Dabin, Recteur des Facultés universitaires Saint-Louis
Coppieters de Gibson, Directeur de l'École des Sciences philosophiques et religieuses, Bruxelles

Bruxelles, 26 aprilie 1976
Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban
1 pag. dactilo și plic

CS 173

Îi comunică un volum aniversar, dedicat Monseiorului Henri Van Camp, editat de Facultățile universitare Saint-Louis. Volumul prezintă „starea principalelor tendințe ale cercetării contemporane în filozofie, diverse științe umane și teologie”.

André Padoux și Anne Cécile Padoux

Paris, 9 mai 1976
2 pag. manuscris (față, verso) și plic

CS 174

După o perioadă de mare îngrijorare privind situația din Liban și cea a lui AS, au primit vești, prin intermediar, de la el. Ar dori să-l știe la adăpost, în Europa sau America. Vești despre familia Padoux. Informații despre o viitoare misiune C.N.R.S. a lui André Padoux în India. Lucrează la un volum colectiv despre budism și la traducerea unui tratat sanskrit, sub conducerea lui Lilian Silburn.

Hans A. Fischer-Barnicol, Institut für interkulturelle Forschung, Heidelberg

Heidelberg, 30 iunie 1976
Adresată la University of St. Joseph, Beirut, Libanon
1 pag dactilo

CS 175

Prof. Ibish l-a informat despre explozii care au avut loc în zona Deir-el-Harf. Îngrijorare pt. soarta lui AS. Pregătirea Conferinței despre întâlnirea religiilor este gata. Lipsesc doar banii. Salutări din partea sa și a lui R. Panikkar.

Adrian Cunningham, University of Lancaster, Department of Religious Studies

Lancaster, 18 noiembrie 1976
Adresată la Université St. Joseph, Beyrouth, Liban
2 pag. dactilo

CS 176

Invitație la Colocviul „Image and Iconography East and West”, iulie 1977, pentru aniversarea centenarului nașterii lui A. K. Coomaraswamy.

Flavio Poli, student recomandat de Prof. Amalia Pezzali (întîlnită de A. Scrima la Veneția, Colocviul "Le Millénaire du Mont Anthos", 1963)

Errano, 20 dec. 1976
1 pag. dactilo

CS 177

Reia solicitarea de îndrumare pentru o teză de licență privind „afinitățile și diferențele între yoga și isihasm”. Dă planul lucrării.

Alain Riou, Dominican Community, Ibadan, Nigeria

Ibadan, 27 decembrie 1976
1 pag. dactilo

CS 178

Expulzarea misionarilor creștini din Saigon, plecarea lui Alain Riou în Nigeria, unde se ocupă de formarea teologică a dominicanilor africani. Întrebări despre situația Libanului. Apocalipse istorice și apocalipsa spirituală.

Friedgard Frey, secretară la **Institut für interkulturelle Forschung, Heidelberg**
Heidelberg, 26 ianuarie 1977

1 pag. dactilo

CS 179

Scrisoarea lui Hans A. Fischer-Barnicol (CS 175) a fost returnată de Poșta germană, căci Libanul este inaccesibil. Trimite din nou scrisoarea.

Ermenegildo Bertola, Istituto di Studi Filosofici, Università di Roma
(Presidente)

Roma, 15 aprilie 1977

Adresată la Université St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. dactilo

CS 180

Anunță retragerea lui Enrico Castelli de la conducerea Institutului și fidelitatea întregii echipe față de stilul lui de studiu.

Pierre Duprey, Secretariat ad Christianorum Unitatem Fovedam, Citta del Vaticano

Roma, 16 aprilie 1977

1 pag. dactilo

CS 181

Răspunde unor solicitări ale lui AS: îl va ajuta pe P. Augustin Dupré la Tour să stabilească contacte în timpul sejurului său la Roma, va aranja primirea lui AS la așezământul Sainte-Anne (Ierusalim) și îi va lua bilete de avion pt. călătorie.

Michel Lelong, Groupe de recherche islamo-chrétienne (Sécrtariat pour les relations avec l'Islam)

Sénanque, 14 noiembrie 1977

4 pag. dactilo

CS 182

Anunță fondarea unui grup privat de cercetări islamo-creștine și atașază programul său. Îl invită pe A. Scrima să devină membru.

Maurice Borrmans, responsabil al revistei Islamo Christiana

Roma, 25 ianuarie 1978

Scrisoarea e adresată probabil lui Augustin Dupré la Tour, Directorul Institutului de Studii Islamo-Creștine, Universitatea Saint-Joseph, Beirut

2 pag. dactilo

CS 183

Îi prezintă revista Islamo Christiana. Solicită o notă asupra a Departamentului de Studii Islamo-Creștine al Universității Saint-Joseph și contribuții pentru revista sa de la profesorii André Scrima și Iussuf Ibish.

P. Der, Directorul Edizioni Paoline, Dizionario enciclopedico dei Religiosi et degli Istituti secolari
Roma, 22 martie 1978
3 pag. și jumătate, dactilo

CS 184

Mulțumește pt. contribuția lui A. Scrima la *Dizionario degli Istituti di Perfezione* cu articolul „Teologia orientale del monachesimo” și îi comunică șpaltul pt. corectură.

Calvezi, Borgo Santo Spirito, 5, Roma
Roma, 26 iunie 1978
½ pag. manuscris

CS 185

Biletul însoțește un text pe care A. Scrima i l-a oferit spre lectură. Îi mulțumește lui AS pentru „pasionanta conversație” pe care au avut-o.

Francesco Pelizzi, Editor al revistei RES. Anthropology and Aesthetics , Harvard University, New York (prieten cu Remo Guidieri)
New York, 13 noiembrie 1978
Adresată la Beirut
1 pag. manuscris

CS 186

Scrisoarea însoțea proiectul unui număr din RES despre „obiectul arhaic”. I se cere lui A. Scrima părerea și colaborarea.

Leonardo Clerici, redactor Ancora, rivista di poesia
Roma, 10 decembrie 1978
1 pag. manuscris

CS 187

Se referă la o lucrare inițiată la Skotos.

Leonardo Clerici, redactor Ancora, rivista di poesia
Roma, fără dată
2 pag. manuscris (față, verso), 4 pag. dactilo

CS 188

Îi prezintă lui A. Scrima proiectul unui grup de cercetare poetică: „Kanone. Luogo et Studio del Esperienza del Nome”. Face o scurtă prezentare a proiectului pt. doamna Dominique de Mênil.

Alphonse Dupront, Président d'honneur de l'Université de Paris-Sorbonne, Centre d'anthropologie religieuse européenne - EHESS, Institut Universitaire Européen
Paris, 13 februarie 1979
Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban
1 pag. dactilo

CS 189

Invitație la un colocviu florentin (martie 1979), deja anunțat de P. Pierre Duprey, cu tema: viața religioasă în Europa actuală.

Alphonse Dupront, Président d'honneur de l'Université de Paris-Sorbonne, Centre d'anthropologie religieuse européenne - EHESS, Institut Universitaire Européen

Paris, 13 februarie 1979

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. dactilo (față, verso) și plic, la care sînt atașate 4 pag. de notații manuscrise ale lui AS

CS 190

Prezintă Institutul universitar european cu sediul la San Domenico di Fiesole și direcția lui specifică de studiu. Coloviul la care îl invită pe AS nu are un caracter pur academic, ci și unul de „mărturie”.

David T. Wise, Clinical Psychology, San Francisco, California

San Francisco, 19 februarie 1979

Adresată la Monastery Deir-el-Harf, Lebanon

1 pag. dactilo (față, verso) și plic

CS 191

Solicită părerea lui A. S. în legătură cu un tratament pentru depresii care îi aparține și care i se pare a avea legătură cu tehnica rugăciunii inimii (e recomandat de suster Victoria de la Holy Dormition Monastery in Calistoga, California).

Leonardo Clerici, redactor Ancora, rivista di poesia

Roma, 30 aprilie 1979

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. manuscris (față, verso) și plic

CS 192

Elanuri poetico-spiritualo-științifice.

Ellen de Waal-Wijgers, secretară CONCILIUM, Revue internationale de théologie

Nijmegen, 26 aprilie 1979

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

5 pag. dactilo și plic

CS 193

Directorii secției de teologie fundamentală a revistei, prof. Claude Geffré și J.-P. Jossua îl invită pe A. Scrima să contribuie la numărul cu tema „Vraie et fausse universalité du Chistianisme”. Sînt atașate proiectul numărului și exigențele editoriale.

Soeur Hadewych Snijdewind o.p., secrétaire générale de CONCILIUM, Revue internationale de théologie

Nijmegen, 28 mai 1979

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. dactilo și un număr de pagini tip pentru redactarea articolului

CS 194

Îi mulțumește pentru că a acceptat să contribuie la numărul revistei menționat în scrisoarea anterioară. Îi trimite pagini de machetă pentru redactarea textului.

**Alphonse Dupront, Centre d'anthropologie religieuse européenne - EHESS,
Institut Universitaire Européen**

Paris, 10 iulie 1979

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. dactilo și plic

CS 195

Mulțumiri pentru participarea deosebită la colocviul de la San Domenico in Fiesole. Solicită o evaluare a acestuia și sugestii pt. posibile continuări.

**Franz Bouwen, Saint-Anne, Pères Blancs, Ierusalim (prin bunăvoința părintelui
Pierre Duprey)**

Ierusalim, 24 septembrie 1979

3 pag. dactilo

CS 196

Problema furnizării de cărți creștine în limba arabă în Ierusalim și Palestina.

Jean Volgel, Informations catholiques internationales

Paris, 8 octombrie 1979

Adresată la Mme de Ménil, 7 rue Las Cases, Paris

1 pag. manuscris

CS 197

Îi trimite cartea *Le dieu Mozart et le monde des oiseaux*. Impresia profundă pe care i-au făcut-o întâlnirile de la Rothko Chapel.

Christoph von Schönborn, Albertinum, Fribourg

Freiburg, 12 noiembrie 1979

½ pag. manuscris (față, verso)

CS 198

Îl consultă în privința proiectului unui simpozion Maxim Mărturisitorul la Fribourg (sept. 1980), la care ar participa H. Urs von Balthasar, J. PeliKan, etc și la care speră ca A. Scrima să poată lua parte. (Se încheie cu „Priez pour nous en ce monde si étrange”)

Harris Rosenstein, Institute for Arts, Rice University, Houston, Texas

Houston, 2 decembrie 1979

1 pag. manuscris

CS 199

Îi mulțumește că a acceptat să contribuie la un volum legat de Rothko Chapel (piese de artă din colecția Rothko Chapel).

Claude Geffré, CONCILIUM, Revue internationale de théologie

Paris, ianuarie 1980

CS 200

Îi mulțumește pentru frumosul articol „Jérusalem, cité « unique et universelle » pour les religions monothéistes” (Concilium nr. 155, 1980, pp. 117-129) care a fost mult prea lung și a trebuit scurtat, chiar și așa depășind lungimea celorlalte contribuții.

Soeur Hadewych Snijdewind o.p., secrétaire générale de **CONCILIUM, Revue internationale de théologie**

Nijmegen, 1 februarie 1980

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. dactilo

CS 201

Îi mulțumește din partea profesorilor Claude Geffré și J.-P. Jossua pentru articolul „Jérusalem, cité « unique et universelle » pour les religions monothéistes” care va fi publicat în numărul din mai al revistei. Îl anunță că prof. Geffré a trebuit să intervină în text pentru a-l scurta.

Marco Olivetti (prof.), Istituto di Studi Filosofici „Enrico Castelli”

Roma, 3 aprilie 1980

Adresate: presso Mme de Menil, 7 rue Las Cases, Paris

1 pag. dactilo și plic

CS 202

Dorește ca în cursul posibilului sejur roman al lui A. Scrima (iunie 1980) să îl pună la curent cu activitatea Institutului, pentru a menține legătura cu un prieten și un colaborator.

Marco Olivetti (prof.), Istituto di Studi Filosofici „Enrico Castelli”

Roma, 12 septembrie 1980

1 pag. dactilo

CS 203

Scrisoare adresată colaboratorilor și prietenilor Institutului în care li se anunță activitatea Institutului în 1980 (congrese și publicații). Anunță organizarea viitorului colocviu Castelli.

Dr. Bruno Heck, Konrad-Adenauer Stiftung

Bonn, 30 septembrie 1980

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. dactilo și plic

CS 204

Revine cu invitația de participare la colocviul Islamo-Creștin (martie 1981), Bonn.

Ysabel de Andia

Roma, 20 iulie 1981

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. manuscris și plic

CS 205

E îngrijorată pentru situația lui AS în Beirutul bombardat de israelieni. Va face o călătorie la Constantinopol și în alte orașe din Turcia cu un grup de studenți de la Sorbona. Va termina la Roma doctoratul asupra Sf. Irineu.

Giuseppe (Pino) Alberigo, Istituto per le Scienze religiose, Bologna

Bologna, 22 iulie 1981

Adresată d-nei Dominique de Menil (copy for Père Scrima)

1 pag. dactilo

CS 206

Invitație adresată lui Dominique de Ménéil și lui A. Scrima de a participa la reuniunea grupului de lucru asupra Papei Ioan al XXIII-lea.

Chafik Abu-Zayd, doctorand în teologie la Universitatea din Fribourg

Fribourg, 2 februarie 1982

2 pag. dactilo

CS 207

Christoph von Schönborn, directorul său de teză l-a sfătuit să se adreseze lui A.S. pentru indicații bibliografice și tematice legate de subiectul lucrării.

Ysabel de Andia

Paris, 28 noiembrie 1982

2 pag. manuscris și fotografie a părintelui ei spiritual, Arnoud de Liedekerke.

CS 208

Îi cere și îi dă vești despre traseul ei spiritual și academic. Speră să îl reîntâlnească pe AS la Paris.

Michel Chodkiewicz, directeur d'études EHESS și Éditions du Seuil

Paris, 11 decembrie 1982

1 pag. manuscris (față, verso)

CS 209

Mulțumește pt. un volum pe care A. Scrima a reușit să îl găsească și să i-l trimită. Vorbește despre probleme legate de editură (reorganizare, programul de publicații).

André Padoux și Anne Cécile Padoux

Bazoches-du-Morvan, 26 decembrie 1982

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

2 pag. manuscris (față, verso) și plic

CS 210

Îngrijorare pentru situația din Liban și pentru cea a lui AS. Vești despre familie. Va transmite lui Lilian Silburn un articol al lui A. Scrima (probabil „La tradition du père spirituel dans l’Eglise d’Orient” revăzut pentru reeditarea, în 1983, a numărului din *Hermès* despre maestrul spiritual).

Olivier Mongin, revue ESPRIT

21 februarie 1983

1 pag. manuscris și 1 pag. manuscris AS (brouillon de răspuns).

CS 211

Se referă la situația Liban-Israel și cere permisiunea de a tipări (anonim) câteva pasaje dintr-o scrisoare a lui A. Scrima. Brouillon de scrisoare a lui A. Scrima.

Michel Chodkiewicz, directeur d'études EHESS și Éditions du Seuil

Paris, 22 februarie 1983

1 pag. dactilo și 1 pag. manuscris AS (brouillon de răspuns).

CS 212

Mulțumește pentru veștile primite de la AS prin scrisoarea adusă de O. Mongin. Vorbește despre situația editurii Seuil și despre programul editorial, în legătură cu retipărirea unei cărți.

Flavio Poli, student în filozofie al Profesoarei Amalia Pezzali (întîlnită de A. Scrima la Veneția, la Colocviul „Le Millénaire du Mont Anthos”, 1963)
Errano, 20 martie 1983

Adresată la Université de St. Joseph, Beyrouth, Liban

1 pag. manuscris, carte poștală, plic

CS 213

Îi trimite teza de licență și îl roagă să facă observații asupra ei. Urări pascale.

Lilian Silburn

Le Vésinet, 18 aprilie 1983

2 pag. manuscris

CS 214

Anunță trimiterea unui volum *Hermès* („Maestrul spiritual” reeditat) . Îi propune să colaboreze la un număr despre interioritate.

Raymond G. Helmick, St. Aloysius Gonzaga Jesuit Community

Washington, 27 aprilie 1983

Adresată la Résidence St. Joseph, Beyrouth, Lebanon

1 pag. dactilo (fotocopie)

CS 215

Îi mulțumește pentru convorbirile lor la Beirut. Îi trimite raportul pe care l-a întormit asupra situației din Liban.

Olivier Mongin, revue ESPRIT

10 mai 1983

1 pag. manuscris

CS 216

Trimite *Esprit* 5-6/1983, unde a publicat extrase dintr-o scrisoare a lui AS.

Marin Tarangul

22 noiembrie (1983?)

1 pag. manuscris

CS 217

Îi scrie despre situația și proiectele lui de studiu.

Michel Bertrand

Avon, 8 iunie 1984

1 pag. manuscris (față, verso) și plic

CS 218

Admirație pt. articolul din *Hermès* despre paternitatea spirituală. Vorbește despre depozitul creștinismului oriental și despre propria sa angajare într-un ordin monastic contemplativ.

Andrea Riccardi, Comunità di S. Egidio

Roma, 23 iulie 1986

1 pag. dactilo

CS 219

Impresia întâlnirii cu AS la colocviul dedicat lui Ioan al XXIII-lea, Bergamo (vezi scrisoarea lui Pino Alberigo din 22 iulie 1981). Invitație de a se reîntîlni la Comunità di S. Egidio.

F. Boespflug, Association Nicée II.

Paris, 24 octombrie 1988

1 pag. manuscris

CS 220

Invitație de a participa cu un text la actele Colocviului internațional Nicée II (787-1987). E menționată aceeași invitație din partea lui J. L. Marion. În calitate de editor, F. Boespflug îl invită pe A. Scrima să își publice articolele.

Giuseppe Alberigo, Istituto per le Scienze religiose, Bologna

Bologna, 19 decembrie 1988

21 pag. dactilo

CS 221

Proiectul unei Istории a Conciliului Vatican II. A. Scrima e invitat să participe la proiect în calitate sa de observator ortodox la Conciliu. Scrisoarea e însoțită de programul proiectului, de lista participanților și de o relatare a convorbirilor preliminare.

Giuseppe Alberigo, Istituto per le Scienze religiose, Bologna

Bologna, 20 decembrie 1988

1 pag. manuscris

CS 222

Îi mulțumește lui A. Scrima pentru convorbirea telefonică legată de proiectul unei Istории a Conciliului Vatican II.

Jan Grootaers, Katholieke Universiteit, Leuven

Leuven, 29 mai 1989

Adresat la Mme de Menil, 7 rue Las Cases, Paris

1 pag. manuscris

CS 223

Informații legate de proiectul de cercetare cu privire la Istoria Conciliului Vatican II. A. Scrima e invitat să participe în calitate sa de observator ortodox la Conciliu.

Alberto Melloni, Fondazione per le Scienze religiose Giovani XXIII, Bologna

Pt. 15 mai 1989

3 pag. dactilo

CS 224

Invitație la o întâlnire de lucru (la locuința D-nei De Menil, 7 rue las Cases, Paris) a grupului de cercetare asupra Istoriei Conciliului Vatican II.

Giuseppe Alberigo, Istituto per le Scienze religiose, Bologna

Bologna, 30 iunie 1989

2 pag. dactilo

CS 225

Compte rendu asupra cercetărilor întreprinse cu privire la Istoria Conciliului Vatican II.

Jan Grootaers, Katholieke Universiteit, Leuven
Cl. Soetens, Faculté de Théologie, UCL
Mgr. A. Scrima, c/o De Menil, 7 rue las Cases, Paris

12 iulie 1989

3 pag. dactilo și plic

CS 226

Invitație și program pentru Simpozionul Vaticanum II, organizat la Leuven

Jacques Masui, Directeur de la revue Hermès (?)

Geneva, 29 iulie 1989

1 pag. manuscris (față, verso)

CS 227

Scrie o carte despre China comunistă și îl invită pe AS să o scrie împreună.

E. R. Hambaye, Pontificio Istituto Orientale

Roma, 30 iunie 1990

1 pag. manuscris (față, verso)

CS 228

Gînduri calde pentru A. Scrima, mai cu seamă în acest moment cînd România a ieșit de sub regimul comunist. Speră că AS va putea reveni în România. Părintele General al Iezuiților a vizitat țara pentru a încerca să reorganizeze aici prezența iezuită. P. Hambaye lucrează la Pontificio Istituto Orientale, rămînînd totodată legat de India.

Raymundo Panikkar

3 ianuarie 1991

Carte poștală

CS 229

Spera să se revadă la Delhi, la simpozionul despre Kâla, unde AS era așteptat. Speră să se întâlnească peste cîteva zile la Rothko Chapel la Houston.

André Scrima către Andrei Pleșu, Ministre de la Culture, Bucarest

New Delhi, 24 septembrie 1991

1 pag. manuscris (fax)

CS 230

Amintire amicală a întîlnirilor precedente la București. Reîntîlnire cu Kapila Vatsyayan, Indira Gandhi Centre for Arts, New Delhi, care așteaptă cu simpatie comunicarea cu Andrei Pleșu. AS va reveni în România la sfîrșitul anului.

André Scrima către Michel Chodkiewicz

22 martie 1992

1 cartolina manuscris

CS 231

Mulțumiri pentru volumul lui M.Chodkiewicz, *Un océan sans rivages*.

André Scrima către Lois Zamora, University of Houston, Department of English

Paris, 6 mai 1992

3 pag. manuscris (fotocopie)

CS 232

Scrisoare comentariu asupra legendei medievale „Saint Augustin et l'Ange” (cf. H. I. Marrou, în *L'Homme devant Dieu. Mélanges Henri de Lubac*, Aubier, 1963, t. 2, pp. 137-149). Scrisoarea e însoțită de fotocopia textului lui Henri-Irénée Marrou).

Lois Zamora, University of Houston, Department of English

10 mai 1992

Adresată la Mme De Menil, 7 rue las Cases, Paris

Carte poștală

CS 233

Considerațiile lui AS despre legendă sînt „fascinante”. cercetarea sa, care implică legenda "Sf. Augustin și îngerul". Mulțumește pt. comentariul lui A. Scrima asupra legendei, pe care îl va folosi la o „Menil Lecture”.

André Scrima către Lois Zamora, University of Houston, Department of English

Paris, 18 mai 1992

1 pag. manuscris

CS 234

Corecturi la scrisoarea lui AS din 6 mai asupra legendei medievale „Saint Augustin et l'Ange” (cf. H. I. Marrou, în *L'Homme devant Dieu. Mélanges Henri de Lubac*, Aubier, 1963, t. 2, pp. 137-149)

Lois Zamora, University of Houston, Department of English

Houston, 9 iunie 1992

Adresată la Mme De Menil, 7 rue las Cases, Paris

1 pag. dactilo și plic

CS 235

Mulțumiri pentru comentariul lui A. Scrima asupra legendei „Saint Augustin et l'ange”, pe care îl va folosi la o „Menil Lecture”. Vești despre programul ei academic în Mexic.

André Scrima către Lois Zamora, University of Houston, Department of English

Paris, 20 ianuarie 1993

1 pag. manuscris

CS 236

Considerații asupra „empatiei” lui Lois Zamora cu „frumusețea enigmatică” a culturii mexicane.

Andrei Pleșu, Facultatea de Filozofie, București

București, 17 iulie 1993

Adresată la 7 rue Las Cases, Paris

3 pag. dactilo

CS 237

Trimite împreună cu Radu Bercea, directorul Institutului de Studii Orientale „Sergiu Al-George”, București, două texte din cartea lui S. Al-George, *Arhaic și universal* din care AS să aleagă o contribuție pentru volumul *The Integral Vision. A Volume of Essay in Felicitation of Kapila Vastyayan*, New Delhi, 1994.

Radu Bercea, directorul Institutului de Studii Orientale „Sergiu Al-George”.
București, 19 iulie 1993
1 pag. dactilo

CS 238

Trimite în copie două capitole din cartea lui S. Al-George, *Arhaic și universal* din care AS să aleagă contribuția la volumul *The Integral Vision. A Volume of Essay in Felicitation of Kapila Vastyayan*, New Delhi, 1994. Le comentează specificul.

Radu Bercea, directorul Institutului de Studii Orientale „Sergiu Al-George”.
București, 27 august 1993
1 pag. dactilo

CS 239

Trimite traducerea în engleză a textului din cartea lui S. Al-George, *Arhaic și universal* pentru contribuția la volumul *The Integral Vision. A Volume of Essay in Felicitation of Kapila Vastyayan*, New Delhi, 1994.

Aster Patel, Comitetul organizatoric al seminarului internațional “Humanity at the Crossroads: Evolutions and Consciousness”, Auroville, India
Auroville, august 1993
5 pag. dactilo și mapă

CS 240

Invitație la seminarul organizat de comunitatea Auroville inspirată de viziunea lui Sri Aurobindo. Prezentarea temei.

Karan Singh, chairman al comitetului organizatoric al seminarului internațional “Humanity at the Crossroads: Evolutions and Consciousness”, Auroville, India
Auroville, 1 septembrie 1993
Adresată la 7 rue Las Cases, Paris
1 pag. dactilo

CS 241

Invitație la seminarul organizat de comunitatea Auroville inspirată de viziunea lui Sri Aurobindo.

Alain Riou, dominican, Département de Français, Université Fu Jen, Taiwan
Bangkok, 19 ianuarie 1994
Adresată la Mrs. De Menil, 3363 Felipe Road, Houston, Texas
1 pag. manuscris și plic

CS 242

Vești despre programul său (academic). Considerații despre criza și transformările țărilor din Asia.

Harry Stille, Rothko Chapel, Houston Texas
Houston, 22 februarie 1994

Adresată la 7 rue Las Cases, Paris
1 pag. dactilo și plic

CS 243

Informații referitoare la înregistrări audio ale Institutului Temenos, California (Dante - Inferno; conferințe și ateliere de interpretare). Se oferă să-i dea lui AS posibilitatea unor contacte cu instituții academice din SUA.

Yolanda Crowe, arheolog (Sud-Asia), în relație cu D. de Menil
10 noiembrie 1994
1 pag. manuscris

CS 244

Îi propune spre lectură lui A. S. un text despre arta timuridă

Philippe Forget. Director al revistei *L'Art du comprendre*
Paris, 9 ianuarie 1995
1 pag. manuscris

CS 245

Trimite primele numere ale revistei la sugestia lui Claude Karnoouh

André Scrima către Nina Sibal, Permanent Representative of India to UNESCO-Paris
București, 3 aprilie 1995
1 pag. manuscris

CS 246

Se scuză pentru imposibilitatea de a participa la o întâlnire la New Delhi. E ocupat cu lucrări academice la București.

André Scrima către Alain Riou, Taipei
Paris, fără dată
1 pag. manuscris

CS 247

Își încheie sejurul parizian anual. Îl anunță că un profesor de filozofie român a descoperit într-un stagiu de cercetare la Toulouse lucrarea lui Alain Riou asupra lui Maxim Mărturisitorul și e entuziasmat.

Michel Dubosc (ginerele lui Pierre Emmanuel)
Paris, 20 octombrie 1995
Adresată în str. Caragea Vodă 9-15, București
1 pag. manuscris, 7 pag. dactilo și plic

CS 248

Solicită un posibil ajutor pentru un prieten, specialist în literatură rusă, al cărui CV îl atașază.

Ioan I. Ică, teolog și Director al Editurii Deisis
Sibiu, 15 noiembrie 1995
1 pag. manuscris

CS 249

Îi trimite prin Virgil Ciomoș cea mai recentă apariție a editurii Deisis, lucrarea sa de filozofie apărută la Humanitas și un text la care așteaptă observațiile lui AS.

Gilles Veinstein, EHESS, Centre d'histoire du domaine turc

Paris, 19 ianuarie 1996

1 pag. dactilo

CS 250

Invitație și program (absent) pentru reuniunea de la Mânăstirea Arbresle (martie 1996) asupra paternității spirituale.

Michel Chodkiewicz, directeur d'études EHESS și Editions du Seuil

Paris, 13 februarie 1996

Adresată în Caragea Vodă 9-15, București

1 pag. manuscris

CS 251

Insistă pentru ca AS să participe la colocviul de la Arbresle despre paternitatea spirituală.

Antoine Lion, Directeur du Centre Thomas More, L'Arbesle

4 martie 1996

2 pag. dactilo

CS 252

Îi trimite programul colocviului de la Mânăstirea Arbresle (16-17 martie 1996) asupra paternității spirituale.

Sorin Antohi, Central European University, History Department, Budapest și Aurelian Crăiuțu, Princeton University, Politics

mai 1996 (și o misivă precedentă fără dată)

3 pag. dactilo

CS 253

Invitație de colaborare la volumul omagial Mihai Șora (vezi „Parabola unor aproape întâlniri” în *Dialog și libertate*. Eseuri în onoarea lui Mihai Șora., Nemira, 1997, pp. 279-296).

Claude Geffré, Directeur de l'École biblique, Jérusalem'

Paris, 8 decembrie 1996

Adresată la New Europe College, București

1 pag. manuscris (față, verso) și plic

CS 254

Îi anunță numirea sa la Ierusalim, ca director al Școlii biblice franceze. Se referă la studiile filologice asupra textelor sacre și la întâlnirea religiilor.

Alain Riou, dominican, Département de Français, Université Fu Jen, Taiwan

Bangkok, 21 ianuarie 1997

1 pag. manuscris

CS 255

Vești despre activitatea sa academică. Situația politică și economică din Taiwan.

Guido Dotti, Edizioni Qiqajon, Comunità di Bose către Gabriel Liiceanu, Directorul Editurii Humanitas

21 ianuarie 1997

1 pag. dactilo (prin fax)

CS 256

Solicitare de traducere și publicare a volumului André Scrima, *Timpul Rugului Aprins. Maestrul spiritual în tradiția răsăriteană*.

Philippe Forget, Directeur de la publication „L’art du comprendre”

Paris, 8 ianuarie 1997

1 cartolină manuscris

CS 257

Îi comunică (la sugestia lui Claude Karnoouh) 2 numere ale publicației

André Scrima către Claude Geffré, Directeur de l’École biblique, Jérusalem

București, 18 martie 1997

2 pag. manuscris

CS 258

Răspuns la scrisoarea lui Claude Geffré din 8 decembrie 1996: atmosfera de la Vatican, Ierusalim și București.

Cătălin Partenie, Bursier NEC

București, 26 martie 1997

1 pag. dactilo

CS 259

Citat din Heidegger, cu referință la o discuție recentă a celor doi. Invitație la expunerea NEC a lui Cătălin Partenie.

Ioan I. Ică jr., teolog, Director Editura Deisis

Sibiu, 22 mai 1997

1 pag. manuscris (față, verso)

CS 260

Despre bursa NEC de studii la Centrul Aletti, Pontificio Istituto Orientale, Roma a lui Ioan I. Ică. Invitație la decernarea titlului de Dr. h.c. Profesorului Thomas Spidlik de către Facultatea de teologie, Cluj sau eventuală întâlnire la New Europe College.

André Padoux, indianist, Paris

Paris, 25 iunie 1997

Adresată în str. Caragea Vodă 9-15, București

1 pag. manuscris și plic

CS 261

Anunță un voiaj în America la invitația „Society for Tantric Studies. Îi solicită o recomandare către Centrul De Menil: Rothko Chapel.

Ioan I. Ică jr., teolog, Director Editura Deisis

Sibiu, 6 august 1997

1 pag. manuscris față, verso

CS 262

Importanța întâlnirii cu A. Scrima la New Europe College. Scrisoarea însoțește studiul lui Ioan I. Ică, rezultat în urma bursei NEC, precum și un altul despre posibilitatea unei doctrine sociale a BOR. Urgența editării scrierilor lui A. Scrima.

Ioan I. Ică jr., Facultatea de teologie Sibiu, Director Editura Deisis

Sibiu, 12 august 1997

1 pag. manuscris

CS 263

Trimite un extras cu un articol al lui Ioan I. Ică despre starețul Paisie, publicat la Bose.

Ioan I. Ică jr., Facultatea de teologie Sibiu, Director Editura Deisis

Sibiu, 8 septembrie 1997

1 pag. manuscris

CS 264

Despre întâlnirea la NEC cu tinerii iezuiți de la Pontificio Istituto Orientale, Roma. Îi trimite lui A.S. textul lui A. Louth despre „Isihasm și Cabala” și introducerea sa la Dionisie Areopagitul, precum și un text al lui P. Florensky despre geometria spirituală. Întreabă de soarta a două texte ale lui A.S. din perioada de la Antim.

Enzo Bianchi, Il Priore di Bose

Bose, 19 noiembrie 1997

Adresată la New Europe College, București

2 pag. dactilo, 2 broșuri și plic

CS 265

Invitație și program pentru Colocviul ecumenic internațional „L'automne de la Sainte Rus'. Sainteté et spiritualité en un temps de crise et de persécution” - sept. 1998 (se așteaptă o comunicare despre Ioan cel Srăin).

Alexander Baumgarten, Facultatea de filozofie, Cluj

Gherla, 23 noiembrie 1997

1 pag. dactilo

CS 266

Evocă Școala de vară de la Tescani. Îi trimite traducerea lucrării „Toma de Aquino contra averroșiștilor”, vorbește despre temele sale de studiu și îi cere îndrumări.

Ioan I. Ică jr., Facultatea de teologie Sibiu, Director Editura Deisis (către André Scrima și Andrei Pleșu)

Sibiu, 18 decembrie 1977

1 pag. dactilo

CS 267

Despre întâlnirea panortodoxă de la Constantinopol și relația instituțională Ortodoxie-Catolicism. Trimite cele mai recente publicații ale Editurii Deisis.

A. Paléologue, istoric de artă, Paris

1997

Cartolină

CS 268

Îi comunică volumul A. Paléologue, *Athos, merveille du christianisme oriental*, Découvertes, Gallimard, 1997. Îi cere sprijinul pentru a-l face cunoscut.

Alain Riou, dominican, Département de Français, Université Fu Jen, Taiwan

17 ianuarie 1998

Adresată în str. Caragea Vodă 9-15, București

1 pag. dactilo, verso manuscris

CS 269

Vești despre programul săi universitar. Situația socio-politică a Taiwanului. Urari calde pt. AS.

Nicolae, Mitropolit al Banatului și Robert Lazu, redactor al revistei *Altarul Banatului*

Timișoara, 17 martie 1998

1 pag. dactilo

CS 270

Ii trimit cel mai recent număr al revistei *Altarul Banatului* și îl invită să colaboreze.

Michel Bertrand, Directeur de *Connaissance des religions*

12 iunie 1998

1 pag. manuscris și plic

CS 271

Amintește o contribuție a lui A. Scrima în *Connaissance des religions*: „Roumanie, Terre de Foi” (1991). Îl invită să participe la numerele „Lumière et téophanie: l’icône” și „Le cœur dans les grandes traditions spirituelles”.

Fr. Adalberto, Monastero di Bose

Bose, Natale 1998

2 pag. manuscris

CS 272

Consultări asupra traducerii volumului André Scrima, *Timpul Rugului Aprins. Maestrul spiritual în tradiția răsăriteană*.

Alain Riou, dominican, Département de Français, Université Fu Jen, Taiwan

23 ianuarie 1999

1 pag. dactilo (2 exemplare)

CS 273

Vești despre programul săi universitar. Situația socio-politică a Taiwanului.

Enzo Bianchi, Il Priore di Bose

Bose, 27 mai 1999

1 pag. dactilo

CS 274

Prezintă programul Colocviului ecumenic internațional de spiritualitate rusă „L’Eglise orthodoxe russe de 1943 à nos jours”, la care îl invită să participe.

Enzo Bianchi, Il Priore di Bose

Bose, 13 ianuarie 2000

2 pag. dactilo (fotocopie)

CS 275

Invitație la Colocviul ecumenic internațional „Sf. Nicodim Hagioritul și tradiția filocalică în sec. XVIII” (septembrie 2000).

Alain Riou, dominican, Département de Français, Université Fu Jen, Taiwan

Bangkok, 22 ianuarie 2000

1 pag. dactilo, verso manuscris și notițe AS.

CS 276

Vești despre programul săi universitar. Situația socio-politică a Taiwanului. Urări pentru AS.

Bernard Hamilton, University of Nottingham

Wallington, Surrey, 11 septembrie 1963

1 pag. manuscris și plic

CS 277

Socotește contribuția lui A.S. la colocviul *Le millénaire du Mont Athos*, Veneția, 1963 („Réflexions sur la fonction et les rythmes de la tradition athonite”) extrem de interesantă și expresivă pt. orientarea spirituală a monahismului răsăritean. L-a ajutat să sesizeze calitatea lui *orientale lumen* (contribuția prof. Bernard Hamilton la colocviu se intitulează: „*Oriental lumen et magistra latinitas: Greek Influences on Western Monasticism*”).

André Scrima către Arion Roșu, indianist (Paris)

Deir-el-Harf, 25 ianuarie 1971

5 pag. manuscris A.S. și 4 pag. manuscris (notițe A. Roșu)

CS 278

La cererea lui Arion Roșu – care face un studiu despre interesul pentru India în mediile românești – A. Scrima îi trimite o evocare a experienței sale academice și spirituale legate de India, care include stagiul universitar la Benares. Se adaugă 4 pag. de notițe ale lui A. Roșu cu date bio-bibliografice ale lui A.S. pe care acesta i le-a comunicat într-o întâlnire la Paris.

André Scrima către Andrei Pleșu

Iulie 1993

1 pag. manuscris (prin fax)

CS 279

Scrisoarea însoțește invitația de contribuție la volumul *Art. The Integral Vision. A Volume of Essay in Felicitation of Kapila Vastyan* (New Delhi, 1994), pentru care Andrei Pleșu și Radu Bercea vor trimite un text al lui Sergiu Al-George.

André Scrima către Prof. Saraswati, New Delhi

Paris, 6 octombrie 1993

4 pag. manuscris (prin fax)

CS 280

Îi trimite textul său „Art and the Topology of Being” pentru volumul *Art. The Integral Vision. A Volume of Essay in Felicitation of Kapila Vastyayan* (New Delhi, 1994, pp. 165-166). Menționează alte două texte trimise pt. același volum: Sergiu Al-George, “Brâncuși and the Ritual Column” cu “Nota introductivă” a lui Radu Bercea.

André Scrima către Suna Ibish-Umari, Rothko Chapel, Houston, Texas

București, 5 martie 1999

1 pag. manuscris (prin fax)

CS 281

Îi mulțumește pt. știrile referitoare la Menil Foundation. Cere detalii.

Voicu Bojan

Cluj, 18 iunie 1999

1 pag. dactilo și plic

CS 282

A tradus în maghiară și a publicat André Scrima, *Timpul Rugului Aprins. Maestrul spiritual în tradiția răsăriteană*. Îi trimite exemplarul său personal pt. ca A.S. să îi scrie câteva cuvinte.

André Scrima către Marcel Billot, colaborator al Menil Foundation în artă religioasă

București, fără dată

1 pag. manuscris (prin fax)

CS 283

Îi trimite numerele de fax ale New Europe College, prin care poate comunica cu A.S.

André Scrima către Mr. Mukhopadhiaya, IGNSA, New Delhi

Paris, fără dată

1 pag. manuscris (prin fax)

CS 284

Mulțumește pentru cărțile trimise.

Dominique De Menil către părintele Augustin Dupré la Tour, Université Saint-Joseph, Beirut

Houston, 23 august 1977

2 pag. manuscris

CS 285

Interesul Fundației De Menil pentru Departamentul de Studii islamo-creștine pe care A. Dupré la Tour și A. Scrima vor să-l înființeze la Universitatea Saint-Joseph, Beirut. Ofertă de susținere financiară. Scrisoarea însoțea o scrisoare către A. Scrima.

Expeditor indescifrabil (editor) către Dominique De Menil

London, Alexandria Press, 5 decembrie 1983

CS 286

S-a întâlnit cu A. Scrima la New York și îi trimite prin Dominique De Menil două cărți ale lui Nicos Gabriel Pentzakis, „ortodox suprarrealist”.

Augustin Dupré la Tour către Dominique de Ménéil

Beyrouth, 1 aprilie 1977

2 pag. manuscris, plic (fotocopie)

CS 287

Își exprimă recunoștința pentru sprijinul dat de D. de Ménéil proiectului de Institut de Studii islamo-creștine. Bucuria pricinuită de vizita ei la Beyrouth.

Anne Mead, Rothko Chapel, Houston, Texas

Houston, 14 decembrie 1979

1 pag. dactilo

CS 288

Știri despre activitățile Rothko Chapel, între altele despre vizita recentă a lui Dalai Lama.

Suna Umari, Rothko Chapel, Houston, Texas

Houston, 20 februarie 1999

1 pag. manuscris și 2 pag. fotocopii ziar

CS 289

Știri despre activitatea Rothko Chapel după moartea doamnei De Menil.

André Paleologue către André Scrima

Paris, 20 ianuarie 1998

2 pag. manuscris și plic

CS 290

Mulțumiri pentru prezentarea cărții lui A. Paleologue despre Athos (Gallimard) în articolul « Despre Munte », *Dilema* nr. 254 și 255 (decembrie 1997).

Ileana Mărculescu către Monsieur Granel

Houston, 18 februarie 1981

13 pag. dactilo

CS 291

Scrisoare de prezentare și proiect pentru un « Grup internațional de cercetare în filozofie » sub egida Menil Foundation. Se adresează destinatarului la sugestia lui A. Scrima.

Ileana Mărculescu

Fără dată

CS 292

Cartolină cu dedicație pentru revista *Krisis* 3-4/ 1985.

Ileana Mărculescu

New York, 25 decembrie 1986

1 pag. manuscris (față, verso)

CS 293

Ileana Mărculescu

Houston, 9 februarie f.a.

4 pag. manuscris (față, verso)

CS 294

Ileana Mărculescu

Houston, 19 iunie f. a.

CS 295

1 pag. manuscris (față, verso) cu antetul « International Circle for Research in Philosophy »

Ileana Mărculescu

Houston, 25 octombrie f.a.

CS 296

6 pag. manuscris (față, verso)

CORESPONDENȚĂ ECLEZIASTICĂ și MONAHALĂ

H. F. J. Daniel, General Secretary of the Student Christian Movement of India către Mitropolitul James of Melita, Geneva
Bangalore, 19 decembrie 1956
1 pag. dactilo

CE 1

I s-a comunicat că Andrei Scrima va veni anul viitor la Benares pentru studii doctorale. Îl asigură că se va bucura de ospitalitatea organizației și îi indică persoanele cu care să ia contact la sosirea în India.

Mitropolitul Iacob al Melitei către Părintele Panteleimon
Geneva, 7 mai 1957

1 pag. dactilo (în neogreacă). 1 pag. traducere orientativă de Radu Bercea.

CE 2

Îl roagă să îi transmită lui A. Scrima, aflat în drum spre Athos, o telegramă.

Ilse (???), Institut oecuménique de Bossey
Bossey, 25 iulie 1957
3 pag. dactilo

CE 3

Mulțumiri pt. relatările de la Muntele Athos și Benares. A dat articolul lui A.S. dlui „Dr. Harms” care e încântat și îl traduce în germană. Îi indică legături creștine interesante în India. Menționează personalități ale ecumenismului în sens larg (Louis Massignon) și legătura lor cu Institutul. Propria experiență spirituală ecumenică în India.

Îi dă vești despre programul ei și al Institutului. A.S. face parte din „familia ecumenică” de la Bossey.

Metropolitan James of Melita, Ecumenical Patriarchate
Oikoumene, Geneva, 27 noiembrie 1957

CE 4

Se întoarce de la Constantinopol și Atena unde vizita lui Andrei Scrima a lăsat o caldă amintire. Speră ca sejurul de studii al lui AS în India să fie reușit. Se referă la sărbătorile Patriarhatului din 10 mai 1958. Menționează chestiuni financiare.

Keith Ilmway (???)
Londra, 15 decembrie 1957
1 pag. manuscris

CE 5

Îi mulțumește pt. întâlnirea de la Muntele Athos. Îi trimite fotografiile de acolo.

Metropolitan James of Melita, Ecumenical Patriarchate
Geneva, 21 februarie 1958
1 pag. dactilo

CE 6

Aranjament financiar pt. șederea lui AS în India. Cec adresat Rectorului Bisericii ortodoxe din Calcutta. Binecuvântări.

Sister Maria Assumpta, benedictină (Mînăstirea Regina Laudis, Bethleem, Connecticut).

Paște 1960

1 pag. manuscris (atașate 2 cartonașe manuscrise)

CE 7

Bucurie pascală. Îi spune că explicațiile lui privitoare la unitatea indestructibilă a Bisericii au fost pentru ea „ca o înviere”. Înțelege acum corpul mistic al Bisericii în întregul lui. Fraternitate cu monahismul răsăritean. Atașază scrisoarea unei surori din același ordin care vorbește și ea despre descoperirea Răsăritului creștin.

Sister Maria Assumpta, benedictină (Mînăstirea Regina Laudis, Bethleem, Connecticut).

23 mai 1960

2 pag. manuscris

CE 8

Îi mulțumește pentru conferința spirituală în care A.S. a exaltat vocația monahului ca „străin”. Face considerații de experiență spirituală pe această temă. Îi pune întrebări despre monahismul răsăritean. Se referă la vizita lui A.S. la mînăstirea benedictină Saint Martin de Ligugé și la felul în care el a evocat-o.

E. R. Hambye s.j., St. Mary's College, Kurseong, N.E. RY., India

Kurseong, 30 august 1960

3 pag. dactilo

CE 9

Se referă la vizita lui A. Scrima la Louvain și la profesorii care se ocupă aici de tema ecumenismului sau de teologia ortodoxă contemporană. Se roagă pentru înaintarea în cunoaștere fraternală a Bisericilor. Se referă la un volum asupra stării Bisericii în Grecia („conservatorism aproape fanatic”) și la bunele vești despre comunitatea de la Deir-el-Harf, pe care i le-a dat A.S. Vorbește despre comunități creștine din India (aspecte liturgice, misionare, ecumenice). Îl roagă pe A.S. să-l informeze despre lucrările pre-Sinodului ortodox care se va ține la Rhodos. Îl întreabă dacă are vești despre Biserica din România sub comunism.

Arhimandrit Alexandre (Semenoff-Tim-Chunsky)

25 septembrie 1960

1 pag. manuscris

CE 10

Bucurie pt. investirea lui A.S. cu demnitatea de arhimandrit și pentru a fi oficiat împreună liturghia. Vești despre programul arhimandritului rus stabilit în Franța.

P. Georges Cefehre (?), o.s.b.

Bayeux, 26 septembrie 1960

1 pag. manuscris

CE 11

Îi cere încuviințarea să publice în revista *La vie spirituelle* un dialog între A.S. și el.

E. R. Hambye s.j., St. Mary's College, Kurseong. N.E. RY., India

Kurseong, 2 noiembrie 1960

1 pag. manuscris (față, verso).

CE 12

Urări pentru „marea *gramē* și charismă” a sărbătorii Sfintei Cruci și rugăciune din liturghia chaldeană.

Fr. Adalbert Willebrands

Acra, 25 noiembrie 1961

1 pag. (4 fețe) manuscris și un bilet cu adresa expeditorului

CE 13

Se referă la călătoria sa în Țara Sfântă la invitația arhiepiscopului greco-catolic al Galileei și la întâlnirile avute. A. Willebrands își propune să fondeze aici un institut monastic diocezan și un loc de întâlnire între arabii creștini și lumea israeliană. Speră să poată întemeia o lavră în linia monahisului palestinian. „Într-o lună voi fi călugăr răsăritean împreună cu voi”. Vorbește despre relațiile excelente între ierahiile melkite, ortodoxe și catolice. Citește studiul lui A.S. despre mișcarea filocalică din România.

P. Albert de l'????, Directeur de „Carmel”

Tarascon, 14 februarie 1962

1 pag. manuscris

CE 14

A.S. îi este cunoscut grație P. Cristophe Dumont. Îi solicită lui A.S. un text de cam 15 pagini despre „Le rôle de la Transfiguration du Seigneur dans la vie spirituelle selon quelques Pères grecs”. În perioada Conciliului Vatican II, textul ar contribui la a dovedi înrudirea „elitelor religioase” din Apus și din Răsărit.

Kunibert Gaugusch și Peter Micheler, Cartellverband der Catholischen Osterreichischen Studentenverbindungen

Viena, 26 februarie 1962

Adresată la Centre Istina, 25 Boulevard d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo

CE 15

Cardinalul Franz König, care l-a întînit pe AS la Roma, ar dori ca acesta să participe la sesiunea de informare ecumenică ținută la Viena (18-22 mai 1962).

Fr. Étienne Goutagny, Abbaye Notre Dame des Dons, Marlieux (Ain)

Marlieux, 31 martie 1962

1 pag. dactilo

CE 16

Îi va trimite prin Părintele André Louf traducerea *Apoftegmelor* pe care a făcut-o pentru un călugăr olandez. Citește cu bucurie articolul lui A. Scrima despre mișcarea filocalică din România, apărut în *Istina*.

Fr. Marcel, Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban

Deir-el-Harf, 9 aprilie 1962

3 pag. manuscris

CE 17

Mulțumește pt. scrisoarea primită de la A.S. Descrie starea membrilor comunității și dă vești despre mînăstire.

Gabriel Habib, Mouvement de la Jeunesse Orthodoxe, Liban către Mgr. Nicodim, Arhiepiscop de Yaroslav și Rostov, președintele Departamentului de relații externe al Patriarhatului Moscovei

Beirut, 4 iunie 1962

3 pag. manuscris (grafia scrisorii e a lui André Scrima)

CE 18

În urma unei vizite personale în Biserica ortodoxă rusă, își exprimă dorința unor relații mai strînse între BORusă și MJO. Argumentează împotriva unei imagini deviate pe care MJO o are în BORusă.

P. Patrick, Communauté de Taizé

20 iunie 1962

Cartolină manuscris, pe verso fotografie

CE 19

Îi trimite Regula comunității pe care A.S. o solicitase la ultima lui vizită la Taizé. A.S. a lăsat acolo o amintire plină de recunoștință.

Patriarhul ecumenic Athenagoras

„Tronul ecumenic” (Istanbul), 25 iunie 1962

1 pag. dactilo (în neogreacă). 1 pag. traducere orientativă de Radu Bercea.

CE 20

Din scrisoarea lui A. Scrima (18 iunie 1962), a aflat cu bucurie despre activitatea lui monahală în Liban, legată de comunitatea monastică de la Deir-el-Harf.

Așteaptă revederea cu A. Scrima.

Sister Maria Assumpta, benedictină (Mînăstirea Regina Laudis, Bethleem, Connecticut).

16 iulie 1962

2 pag. manuscris

CE 21

Îl roagă pe A.S. să-i comunice părintelui Irénée Hausherr o scrisoare a ei și să facă propriile comentarii asupra temelor spirituale la care se referă scrisoarea. Își dorește ca A.S. să facă o vizită la mînăstirea Regina Laudis. Importanța spirituală a unui articol al lui A. S. (probabil cel din Istina despre mișcarea filocalică). Vorbește despre P. Damasus (Winzen), preotul mînăstirii.

Sister Maria Assumpta și R. P. Damasus (Winzen), Mînăstirea Regina Laudis, Bethleem, Connecticut

Corpus Christi 1962

Cartolină manuscrisă

CE 22

Salutări spirituale către A.S.

P. Paul Chabiau, Chartreuse de Sélignac

20 august 1962

1 pag. dactilo

CE 23

Îi mulțumește pentru scrisoarea și veștile primite. Îl roagă să-i comunice Patriarhului ecumenic Athenagoras o scrisoare de mulțumire. Îi va trimite acestuia cărți ale chartrezilor. Au primit cu bucurie o fotografie a Patriarhului Athenagoras pe care o vor expune în mînăstire. Gînduri fraterne pt. monahii de la Deir-el-Harf. Se referă la volumul *Dialogue oecuménique* și la intervențiile lui A.S. în volum. Întreabă dacă A.S. va fi prezent la deschiderea Conciliului Vatican II, ca observator ortodox.

El. Baramki către un Director

19 septembrie 1962

1 pag. dactilo

CE 24

Mulțumește pt. informațiile despre A.S. Îi cere ca la întoarcerea lui A. S. dintr-o călătorie să-i comunice acestuia că „superiorul din țara lui” îi propune un post în America.

André Scrima către **R. P. Damasus (Winzen)**

21 septembrie 1962

2 pag. manuscris (ciornă)

CE 25

Bucuria pricinuită de rîndurile primite de la P. Damasus. Importanța P. Damasus și a mișcării de înnoire liturgică de la mînăstirea Maria-Laach, unde P. Benedict Ghiuș a petrecut doi ani.

Soeur Maria (moniale solitaire), Salle-de-Vihiers par Chemille

1 octombrie 1962

1 pag. dactilo

CE 26

A avut de la P. Placide Deseille articolul lui A.S. din Istina despre mișcarea filocalică. Îl roagă să-i trimită, dacă se poate, un exemplar.

André Scrima către **R. P. Irinée Hausherr**

Istambul, 4 octombrie 1962

1 pag. manuscris (ciornă)

CE 27

Scrisoare de introducere pentru misiva călugăriței benedictine Maria Assumpta.

P. Nicolas, Monastère bénédictin de Chevetogne

19 noiembrie 1962

1 pag. manuscris

CE 28

Îl așteaptă cu bucurie pe fr. Daniel trimis de A. Scrima (de la Deir-el-Harf?). Felicitări pt. investirea lui A. S. ca arhimandrit.

Ilse (???), **Institut oecuménique de Bossey**

30 noiembrie 1962

Carte poștală

CE 29

Extraordinara întâlnire, prin A.S., cu experiența călătorului spiritual și cu tradiția filocalică.

Ilse (???), Institut oecuménique de Bossey

Neuchâtel, 30 noiembrie 1962

1 pag. manuscris

CE 30

Bucurie pt. vizita lui A.S. la Geneva și pt. posibilitatea reîntâlnirii. Petits Frères de Jésus, comunitatea unde A.S. s-a simțit „ca acasă” în 1956 la Geneva, „o imploră” să îl aducă în vizită la ei.

Tom J. Christon

Jacksonville, Florida, 5 ianuarie 1963

Adresată la Patriarhia Ecumenică, Istanbul

1 pag. dactilo (în neogreacă)

CE 31

Impresii admirative de lectură la un text al lui A. Scrima

Călugăriță din ordinul Petites Soeurs de Jésus

Fes, 9 ianuarie 1963

1 pag. manuscris

CE 32

Urări și semnificații pt. sărbătoarea Nașterii Domnului. Se bucură pt. investirea lui A. S. ca arhimandrit. Îi cere vești, inclusiv în privința participării la Conciliul Vatican II.

E. R. Hambye, s.j.

Kurseong, 6 aprilie 1963

1 pag. dactilo

CE 33

Urări pascale. Mulțumiri Patriarhului Athenagoras pt. imaginea sa trimisă Comunității creștine din Kurismala. Reforme liturgice în această comunitate.

PP. Gérard Bonne, Antoine Duprey, Jacques Lahache

Saint-Louis des Français, Roma, 16 iunie 1963

1 carte poștală manuscrisă

CE 34

Speranța de a se reîntâlni la lucrările Conciliului Vatican II. Fraternitatea Bisericilor creștine.

Père Boniface, Monastère bénédictin de Chevetogne

Chevetogne, 16 august 1963

1 pag. manuscris și o imagine (Iisus, spălarea picioarelor)

CE 35

Îl roagă pe A.S. să îi indice contacte utile în România fiindcă va face o călătorie în mediile monahale ale țărilor din estul Europei.

P. Cristophe Dumont o.p. și P. Don Emmanuel Lanne o.s.b., adresată Eminenței sale, Cardinalul Augustin Bea, Președintele Secretariatului pentru Unitate al Vaticanului (copie comunicată cu titlu confidențial pentru informare lui A. Scrima).

Roma, 13 octombrie 1963

4 pag. dactilo

CE 36

Punctaj al unor probleme legate de abordarea consistentă a temei ecumenismului în cadrul Conciliului Vatican II.

E. R. Hambye s.j., St. Mary's College, Kurseong, N.E. RY., India

Kurseong, 30 octombrie 1963

1 pag. dactilo

CE 37

A citit cu bucurie interviul cu A.S. din La Croix despre fraternitatea creștină Orient-Occident. Diferitele raporturi Ortodoxie – Catholicism (închidere sau ecumenism). Forța ecumenică a Patriarhului Athenagoras și a papei Paul al VI-lea. Vizita Mgr. Pierre Duprey în India la cele trei Biserici creștine. Rugăciuni pt. ecumenism și pt. deschiderile Conciliului Vatican II.

J. Décarreaux, participant la colocviul “Le millénaire du Mont Athos” (Veneția, 1963).

13 noiembrie 1963

2 pag. manuscris

CE 38

Se referă la vizita pe care a făcut-o Patriarhului ecumenic Athenagoras și la interesul acestuia pt. desfășurarea Conciliului Vatican II. Îi cere lui A. S. anumite îndrumări, îi mulțumește pt. posibilitatea acestei vizite și evocă cordialitatea întâlnirii lor la Colocviul de la Veneția.

P. Elia Marcos (monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban)

15 noiembrie 1963

4 pag. manuscris

CE 39

Mulțumiri pt. scrisoarea primită de la AS care i-a dat pace și bucurie. Situația din mînăstire. Informații despre legăturile cu tinerii creștini laici, manifestări ecumenice, vizite ale dominicanilor. Starea membrilor mînăstirii. Cere sfaturi de la A.S. Salutări părintelui C. J. Dumont.

P. Paul Chabiau, Chartreuse de Ségnac

15 noiembrie 1963

2 pag. manuscris

CE 40

Munca lui A.S. la Constantinopol pentru dialogul între Biserici. Amintirea vizitei lui A.S. la mînăstire e vie. E așteptat aici în primăvara următoare. Vești despre comunitate. Bucurie pt. investirea lui A.S. ca arhimandrit și pt. eforturile lui în câmpul ecumenismului. Mulțumește pt. revista Istina și pt. studiul lui A.S.

P. Paul Pfister S.J., St. Mary College, Tokyo

Tokyo, 1964
1 pag. dactilo, carte de vizită, plic

CE 41

Propunere de „Unuiune inchoativă cu Biserica Ortodoxă greacă” pe care o prezintă lui AS pentru ca acesta să facă observații și sugestii, ținând seama de progresele ecumenismului în 1964.

Serge Heitz, Orthodoxe Kirchengemeinde zur Synaxis der heiligen Erzenkel
Düsseldorf, 20 mai 1964

½ pag. manuscris (față, verso)

CE 42

A auzit despre o amnistie în România și se întreabă dacă va beneficia de ea Părintele Benedict Ghiuș. Pregătește publicarea Liturghierului ortodox la Mathias Grünewald Verlag. Îi cere lui A.S. articole pentru *Orthodoxie heute*. Vorbește despre intrigi și calomnii țesute împotriva lui (S. Heitz) în jurul Patriarhului ecumenic. Cere sprijinul lui A.S.

André Scrima (poate către Mgr. Pierre Duprey, Secretariatul pentru Unitate al Vaticanului)

23 mai 1964

2 pag. manuscris (față, verso)

CE 43

Observații (unele critice) cu privire la înființarea la Ierusalim a unui Centru ecumenic pentru studiul comparat al religiilor, proiect susținut în fața Papei de președintele Federației internaționale a Universităților catolice.

P. M. Francés, Prieur de la Communauté chrétienne de Kurismala Ashram,
Kerala, India către P. Elie Marcos, Supérieur du monastère Saint Georges, Deir-el-Harf

Kerala, 27 iulie 1964

1 pag. manuscris (sînt atașate 2 pag. de notiție ale lui A.S.)

CE 44

Îl roagă să ceară sfatul P. Scrima în legătură cu ritualul potrivit celor trei trepte ale condiției monahale: rasofo, mica schimă, marea schimă.

Sînt atașate două pagini în care A.S. a notat cîteva puncte de răspuns.

Patriarhul ecumenic Athenagoras

„Tronul ecumenic” (Istanbul), 12 august 1964

1 pag. dactilo (în neogreacă). 1 pag. traducere orientativă de Radu Bercea.

CE 45

Îi încredințează lui A. Scrima diverse misiuni la Roma: la Vatican și în Biserica ortodoxă din Roma. Adaugă o scrisoare către Părintele Ntymos (Dumont ? cf. conjeturii lui Radu Bercea), cu mulțumiri pentru ospitalitatea acestuia față de A. Scrima.

Ermenegildo Florit, Arcivescovo di Firenze

Roma, Aula Conciliare, 18 noiembrie 1964

1 pag. manuscris și plic

CE 46

Mulțumiri pentru salutările primite de la Patriarhul Athenagoras. Urări la adresa sa.

J. G. M. Willebrands, Secretarius ad Christianorum Unitatem Fovendam

Roma, 14 decembrie 1964

3 pag. dactilo

CE 47

Se referă la participarea sa la Congresul eucharistic de la Bombay. Atașază textele celor 2 discursuri ținute cu acest prilej de Papa Paul al VI-lea. Îi mulțumește lui A.S. din partea Cardinalului A. Bea și a Secretariatului pentru Unitate pentru cooperarea la a III-a sesiune a Conciliului Vatican II.

Soeur Marie Joseph, o.s.b.

Ierusalim, 4 mai 1965

1 pag. manuscris

CE 48

În retragere monahală la sihăstria Sf. Sabas, îi comunică imnic bucuria trăirii Paștilor în Locurile Sfinte.

P. René ???? , Centre Saint-Irénée, Lyon

10 august 1965

1 pag. dactilo

CE 49

Își anunță sosirea la Istanbul împreună cu un grup de catolici. Dorește o audiență la Patriarhul ecumenic Athenagoras și mai ales o reîntâlnire cu A.S. Îl roagă să își pună în scris reflecțiile despre rugăciune pe care A.S. le-a rostit într-un dialog direct între cei doi.

Patriarhul ecumenic Athenagoras către Cardinalul Augustin Bea, președintele Secretariatului pentru Unitate al Vaticanului

Fanar, 31 august 1965

1 pag. dactilo

CE 50

Evocarea unor întâlniri ecumenice; dorința Patriarhului de „a merge pînă la capăt pe drumul regăsirii fraterne pe care Domnul l-a deschis în fața noastră”. Îi indică pe cei doi reprezentanți oficiali ai Patriarhatului ecumenic la Conciliul Vatican II și pe Mgr. André Scrima ca reprezentant personal al Patriarhului.

P. Boniface, Prieur du Monastère bénédictin de Chevetogne

22 septembrie 1965

1 pag. dactilo

CE 51

A primit de la P. Cazacu *Filocalia* în românește. Un membru al Comitetului ecumenic „Pro Oriente” a dorit să facă o vizită personală Patriarhului României, dar a fost refuzat. O cunoștință a P. Boniface va face o călătorie în România și îl va vizita pe P. Cazacu. P. Boniface îl întreabă pe A.S. dacă vrea să trimită ceva în țară prin această filieră. Îl întreabă dacă a primit prin P. Dumont amintirile de la Sihăstria.

Jacques Masui (?)

Tokyo, 30 septembrie 1965

Adresată la Hotel Castel Sant' Angelo, Roma

3 pag. manuscrise și plic

CE 52

Salută numirea lui A. S. ca reprezentant personal al Patriarhului Athenagoras la Conciliul Vatican II. Se referă la propriile relații epistolare cu Patriarhul Athenagoras.

Roger Schutz, Prieur de Taizé

Roma, 5 noiembrie 1965

1 pag. dactilo

CE 53

Invitație la o conferință cu țintă ecumenică susținută de Roger Schutz.

P. André Louf, abbé de l'Abbaye Sainte-Marie du Mont des Cats

Godewaersvelde, 25 iunie 1966

1 pag. dactilo și manuscris

CE 54

Confirmă o întâlnire cu A.S.

Gabriel Habib, Syndesmos. World Organization of Orthodox Youth Movements

Beirut, 25 iunie 1966

Adresată la Centre Istina, 25 Boulevard d'Auteuil, Paris

1 pag. dactilo și plic

CE 55

Mulțumiri pentru colaborarea lui AS la succesul reuniunii Comitetului executiv al Syndesmos. Îl roagă să-și redacteze intervenția pentru a o include cu fidelitate în raportul reuniunii.

P. Bruno Hussan, Domus Sancti Isaiae Fratrum Predicatorum

Ierusalim, 6 august 1966

1 pag. dactilo

CE 56

Se bucură să-i ofere lui AS ospitalitate în așezământul lor din Ierusalim, să-l conducă prin Țara Sfântă, să aibă dialog cu tradiția Răsăritului creștin.

Arhimandrit Alexandre (Semenoff-Tim-Chunsky)

9 august 1966

½ pag. manuscris

CE 57

Îi trimite articolul său despre P. Ioan din Cronstadt, asupra căruia îi cere părerea în vederea publicării.

Anonim

12 decembrie 1966

3 pag. dactilo

CE 58

Vizită în România: compte-rendu cu privire la situația religioasă. Informații referitoare la situația P. Benedict Ghiuș, la poziția Patriarhului și a P. Cazacu, secretar patriarhal. Poziția curajoasă a starețului de la mînăstirea Cernica. Mediile monahale amenințate și viața religioasă restrînsă de politica comunistă. Salutări ale P. Benedict Ghiuș către A.S. Cereri de cărți de teologie și spiritualitate din Apus.

Patriarhul Athenagoras (text de André Scrima) către Mitropolitul Varșoviei
După martie 1967

CE 59

3 pag. manuscris (ciornă A.S.)
Pregătirea Sinodului pan-Ortodox.

Călugăriță legată de comunitatea Soeurs de Sion, Ierusalim
Ierusalim, 14 iunie 1967

4 pag. dactilo

CE 60

Cucerirea Ierusalimului în timpul războiului de șase zile. Relatare din teren din punct de vedere creștin și umanitar.

Călugăriță din Communauté des Soeurs dominicaines de Bethléem
18 iunie 1967

1 pag. manuscris

CE 61

Dialogul cu A.S. i-a deschis direcții spirituale noi. Îi trimite confesiunea sa.

P. Bruno Hussan, Domus Sancti Isaiae Fratrum Predicatorum
New York, 18 iulie 1967

2 pag. dactilo

CE 62

E consilier neoficial al delegației israeliene la deliberările adunării generale ONU pt. stabilirea păcii după războiul de șase zile. Propaganda urii ctr. Israelului în media egiptene înainte de declanșarea războiului. Dată fiind că în curînd va avea loc întîlnirea între Papa Paul al VI-lea și Patriarhul Athenagoras, trimite o notă a Comunității sale cu privire la problema Locurilor Sfinte, problemă nu doar politică, ci mai ales spirituală. Rolul creștinilor în stabilirea convivialității între arabi și isarelieni.

Ilse (???) , Institut oecuménique de Bossey
Geneva, 22 august 1967

Carte poștală

CE 63

Unitate în rugăciune cu A.S. și cu Sora Ileana care va intra în monahism.
Mulțumiri pentru conferința lui A.S. asupra căii monahale în ortodoxie.

Patriarhul ecumenic Athenagoras

„Tronul ecumenic” (Istanbul), 12 septembrie 1967

1 pag. dactilo (în neogreacă); 1 pag. traducere orientativă de Radu Bercea.

CE 64

Îi mulțumește lui A. Scrima pentru trimiterea articolelor sale din revista *Hermès* („La tradition du père spirituel dans l'Église d'Orient”) și din volumul Colocviului Castelli, Roma 1966 („Le mythe et l'épiphane de l'indicible”). Se bucură pentru calitatea lor. Îi mulțumește lui A. Scrima pentru strădaniile sale legate de dialogul ecumenic.

Patriarhul ecumenic Athenagoras

„Tronul ecumenic” (Istanbul), 22 noiembrie 1967

1 pag. dactilo (în neogreacă); 1 pag. traducere orientativă de Radu Bercea.

CE 65

Îl felicită pe A. Scrima de ziua de nume. Îi mulțumește pentru serviciile aduse Tronului Ecumenic.

Patriarhia ecumenică

Istanbul, 12 decembrie 1967

Adresată la M. Cușa, Evry, France

1 pag. dactilo (în neogreacă) și plic; 1 pag. traducere orientativă de Radu Bercea.

CE 66

Punctaj al întâlnirilor ecumenice și mulțumiri pentru participarea lui A. Scrima la eforturile ecumenismului.

François Ronkan (???), Foyer Saint-Georges, Meudon

18 martie 1969

1 pag. manuscris

CE 67

Mulțumiri pt. întâlnirea pe care au avut-o, în așteptarea întâlnirii următoare.

Maximos V Hakim, Patriarh al Antiohiei și al întregului Orient către

Patriarhul ecumenic Athenagoras

Damasc, 3 aprilie 1969

2 pag. dactilo

CE 68

Se referă la viitoarea sa vizită la Patriarhatul ecumenic.

P. Pierre Boz

Paris, 13 mai 1969

1 pag. manuscris și 4 pag. dactilo (față, verso)

CE 69

Îi trimite publicația *Lettre aux Amis* (avril-mai 1969), atașată. Îl roagă pe A.S. să-i ofere documentație pentru un studiu asupra Patriarhului Athenagoras.

Maximos V Hakim, Patriarh al Antiohiei și al întregului Orient

16 mai 1969

1 cartolină manuscris și plic

CE 70

Îi cere lui A.S. să precizeze perioada potrivită pentru vizita la Patriarhatul ecumenic.

P. Thadeus Horgan, S.A., Centro pro Unione. Frati dell'Atonement, Roma

Roma, 3 noiembrie 1972
Adresată la mînăstirea Saint George, Deir-el-Harf, Liban
1 pag. dactilo

CE 71

Invitație la o reuniune ecumenică organizată de Uniunea Romană a Părinților Generali.

E. R. Hambye, s.j.
Delhi, 25 aprilie 1975
Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban
1 pag. manuscris

CE 72

Felicitări pasclae. Vești despre munca iezuiților la Delhi și despre proiectele personale. Tristețe pt. situația din Liban.

Segretariato Attivita Ecumeniche

Roma, 3 iunie 1976
1 pag. dactilo și plic

CE 73

Programul Sesiunii de formare ecumenică (31 iulie-7 august 1976).

Simone Withers Swan

8 martie 1977
1 pag. manuscris

CE 74

Își anunță sosirea la Beirut, unde va dori să-i întâlnească pe A.S. și pe Mgr. Georges Khodr.

Sister Maria Assumpta, benedictină (Mînăstirea Regina Laudis, Bethleem, Connecticut).

Septembrie 1978
1 pag. manuscris și plic.

CE 75

Urari pt. ziua Sfintei Cruci. Vești despre sănătatea S. Mariei Assumpta. Griji pt. situația Libanului și a comunității de la Deir-el-Harf. Evocarea operei ecumenice a Papei Paul al VI-lea și a Patriarhului Athenagoras.

E. R. Hambye s.j., Vidyajyoti Institute of Religious Studies, Delhi, India

Jesuit House, Goa, 6 ianuarie 1979
1 pag. dactilo

CE 76

Urări pentru Epifanie. A participat la Adunarea ecumenică de la Bangalore. Speranțe de înaintare în domeniul ecumenismului.

E. R. Hambye s.j., Vidyajyoti Institute of Religious Studies, Delhi, India

Paște 1979
1 pag. manuscris

CE 77

Urări de Paște dincolo de diferența celebrării lui la ortodocși și catolici. A participat la întâlniri ecumenice unde a întâlnit reprezentanți ortodocși. Aspecte politico-religioase ale creștinismului în India.

P. Benoit Simon, Abbaye Sainte Marie du Mont des Cats

Bailleul, 25 iulie 1981

Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban.

1 pag. manuscris și plic

CE 78

A citit articolele lui A.S. din *Istina* și din *Hermes* asupra părintelui spiritual și a binecuvântării isihaste și și-ar dori o întâlnire cu A.S. în care să înainteze în această tematică. Speră ca A.S. să poată face o vizită la mănăstirea Sainte Marie du Mont.

E. R. Hambye s.j., Vidyaajyoti Institute of Religious Studies, Delhi, India

20 ianuarie 1982 (prin bunăvoința R. P. Pierre Duprey)

1 pag. dactilo și plic

CE 79

Săptămîna de rugăciune pt. unitatea creștinilor. Dă vești despre comisiile de lucru în domeniul ecumenismului. Cere vești din Liban. Îi cere lui A. S. părerea despre situarea uniaticismului în cadrul Bisericilor creștine.

E. R. Hambye s.j., Vidyaajyoti Institute of Religious Studies, Delhi, India

Delhi, 31 martie 1982 (prin bunăvoința R. P. Pierre Duprey)

1 pag. dactilo

CE 80

Urări de Paști. E întristat din pricina disputei între Patriarhul român și Papă în problema uniaticismului. Necesitatea unei reflecții asupra raporturilor Biserică – Stat. Speranțe și considerații privind ecumenismul. Îl roagă pe A.S. să se țină reciproc la curent cu temele la care lucrează.

Comunità di Bose

Bose, 10 iunie 1986

1 carte poștală

CE 81

Îi sînt alături prin rugăciune încă din timpul Conciliului Vatican II. Tot așa acum cînd Libanul se află în suferință.

Arhiepiscopul Loris Francesco Capovilla

Loreto, 8 mai 1988

2 pag. dactilo și manuscris

CE 82

Rugăminte de a i se comunica mărturia personală despre Papa Ioan XXIII pentru a le evoca în cursul manifestărilor de comemorare a 25 ani de la moartea acestuia.

P. Khalil, Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf

13 iulie 1994

1 pag. manuscris

CE 83

Absența lui A.S. de la Deir-el-Harf e ca o „breșă” în comunitate. Îl așteaptă aici călugării și chilia lui cu documente (texte, note). Urări pentru „traseul” lui A.S. la București ca și aiurea.

Peter-Hans Hocherbach s.j.

Roma, 20 iulie 1993

Adresată la București, Caragea Vodă 9-15.

1 pag. dactilo și plic

CE 84

Îi răspunde lui A.S. în legătură cu Dialogul de la Balamand referitor la uniaticism. Amintește cu recunoștință de întâlnirile cu AS.

P. Bernard Gaillard, Vicaire, Chartreuse de Nonenque

10 aprilie 1997

Adresată la Paris, 7 rue Las Casas

CE 85

Amintește de vizitele lui A.S. la mănăstirea Sélignac. Îi dă vești desăre membrii comunității. Participarea lor prin rugăciune la mișcarea ecumenică. Când A.S. va veni la Sylvanès (probabil pt. un coloviu dedicat părintelui spiritual), îl invită să facă o vizită și la Nonenque.

André Scrima către Cardinalul Cristoph von Schönborn

București, 16 ianuarie 1999

1 pag. manuscris (prin fax)

CE 86

Îi anunță venirea la Viena pentru o intervenție medicală și își dorește să-l revadă.

Teoctist, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române

mai 2000

1 pag. dactilo

CE 87

Invitație la liturgia din Catedrala Patriarhală și la agapa prilejuită de vizita cardinalului Christoph Scönborn, în 7 mai 2000.

*

**

Patriarhul Athenagoras către Papa Paul al VI-lea (ciornă cu grafia lui A.S.)

Fără dată

1 pag. manuscris

CE 88

Recunoștință și bucurie pentru prezența Papei în mijlocul Bisericii de Răsărit. Comuniune în rugăciune și iubire.

André Scrima către un ierarh

Fără dată

2 pag. manuscris (ciornă, fotocopie)

CE 89

Argumentație teologală pentru unirea Bisericilor.

Mgr. Pierre Duprey, Secretariatul pentru Unitatea creștinilor

Fără dată

Cartolină manuscrisă

CE 90

La cererea lui A. S., îi trimite o broșură dedicată celebrărilor care au loc în catedrala Sfântul Petru. Brigitte și Michel Dousse ar putea fi și ei interesați să o vadă.

E. R. Hambye s.j., Vidyajyoti Institute of Religious Studies, Delhi, India

Fără dată

1 pag. dactilo

CE 91

Se referă cu tristețe la războiul civil din Liban. Vorbește despre înțelegerea spirituală necesară pentru regăsirea unității Bisericii. Îi cere vești lui A.S. și amintește de întâlnirile lor la Roma.

Prieure de la Communauté des Soeurs dominicaines de Bethléem

Fără dată

2 pag. dactilo și manuscris.

CE 92

Punctaj de întrebări legate de viața interioară a monahului. Comunicare a științei monahale între școli din Răsăritul și Apusul creștin.

Soeurs Sion-Joseph et Christine

Fără dată

3 pag. manuscris

CE 93

Îi spun bucuria de a-i fi ascultat conferința. Vorbesc despre programul lor de predare și de viață religioasă în viitorul apropiat.

Soeur Marie-Abraham

14 septembrie 1959

1 pag. manuscris

CE 94

Își anunță sosirea la Beirut. Ar dori să-i întâlnească pe P. Dupré la Tour și A. Scrima pt. dialog spiritual.

André Scrima către Soeur Marie-Abraham

Nativité 1959

O cartolină cu imaginea Maicii Domnului (Simone Martini?)

CE 95

Urări pentru Nașterea Domnului.

Sharron Reed către Nabila Drooby, Director of the Rothko Chapel, Houston, Texas

2 decembrie 1994

2 pag. dactilo și un bilet manuscris de la Dominique De Menil, care îi comunică expeditoarei scrisoarea lui A. Scrima

CE 96

Expeditoarea își exprimă regretul că Rothko Chapel nu acceptă să găzduiască celebrarea unei căsătorii între două femei.

Sarosh J. H. Manekshaw, Zoroastrian Association of Houston

Houston, 3 septembrie 1996

1 pag. dactilo (fotocopie)

CE 97

Pălăcerea de a-l întâini pe A.S. la Rothko Chapel cu prilejul celebrării ceremoniei Jashan. Ii oferă articole despre semnificația ceremoniei

Frère Khalil, Monastère de Deir-el-Harf către Dominique de Ménil

Deir-el-Harf, Liban, Crăciun 1979

Carte poștală, plic (fotocopie)

Donație Menil Archives, Houston

CE 98

Imagine a Mînăstirii Deir-el-Harf și urări de Crăciun.

Preot Tiberiu Vișan către André Scrima

Padu, 3-4 octombrie 1996

2 pag. manuscris și un text al lui Tiberiu Vișan (1 pag. dactilo față verso)

CE 99

Impresii de lectură a volumului *Timpul Rugului Aprins*.

Renée B ??? (Institut œcuménique de Bossey) către André Scrima

Bossey, 17 octombrie 1962

Cartolină (față, verso)

CE 100

« Le tout Bossey » așteaptă cu bucurie vizita lui A.S.

**CORRESPONDENȚĂ PRIVATĂ ȘI INTELLECTUALĂ/ SPIRITUALĂ
ÎN STRĂINĂTATE**

Corespondență cu Dominique de Menil, fondatoare a Menil Collection și Rothko Chapel Foundation, Houston, Texas

André Scrima către Dominique De Menil

Roma, 16 ianuarie 1975

1 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 1**

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 8 mai 1975

2 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 2**

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 8 oct. 1975

2 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 3**

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 24 oct. 1975

1 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 4**

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 12 februarie 1976

1 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 5**

Dominique De Menil

Paris, 23 aprilie 1976

1 pag. manuscris, plic

CPS.MEN 6

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 4 septembrie 1976

1 pag. manuscris și 1 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 7**

Dominique De Menil

Houston, 21 septembrie 1976

Telegramă, plic

CPS.MEN 8

Elsian Cozens, secretary to Mrs. Dominique De Menil

Houston, 21 septembrie 1976

1 pag. dactilo și plic

CPS.MEN 9

Dominique De Menil

Houston, 24 septembrie 1976

1 pag. manuscris față verso, plic

CPS.MEN 10

Dominique De Menil

Houston, 2 noiembrie 1976

2 pag. manuscris și plic

CPS.MEN 11

Dominique De Menil

26 ianuarie 1977

2 pag. manuscris

CPS.MEN 12

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 2 martie 1977

1 pag. manuscris

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 13

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 29 martie 1977

1 pag. manuscris și 1 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 14

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 2 aprilie 1977

2 pag. manuscris și 1 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 15

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 21 aprilie 1977

4 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 16

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 12 mai 1977

2 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 17

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 18 mai 1977

1 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 18

Elsian Cozens, secretary to Mrs. Dominique De Menil

Houston, 23 mai 1977

1 pag. dactilo și plic

CPS.MEN 19

Dominique De Menil

Houston, 27 mai 1977

4 pag. manuscris față verso, plic

CPS.MEN 20

Dominique De Menil

Houston, 29 mai 1977 (Pentecôte)
3 pag. manuscris față verso, plic

CPS.MEN 21

Dominique De Menil

Houston, 2 iunie (1977 ??)
carte poștală (Rothko Chapel)

CPS.MEN 22

André Scrima către Dominique De Menil

New York, 11 august 1977
1 pag. manuscris
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 23

André Scrima către Dominique De Menil

Paris, 13 august 1977
1 pag. manuscris, 1 pag. publicație și 2 pag. plic
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 24

Dominique De Menil

Houston, 14, 15, 22 august 1977
2 pag. manuscris față verso, plic

CPS.MEN 25

Dominique De Menil

New York, 29 august (1977 ??)
3 pag. manuscris, plic

CPS.MEN 26

Dominique De Menil

New York, 1 septembrie 1977
2 pag. manuscris față verso

CPS.MEN 27

Dominique De Menil

New York, 4 septembrie 1977
2 pag. manuscris, 1 pag. dactilo

CPS.MEN 28

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 16 septembrie 1977
1 pag. manuscris și 2 pag. plic
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 29

Dominique De Menil

Houston, 18 septembrie 1977
1 pag. manuscris față verso, plic

CPS.MEN 30

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 18 septembrie 1977
7 pag. manuscris și 2 pag. plic
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 31

Dominique De Menil

25 septembrie (1977 ?)

4 pag. manuscris față verso

CPS.MEN 32

Dominique De Menil

27-28 septembrie 1977

2 pag. manuscris față verso

CPS.MEN 33

Dominique De Menil

Beirut, 2 noiembrie 1977

1 pag. manuscris, plic

CPS.MEN 34

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 10 noiembrie 1977

1 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 35

Dominique De Menil

Paris, 18 noiembrie 1977

2 pag. manuscris față verso, plic

CPS.MEN 36

Dominique De Menil

3 decembrie 1977

2 pag. manuscris față verso

CPS.MEN 37

Dominique De Menil

Houston, 20 decembrie 1977

carte poștală

CPS.MEN 38

Dominique De Menil

Houston, 25 decembrie (1977 ??)

carte poștală, plic

CPS.MEN 39

Dominique De Menil

Houston, 26 decembrie 1977

2 pag. manuscris, 2 cărți poștale, plic

CPS.MEN 40

Dominique De Menil

19 iulie 1978

carte poștală

CPS.MEN 41

André Scrima către Dominique De Menil

New York, 11 septembrie 1978

1 pag. manuscris

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 42

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 30 ianuarie 1979

3 pag. manuscris

- Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 43**
- André Scrima către Dominique De Menil**
Beirut, 27 februarie 1977
1 pag. manuscris și 2 pag. plic
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 44**
- Dominique De Menil**
Houston, 22 aprilie 1979 (Paște)
3 pag. manuscris, plic **CPS.MEN 45**
- André Scrima către Dominique De Menil**
Beirut, Paște 1979
4 pag. manuscris (2 André Scrima, 2 Dominique De Menil)
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 46**
- Dominique De Menil**
Houston, 1 mai 1979
1 pag. manuscris față verso, plic **CPS.MEN 47**
- André Scrima către Dominique De Menil**
Beirut, 12 mai 1979
1 pag. manuscris și 2 pag. plic
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 48**
- Dominique De Menil**
Houston, 14 mai 1979
1 pag. manuscris față verso **CPS.MEN 49**
- Dominique De Menil**
Houston, 24-25 iunie 1979
3 pag. manuscris față verso, plic **CPS.MEN 50**
- Dominique De Menil**
Houston, 4 decembrie (1979 ?)
2 pag. manuscris față verso **CPS.MEN 51**
- Dominique De Menil**
Houston, 19 decembrie (1979 ?)
3 pag. manuscris față verso **CPS.MEN 52**
- Dominique De Menil**
New York, 26 decembrie 1979
2 pag. manuscris față verso
Cu o copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.
CPS.MEN 53 (CPS.MEN 53 bis)
- André Scrima către Dominique De Menil**
Beirut, 20 septembrie 1980

1 pag. manuscris și 2 pag. plic
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 54**

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 12 ianuarie 1981

1 pag. manuscris

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas **CPS.MEN 55**

Dominique De Menil către comunitatea monahală de la Deir-el-Harf, Liban

New York, 19 februarie 1981

1 pag. manuscris

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 56**

Dominique De Menil

Houston, 11 noiembrie 1981

1 pag. manuscris față verso

CPS.MEN 57

Dominique De Menil

Vevey, 13 aprilie 1982

3 pag. manuscris față verso, plic

CPS.MEN 58

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 18 martie 1983

3 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas **CPS.MEN 59**

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 10 decembrie 1984

1 pag. manuscris

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas **CPS.MEN 60**

Dominique De Menil

New York, 1 ianuarie 1985

2 pag. manuscris față verso

CPS.MEN 61

André Scrima către Dominique De Menil

Beirut, 16 ianuarie 1985

2 pag. manuscris și 2 pag. plic

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas **CPS.MEN 62**

Dominique De Menil

21 martie 1985

1 pag. manuscris față verso

CPS.MEN 63

Mary Lee Bakke, accountant of the Rothko Chapel

16 februarie 1987

1 pag. dactilo, plic

CPS.MEN 64

Dominique De Menil

27 mai 1988

1 pag. manuscris, 4 pag. dactilo

CPS.MEN 65**Dominique De Menil**

27 septembrie 1989

carte poștală

CPS.MEN 66**Dominique De Menil**

New York, 9 ianuarie 1989

1 pag. manuscris

CPS.MEN 67**André Scrima către Dominique și Jean Charles De Menil**

New Delhi, 15 martie 1991

2 pag. dactilo (fax)

CPS.MEN 68**André Scrima către Dominique De Menil**

București, 28 martie 1991

1 pag. manuscris însoțind textul «La tenture paraguayenne: regards et reflexions»

(4 pag. manuscris): fax

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 69**André Scrima către Dominique De Menil**

Paris, 15 aprilie 1991

1 pag. manuscris

CPS.MEN 70**André Scrima către Dominique De Menil**

Paris, 4 aprilie 1993

3 pag. manuscris

PLUS o copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 71 (CPS.MEN 71 bis)**André Scrima către Dominique De Menil**

6 aprilie 1993

1 pag. manuscris (fax)

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 72**André Scrima către Dominique De Menil**

București, 3 octombrie 1993

2 pag. manuscris

PLUS Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 73 (CPS.MEN 73 bis)**André Scrima către Dominique De Menil**

28 octombrie 1994

2 pag. manuscris

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 74**André Scrima către Dominique De Menil**

1 ianuarie 1995

1 pag. manuscris (ciornă, de trimis prin fax)

CPS.MEN 75

Dominique De Menil

8 noiembrie 1995

Notiță manuscrisă (fotocopie)

CPS.MEN 76

André Scrima către Dominique De Menil

8 noiembrie 1995

2 pag. manuscris (fax)

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 77

André Scrima către Dominique De Menil

București, 21 noiembrie 1995

1 pag. manuscris (prin fax)

Plus 2 copii, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 78 (CPS.MEN 78 bis și tres)

André Scrima către Dominique De Menil

București, 28 ianuarie 1996

1 pag. manuscris (fax)

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas).

CPS.MEN 79

Dominique De Menil

30 ianuarie 1996

1 pag. manuscris (fotocopie)

CPS.MEN 80

Plus o copie, donație Menil Archives, Houston, Texas însoțită de pagina din catalogul

The Menil Collection cu « A Byzantine Silver Paten ».

CPS.MEN 80 bis

André Scrima către Dominique De Menil

Paris, 5 martie 1996

1 pag. manuscris (fotocopie)

Plus o copie, donație Menil Archives, Houston, Texas

CPS.MEN 81 (CPS.MEN 81 bis)

Dominique De Menil

6 martie 1996

1 pag. manuscris (fax, fotocopie)

CPS.MEN 82

André Scrima către Dominique De Menil

28 octombrie 1996

1 pag. manuscris (fax)

Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas).

CPS.MEN 83

André Scrima către Dominique De Menil

7 noiembrie 1996

1 pag. manuscris (prin fax)

CPS.MEN 84

Dominique De Menil

4 februarie 1997

1 pag. manuscris

Plus o copie, donație Menil Archives, Houston, Texas

CPS.MEN 85 (CPS.MEN 85 bis)

Dominique De Menil

5 februarie 1997

1 pag. manuscris

Plus o copie, donație Menil Archives, Houston, Texas

CPS.MEN 86 (CPS.MEN 86 bis)

André Scrima către Dominique De Menil

16 iunie 1997

1 pag. manuscris (prin fax)

copie, donație Menil Archives, Houston, Texas.

CPS.MEN 87

Rothko Chapel (Comemorare Dominique De Menil)

Houston, 28 februarie 1998

Invitație, plic

CPS.MEN 88

Mesaje fără dată

Dominique De Menil

20 februarie (fără an)

1 pag. manuscris

CPS.MEN 89

Dominique De Menil

Paris, 30 mai, fără an

1 pag. manuscris

CPS.MEN 90

Dominique De Menil

Fără dată

6 pag. manuscris

CPS.MEN 91

Dominique De Menil

Fără dată (samedi matin)

1 pag. manuscris față verso

CPS.MEN 92

Dominique De Menil

Fără dată

1 pag. manuscris față verso, transcriere de scrisori ale Părintelui Marie-Alain Couturier

CPS.MEN 93

Dominique De Menil

Fără dată

- bilet manuscris despre cartea Yolande Crowe **CPS.MEN 94**
- Dominique De Menil**
Fără dată
2 pag. manuscris
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 95**
- Dominique De Menil**
Fără dată
3 pag. manuscris (ciornă)
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 96**
- Dominique De Menil**
Fără dată
4 pag. manuscris (ciornă)
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 97**
- Dominique De Menil**
Fără dată (ce 25 septembre)
7 pag. manuscris
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 98**
- Dominique De Menil**
Fără dată
1 pag. manuscris (fax)
Copie, donație Menil Archives, Houston, Texas. **CPS.MEN 99**
- André Scrima către Dominique De Menil**
București, fără dată
2 pag. manuscris și o pag. ciornă, mesaj trimis prin fax **CPS.MEN 100**
- André Scrima către Dominique de Menil (prin Sandrine Ferrari)**
București, fără dată
2 pag. manuscris, mesaj trimis prin fax **CPS.MEN 101**
- André Scrima către Dominique de Menil**
București, fără dată
1 pag. manuscris, mesaj trimis prin fax **CPS.MEN 102**
- André Scrima către Dominique de Menil**
București, fără dată
1 pag. manuscris, mesaj trimis prin fax **CPS.MEN 103**
- André Scrima către Dominique de Menil**
București, fără dată
1 pag. manuscris, 1 pag. ciornă, mesaj trimis prin fax **CPS.MEN 104**

Scrisori legate de Dominique De Menil

Francesco Pelizzi

31 martie 1973

1 pag. manuscris față, verso

CPS.MEN 105**Suna Umari**

Roma, 29 aprilie 1975

2 pag. manuscris

CPS.MEN 106**Suna Umari**

Roma, 15 iulie 1976

4 pag. manuscris, plic

CPS.MEN 107**Francesco Pelizzi**

New York, 6 martie 1977

carte poștală

CPS.MEN 108**Francesco Pelizzi**

26 octombrie 1978

4 pag. manuscris

CPS.MEN 109**Francesco Pelizzi**

16 ianuarie 1991

1 pag. manuscris

CPS.MEN 110**André Scrima către Adelaide De Menil (Carpinter)**

Paris, 16 ianuarie 1998

2 pag. manuscris și ciornă, mesaj trimis prin fax **CPS.MEN 111****Adelaide De Menil (Carpinter) către André Scrima**

New York, 23 martie 1998

1 pag. manuscris, plic

CPS.MEN 112**Phip (Philippa De Menil)**

7 noiembrie fără an

1 pag. manuscris

CPS.MEN 113**Phip (Philippa De Menil)**

Fără dată

1 pag. manuscris, 2 pag. publicație

CPS.MEN 114**Jean-Charles De Menil**

29 septembrie

5 pag. manuscris, față verso

CPS.MEN 115**Jean-Charles De Menil**

Fără dată

4 pag. manuscris, față verso

CPS.MEN 116

Jean-Charles De Menil

20 decembrie

3 pag. manuscris, față verso

CPS.MEN 117

Jean-Charles De Menil

20 februarie

1 pag. manuscris, față verso (scrisoare incompletă)

CPS.MEN 118

Jean-Charles De Menil

12 ianuarie

1 pag. manuscris

CPS.MEN 119

André Scrima către Jean-Charles De Menil

Paris, 29 aprilie 1990

1 pag. manuscris

CPS.MEN 120

Jean-Charles De Menil

3.13.1991

4 pag. manuscris

CPS.MEN 121

Jean-Charles De Menil

18 august 1994

3 pag. manuscris, față verso

CPS.MEN 122

André Scrima către Jean-Charles De Menil

București, 21 noiembrie 1995

1 pag. manuscris (prin fax)

CPS.MEN 123

Jean-Charles De Menil

19 ianuarie 1998

2 pag. manuscris, față verso și plic

CPS.MEN 124

André Scrima către Nabila Drooby, Director of the Rothko Chapel, Houston, Texas

Fără dată

1 pag. manuscris (prin fax)

CPS.MEN 125

André Scrima către Elsian Cozens, secretary to Mrs. Dominique De Menil

Fără dată

1 pag. manuscris (prin fax)

CPS.MEN 126

André Scrima către Solange Picq

Fără dată

1 pag. manuscris (prin fax)

CPS.MEN 127

Correspondent francez

Fără dată

1 pag. manuscris față, verso

CPS.MEN 128

Solange Picq către André Scrima

19 iulie 1994
Cartolină

CPS.MEN 129

Bertrand (Davezac?, curator of the Menil Collection, Houston)

Houston, martie 1993
1 pag. manuscris și 4 pag dactilo

CPS.MEN 130

Jean-Charles De Menil

Fără dată
Carte poștală

CPS.MEN 131

Correspondență cu Kapila Vatsyayan (Director of the Indira Gandhi National Centre for the Arts) sau legată de ea

André Scrima către Kapila Vatsyayan

20 aprilie 1991
1 pag. manuscris (trimisă prin fax)

CPS.VAT 1

Kapila Vatsyayan către André Scrima

New Delhi, 10 mai 1991
1 pag. dactilo

CPS.VAT 2

André Scrima către Mr. Mukhapadyay (Indira Gandhi National Centre for Arts)

Paris, 13 iunie 1991
1 pag. dactilo (prin fax)

CPS.VAT 3

Prof. B.N. Saraswati (Indira Gandhi National Centre for Arts) **către A.S.**

New Delhi, 11 mai 1993
1 pag. dactilo

CPS.VAT 4

Invitație de a contribui la volumul *Art. The Integral Vision* în onoarea Kapilei Vatsyayan.

André Scrima către B.N. Saraswati (Indira Gandhi National Centre for Arts)

București, 24 iunie 1993
2 pag. manuscris (prin fax)

CPS.VAT 5

A.S. acceptă să participe la volumul *Art. The Integral Vision* în onoarea Kapilei Vatsyayan și propune colaborarea cu IGNCA a Institutului de Studii Orientale Sergiu Al-George

Prof. B.N. Saraswati (Indira Gandhi National Centre for Arts) **către A.S.**

New Delhi, 30 iunie 1993
1 pag. dactilo : 3 exemplare & plic

CPS.VAT 6

Mulțumiri pentru că A.S. participă la volumul *Art. The Integral Vision* în onoarea Kapilei Vatsyayan și pentru propunerea ca texte ale lui Sergiu Al-George să intre în la volum.

André Scrima către B.N. Saraswati (Indira Gandhi National Centre for Arts)

București, 16 august 1993

1 pag. manuscris (prin fax)

CPS.VAT 7

André Scrima către B.N. Saraswati (Indira Gandhi National Centre for Arts)

București, vara 1993

1 pag. manuscris (prin fax) : 2 exemplare

CPS.VAT 8

B.N. Saraswati (Indira Gandhi National Centre for Arts) **către A.S.**

Varanasi, 3 ianuarie 1994

1 pag. dactilo & coperta volumului *Art. The Integral Vision* în onoarea Kapilei Vatsyayan (unde A.S. are o contribuție)

CPS.VAT 9

Kapila Vatsyayan către André Scrima

New Delhi, 3 noiembrie 1995

1 pag. fax (mesaj aproape șters)

CPS.VAT 10

André Scrima către Kapila Vatsyayan

București, 15 noiembrie 1995

1 pag. manuscris (trimisă prin fax)

CPS.VAT 11

André Scrima către Kapila Vatsyayan

București, 29 ianuarie 1996

1 pag. manuscris (trimisă prin fax)

CPS.VAT 12

André Scrima către B.N. Saraswati (Indira Gandhi National Centre for Arts)

Paris, 20 septembrie 1996

2 pag. manuscris (prin fax)

CPS.VAT 13

André Scrima către Kapila Vatsyayan

București, 31 octombrie 1996

1 pag. manuscris (trimisă prin fax)

CPS.VAT 14

Kapila Vatsyayan către André Scrima

New Delhi, 6 noiembrie 1996

1 pag. dactilo (fax)

CPS.VAT 15

Kapila Vatsyayan către André Scrima

New Delhi, 21 august 1997

1 pag. dactilo (fax) în 2 exemplare

CPS.VAT 16

Kapila Vatsyayan către André Scrima

New Delhi, 27 decembrie 1997

Cartolină, felicitare & plic

CPS.VAT 17

André Scrima către Kapila Vatsyayan

Paris, fără dată
1 pag. manuscris (trimisă prin fax) **CPS.VAT 18**

Kapila Vatsyayan către André Scrima
Fără dată
Cartolină, felicitare **CPS.VAT 19**

Correspondență cu Remo Guidieri, profesor în antropologie și estetică, Université Nanterre, École des Beaux Arts, Paris.

Remo Guidieri către André Scrima
Paris, 24 martie 1977
1 pag. manuscris **CPS.GUID 1**

Remo Guidieri către André Scrima
Houston, 30 august 1978
1 pag. manuscris **CPS.GUID 2**

Remo Guidieri către André Scrima
Roma, 11 (?) aprilie 1979
1 pag. manuscris **CPS.GUID 3**

Remo Guidieri către André Scrima
Nuku'alofa, 16 august 1979
1 pag. dactilo **CPS.GUID 4**

André Scrima către Remo Guidieri
Beirut, 12 ianuarie 1981
1 pag. manuscris **CPS.GUID 5**
Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

Remo Guidieri către André Scrima
21 noiembrie 1981
1 pag. manuscris & plic **CPS.GUID 6**

Remo Guidieri către André Scrima
Paris, 7 ianuarie 1982
5 pag. mici dactilo **CPS.GUID 7**

Remo Guidieri către André Scrima
Paris, 27 ianuarie 1982
1 pag. mică manuscris **CPS.GUID 8**

Remo Guidieri către André Scrima
Paris, 19 februarie 1982
4 pag. dactilo **CPS.GUID 9**

Remo Guidieri către André Scrima

Paris, 13 martie 1982 (???)

1 pag. mică manuscris

CPS.GUID 10

Remo Guidieri către André Scrima

26 aprilie 1982

Bilet manuscris

CPS.GUID 11

André Scrima către Remo Guidieri

Beirut, 20-21 decembrie 1982

bilet manuscris

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 12

André Scrima către Remo Guidieri

Beirut, 16 decembrie 1983

2 pag. manuscris (față, verso)

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 13

Remo Guidieri către André Scrima

Paris, 14 aprilie 1983

3 pag. mici dactilo

CPS.GUID 14

André Scrima către Remo Guidieri

Beirut, 5 iunie 1983

2 pag. manuscris (față, verso)

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 15

Remo Guidieri către André Scrima

Paris, 26 iunie 1983

1 pag. dactilo

CPS.GUID 16

André Scrima către Remo Guidieri

Beirut, 13 februarie 1984

1 pag. manuscris (față, verso)

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 17

Remo Guidieri către André Scrima

Moresco, 30 iulie 1984

3 pag. mici dactilo

CPS.GUID 18

Remo Guidieri către André Scrima

Paris, 19 decembrie 1984

2 pag. mici dactilo

CPS.GUID 19

Remo Guidieri către André Scrima

Paris, 25 aprilie 1985

3 pagini mici dactilo

CPS.GUID 20

André Scrima către Remo Guidieri

Beirut, 14 ianuarie 1986

1 pag. manuscris

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 21**Remo Guidieri către André Scrima**

Paris, Veneția, 23 iunie 1986

3 pag. mici dactilo

CPS.GUID 22**André Scrima către Remo Guidieri**

Beirut, 28 noiembrie 1986

1 pag. manuscris (față, verso)

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 23**André Scrima către Remo Guidieri**

Beirut, 10 decembrie 1986

1 pag. manuscris (față, verso)

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 24**André Scrima către Remo Guidieri**

Beirut, 12 ianuarie 1987

1 pag. manuscris

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 25**André Scrima către Remo Guidieri**

Beirut, 27 ianuarie 1987

1 pag. manuscris

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 26**André Scrima către Remo Guidieri**

Beirut, 4 iunie 1987

1 pag. manuscris

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 27**André Scrima către Remo Guidieri**

Beirut, 17 iunie 1987

1 pag. manuscris

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 28**Remo Guidieri către André Scrima**

21-22 martie 1989

3 pag. mici dactilo

CPS.GUID 29**Remo Guidieri către André Scrima**

5 august 1989

2 pag. mici dactilo

CPS.GUID 30**Remo Guidieri către André Scrima**

20 august 1989 (?)

3 pag. mici dactilo (pe verso, ultima are notații A.S.) **CPS.GUID 31**

André Scrima către Remo Guidieri

București, 7 aprilie 1991

1 pag. manuscris (fax)

CPS.GUID 32

André Scrima către Remo Guidieri

București, 21 mai 1993

1 pag. manuscris (fax)

CPS.GUID 33

Remo Guidieri către André Scrima

20 august 1993

1 pag. dactilo (fax)

CPS.GUID 34

Remo Guidieri către André Scrima

16 august 1994

1 pag. dactilo (fax)

CPS.GUID 35

Remo Guidieri către André Scrima

24 iunie 1995

1 pag. dactilo

CPS.GUID 36

Remo Guidieri către André Scrima

20 mai 1997

2 pag. dactilo

CPS.GUID 37

Remo Guidieri către André Scrima

8 august 1998

2 pag. dactilo (fax)

CPS.GUID 38

Remo Guidieri către André Scrima

Paris, 20 februarie 1999

1 pag. dactilo

CPS.GUID 39

Remo Guidieri către André Scrima

Torcello, 5 martie 1999

1 pag. dactilo & 1 pag. ziar (fotocopii)

CPS.GUID 40

André Scrima către Remo Guidieri

București, fără dată (noiembrie 1993, 1994 ??)

2 pag. manuscris

Donație Remo Guidieri (24 ianuarie 2004)

CPS.GUID 41

Correspondență cu Michel Dousse (istoric al religiilor, specialist în monoteismele abrahamice) și Brigitte Dousse

Brigitte și Michel Dousse către André Scrima

- Paris, 9 ianuarie 1976
2 pag. manuscris (față, verso) **CPS.DOU 1**
- Brigitte și Michel Dousse către André Scrima**
Paris, 6 februarie 1976
1 pag. manuscris **CPS.DOU 2**
- Brigitte Dousse către André Scrima**
Paris, 14 mai 1977
1 pag. manuscris, plic **CPS.DOU 3**
- André Scrima către Michel Dousse**
Beirut, 3 noiembrie 1982
1 pag. manuscris (față, verso) **CPS.DOU 4**
- Brigitte Dousse către André Scrima**
Paris, 7 noiembrie 1982
3 pag. mici manuscris **CPS.DOU 5**
- Michel Dousse către André Scrima**
Paris, 2 decembrie 1982
1 pag. manuscris **CPS.DOU 6**
- Brigitte Dousse către André Scrima**
Paris, 10 februarie 1983
Carte poștală **CPS.DOU 7**
- Brigitte și Michel Dousse către André Scrima**
Paris, 18 martie 1983
1 pag. manuscris (față, verso) **CPS.DOU 8**
- Brigitte Dousse către André Scrima**
Paris, 18 mai 1983
4 pag. mici manuscris, plic **CPS.DOU 9**
- Brigitte et Michel Dousse către André Scrima**
Paris, 18 iunie 1983
1 pag. dactilo și manuscris **CPS.DOU 10**
- Brigitte Dousse către André Scrima**
Paris, 8 iulie 1983
1 pag. dactilo **CPS.DOU 11**
- Michel Dousse către André Scrima**
Paris, 19 mai 1996
1 pag. manuscris **CPS.DOU 12**
- Brigitte et Michel Dousse către André Scrima**
Charmey, Suisse, 14 februarie 1997

Carte poștală

CPS.DOU 13

Georges (corespondent libanez) către André Scrima

Roma, 14 iulie 1976

1 pag. manuscris

CPS.A 1

Roselyne Chenu

Paris, 12 iulie 1981

½ pag. manuscris, plic

CPS.A 2

Jean Vogel către André Scrima

Paris, 14 aprilie 1983

1 pag. manuscris (față, verso)

CPS.A 3

André și Anne Cécile Padoux către André Scrima

Paris, 7 ianuarie 1984

Felicitare manuscrisă, plic

CPS.A 4

Nume ilizibile către André Scrima

Paris, 7 februarie 1983

Carte poștală

CPS.A 5

Elyane Saussus (psihanalist ?) către André Scrima

Orcières, 3 aprilie 1986

1 pag. manuscris (față, verso)

CPS.A 6

Elyane Saussus către André Scrima

25 mai 1986

1 pag. manuscris (față, verso)

CPS.A 7

Elyane Saussus către André Scrima

26 octombrie 1986

3 pag. manuscris (față, verso)

CPS.A 8

J. C. Tessier către André Scrima

Bourges, 25 august 1986

1 pag. manuscris (față, verso)

CPS.A 9

Ysabel de Andia către André Scrima

Crăciun 1990

1 pag. manuscris

CPS.A 10

Anne-Cécile Padoux către André Scrima

Paris, 13 iunie 1998

1 pag. manuscris & fotocopie articol « De la théocratie en Amérique » & plic

CPS.A 11

André Scrima către J. C. Tessier

Fără dată

1 pag. manuscris (față, verso)

CPS.A 12

M. Frapier către André Scrima

Neuilly, 19 iunie f. a.

2 pag. manuscris (față, verso)

CPS.A 13

Serge...

Fără dată

Carte poștală & 2 pag. fotocopii din Journal of the Siam Society

CPS.A 14

Paola....

Fără dată

Cartolină

CPS.A 15

Sana et famille

Fără dată

Carte poștală

CPS.A 16

Dominique...

Fără dată

1 pag. manuscris

CPS.A 17

CORRESPONDENȚĂ CU PRESA

Antoine Wenger, rédacteur en chef *La Croix*

Paris, 11 mai 1963

Adresată la Patriarcat oecuménique, Istanbul

1 pag. dactilo

CM 1

Îi cere sfatul și susținerea pentru ca revista să poată relata cât mai de aproape manifestările Milenarului Muntelui Athos.

Noel Bernard, Directorul Departamentului românesc la Radio Europa Liberă

München, 23 decembrie 1975

Adresată la Monastère Saint-Georges, Deir-el-Harf, Liban

1 pag. dactilo și plic

CM 2

Păreră de rău că pierde în AS un colaborator prețios.

Valeriu Pop, Radio Europa Liberă

München, 12 aprilie 1977

1 pag. dactilo

CM 3

Plata colaborărilor lui A.S. la postul de radio Europa Liberă.

Octavian Vuia, Radio Europa Liberă

München, 13 aprilie 1977

1 pag. manuscris

CM 4

Mulțumiri pt. textul unei emisiuni despre Vasile Voiculescu

Valeriu Pop, Radio Europa Liberă

München, 10 mai 1977

1 pag. dactilo

CM 5

Plata colaborărilor lui A.S. la postul de Radio Europa Liberă.

Ludolf Herrmann, Deutsche Zeitung (Christ und Welt)

Bonn, 27 aprilie 1979

Adresată la University of Saint Joseph, Beirut

1 pag. dactilo

CM 6

La sugestia profesorului Fischer-Barnicol, îl invită să ia parte la o întâlnire între intelectuali musulmani și creștini, organizată de ziar și transmisă de televiziunea germană.

Hans Fischer-Barnicol, Institute of Intercultural Research, Heidelberg

Heidelberg, 4 mai 1979

1 pag. dactilo

CM 7

Îl invită să ia parte la dezbateră organizată de *Deutsche Zeitung* privitoare la raporturile creștinism – islam, competența academică a lui A.S. în acest domeniu fiind deosebită.

Bruno Taillebois, Paris

Paris 21 decembrie 1986

1 pag. dactilo

CM 8

Scrisoarea circulară denunță comportamentul autorităților israeliene față de patru cetățeni israelieni care au avut la Constanța (noiembrie 1986) o întâlnire cu membri OLP pt. stabilirea unor relații de pace între cele două comunități.

Latif Dori, Eliezer Feiler, Yael Lotan, Reuven Kaminer (cetățeni israelieni)

Februarie 1987

1 pag. dactilo

CM 9

Scrisoare circulară. Cei patru au fost invitați la Constanța (noiembrie 1986) de către Asociația Scriitorilor din România. Au avut acolo o întâlnire cu membri OLP pt. stabilirea unor relații de pace între cele două comunități. Sînt acuzați de autoritățile israeliene că au încălcat legea care interzice cetățenilor Israelului orice relație cu membri OLP. Denunță presiunile la care sînt supuși în Israel de către politicieni de dreapta.

Sabina Măduța, editura Florile Dalbe

București, 22 decembrie 1996

3 pag. dactilo, 2 tăieturi din Curierul Național cu interviuri despre Vasile Voiculescu realizate de expeditoare, fotografia casei lui Vasile Voiculescu, carte de vizită, plic

CM 10

Eforturile d-nei Măduța de evocare a poetului Vasile Voiculescu.

Revista Echinox

Ianuarie 1997

1 pag. dactilo

CM 11

Chestionar cu privire la literatura de detenție.

Ștefan Borbély, revista Echinox

Februarie 1997

1 pag. dactilo

CM 12

Solicită fișa bio-bibliografică a colaboratorilor la numărul revistei dedicat New Europe College.

Lettre du Goulag chinois, publicată în C.S.I. nr. 9705

Mai 1997

1 pag. dactilo

CM 13

Scrisoarea unui tînăr protestatar chinez internat într-un lagăr de muncă.

Anonim (“Scrisoare adresată «redactorului» Prodromosului din Franța”)

Fără dată

1 pag. dactilo

CM 14

Scrisoare polemică în legătură cu exilul românesc și situația românilor sub comunism.

Întrebări pt. un interviu cu P. André Scrima

Fără dată 1 pag. dactilo

CM 15

Despre monahism, isihasm, ecumenism, pregătirea Sinodului pan-ortodox.

Marius Vasileanu, director Editura Muzicală

Fără dată

4 pag. dactilo

CM 16

Despre Revista română de Yoga și Grupul Național de Studiu și Practică Yoga (yogacharia Mario Sorin Vasilescu).

Jurnalul Părintelui Augustin Dupré La Tour

Forma: fotocopii

Donație a părintelui Augustin Dupré La Tour (Beyrouth, mai 2006)

VI ACTE ȘI FOTOGRAFII ANDRÉ SCRIMA

Acte

Cerere de intrare în monahism

Data: fără dată

Forma: 1 pag. dactilo (fotocopie)

Pe verso: referatul manuscris (fotocopie) al P. Benedict Ghiuș (1 august 1949).

2 exemplare (fondul Cernica)

Circulară a Mitropoliei Olteniei în legătură cu proiectul unui “Îndrumar pentru viețuitorii din mînăstiri” (exemplar adresat lui AS)

Data: 14 iulie 1954

Forma: 1 pag. dactilo (fotocopie)

Procură de vînzare

data : 26 nov. 1956

Forma : 1 pag. dactilo

Proces verbal de interogatoriu al poetului Constantin Pillat (extrase referitoare la AS)

Data: 12 aug. 1958

Forma: 1 pag. dactilo (fotocopie)

Donație: familia P. Scrima (d-na Sânziana Țenu și d-na Doina Ilinca)

Proces verbal de interogatoriu al poetului Constantin Pillat (extrase referitoare la AS)

Data: 17 iulie 1959

Forma: 3 pagini dactilo (fotocopie)

Donație: familia P. Scrima (d-na Sânziana Țenu și d-na Doina Ilinca)

Adresă oficială de la Departamentul Cultelor către Ministerul Afacerilor Externe pentru cercetarea situației lui AS în Franța

Data: 26 oct. 1960

Forma: 1 pag. dactilo (fotocopie)

Donație: familia P. Scrima (d-na Sânziana Țenu și d-na Doina Ilinca)

Adresă oficială de la Departamentul Cultelor către Ministerul Afacerilor Externe, de însoțire a scrisorii Patriarhului Justinian Marina către AS.

Data: 18 nov. 1960

Forma: 1 pag. dactilo (fotocopie)

Donație: familia P. Scrima (d-na Sânziana Țenu și d-na Doina Ilinca)

Adresă oficială de la Ministerul Afacerilor Externe către ambasadorul României la Paris, de însoțire a scrisorii Patriarhului Justinian Marina către AS.

Data: 12 dec. 1960

Forma: 1 pag. dactilo (fotocopie)

Donație: familia P. Scrima (d-na Sânziana Țenu și d-na Doina Ilinca)

Telegrama adresata de Congresul de studii Millenario del Monte Athos Patriarhului ecumenic Atenagora și raspunsul schițat (manuscris) de AS.

Data 3-6 sept. 1963

Forma: 2 pag. dactilo (una cu însemnarea manuscrisă a lui André Scrima)

Programul cursurilor la Université Saint-Esprit, Institut supérieur de liturgie, Kaslik, Liban în anul 1973-1974

Data : 1973-1974

Forma : 1 pag tipărită

Ofertă colaborare cu Fundația Rothko Chapel în domeniul schimbului intelectual

Data: 6 ian. 1977

Forma: 1 pag. dactilo

Atestare a activității profesionale a lui AS la Universitatea Saint Joseph, Beyrouth

Data : 19 iunie 1989

Forma : 1 pag. dactilo (2 exemplare)

Atestare a colaborării lui AS la activitățile New Europe College pentru anul 1994-1995 (1995-1997?)

Data : fără dată

Forma : 1 pag. dactilo (4 exemplare)

Scrisoare de atestare a activității profesionale a lui AS la Universitatea Saint-Joseph, Beyrouth

Data : 18 mai 1998

Forma : 1 pag. dactilo

Analize medicale ale lui AS

data : 13 nov. 1977

3 nov. 1997

2 febr. 1998

forma: 3 buletine de analize

Facturi, chitanțe

Fotografii

André Scrima și Anton Dumitriu (?)

fără dată

forma : 1 fotografie

André Scrima la Schitul Rarău (la mînăstirea Sihăstria ??)

fără dată

forma : 1 fotografie

P. Benedict Ghiuș și André Scrima

Data: fără dată (probabil 1967-1968).

Forma: 1 fotografie

Fondul Benedict Ghiuș

Sesiunea științifică și retragerea spirituală de la Cernăuți

data : 1943

forma : 3 fotografii trimise de Paul H. Stahl

Muntele Athos

Data: 1957

Forma: 7 fotografii

Mg. Pierre Duprey (Secretariatul pt. Unitate al Vaticanului) și P. André Scrima (Arhimandrit al Patriahatului ecumenic)

Data : 1961, Istanbul

Forma : 2 fotografii

Adunarea panortodoxă din Rhodos

Data : 1961

Forma : 8 fotografii și o carte postală

Patriarhul Athenagoras și André Scrima

Data : fără dată

Forma : 1 fotografie

Patriarhul Athenagoras și Dom Benno Gut, abatele primat al benedictinilor la festivitățile mileniului athonit.

data: iunie 1963

forma: 1 fotografie

Congresul de studii “Le millénaire du Mont Athos” de la Veneția, Fundația Giorgio Cini (??)

Data : sept. 1963

Forma : 3 fotografii

Întâlnirea între Papa Paul al VI-lea și Patriarhul ecumenic Athenagoras

data : 6 ianuarie 1964, Ierusalim

forma : 1 fotografie (2 exemplare)

Donație Menil Collection, Houston, Texas

Fotografiile de la Conciliul Vatican II și legate de el

data : 1964-1965

forma : 20 fotografii (copii)

Donație Menil Collection, Houston, Texas

M. des Oliviers (benedictină)

data: sept. 1965

forma: 2 fotografii

Academia internațională de Științe religioase. Colocviul dedicat Cincizecimii.

Liturghie

data: 30 mai 1966, Bruxelles

forma: 5 fotografii

Părintele Benedict Ghiuș

fără dată

forma: 1 fotografie în două exemplare

2 fotografii însoțite de o scrisoare

Părintele Benedict Ghiuș

data: 21 august 1967, Cheia

forma: 8 fotografii

Didu, Bruno, M. Onisifora

data: august 1967

forma: 6 fotografii

Maria Pia Castelli-Gattinara

data : dec. 1975 forma : 1 fotografie comemorativă

Dominique De Menil

fără dată

forma: 1 fotografie

Dominique De Menil și André Scrima la Deir-el-Harf

data : martie 1977

forma : 6 fotografii (copii)

Donație Menil Collection, Houston, Texas

Mînăstirea Deir-el-Harf

fără dată

forma: 3 fotografii și un imprimat cu legenda de întemeiere a mînăstirii

Mînăstirea Deir-el-Harf

fără dată

forma: 1 fotografie (fără dată)

1 fotografie din 1973

5 fotografii (fotocopii), donație Emma Khoury: P. Elie Morcos, André Scrima, Fr. Khalil, Emma și dr. Michel Khoury, frați din m-rea Deir-el-Harf și laici.

Legitimație de profesor André Scrima la Universitatea Saint-Joseph, Beyrouth

data : 1972-1973

forma : 1 exemplar cu fotografie

Diverse

fără dată

5 fotografii

Imagini de obiecte arhitectonice

fără dată

forma : 9 fotografii

Piese de artă creștină, Colecția De Menil

forma: 2 fotografii

Donație Menil Collection, Houston, Texas

VII TEXTE DESPRE ANDRÉ SCRIMA

Témoignage, P. Élie Morcos, higoumène du monastère de Deir-el-Harf, Liban

fără dată

2 pag. dactilo

Donație Emma Khoury.

Ce que fut dans ma vie la rencontre du Père André Scrima, Soeur Noëlle Devilliers

fără dată

8 pag. dactilo

Donație Emma Khoury.

In memoriam André Scrima, Emma Khoury, revista An-Nour, Beyrouth, 2001

data: 2001

3 pag. în arabă

Donație Emma Khoury.

Prezentarea volumului A. Scrima, *Il padre spirituale*, Qiqajon, 2000, în *Nouvelle Revue Théologique*, Bruxelles, t. 128/2 (avril-juin 2006), pp. 341-342.

data: aprilie-iunie 2006

forma: 1 pag. dactilo.

Donație Emma Khoury.

